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duben 2007
 Něco málo úvodem podvanácté


 Přišlo jaro do vsi. Zima si sice ještě trošku škrábla, ale co po ní… Stromy u cest jsme prohlédli s povolaným dendrologem – daří se jim dobře. Nicméně jejich prořezávka bude ještě provedena a následně proběhne jarní očista komunikace. Teď vyrazíme na zahrádky a budeme při tom myslet na to, že: 

prořezávat stromy musíme s citem a kácet s povolením, 

pálit zbytky podzimního listí a vyhrabané trávy se hodí, když jde vítr od vsi a u sousedů právě nevyvěsili čerstvě vyprané ložní prádlo, 

velkého odpadu se zbavíme díky „hromádkám“ 15. 4. a ne ve škarpě u silnice,
železo si necháme do starého železa nebo pro jeho tradiční sběrače 
a seknout se dá tráva jak za našimi, tak i před našimi ploty.


To je pro začátek všechno. Přeji všem krásné jaro. A pamatujte:
Doktorovo okénko:

Dubnové zastavení

 Tak co jsme stihli v prvních měsících letošního roku? Velká akce proběhla na objektu Pilské hospody. Ta se tak konečně přestěhovala ze sedmdesátých let minulého století do současnosti. Kompletní rekonstrukce kuchyňského zázemí umožní rozšířit služby restauračního zařízení o podávání jídel. Doufejme, že se můžeme těšit na řadu kulinářských specialit.
V centru obce se nadále pracuje na areálu parku s dětským koutem. Velký kus práce už je vidět (sluší se zde poděkovat těm, kteří pomohli vlastními prostředky, či ve svém volném čase), velký kus práce bude v rukou přírody, takže doufejme, že se nám tento prostor brzy zazelená a konečně po letech zase ožije a bude „pro lidi“.
Po drahném čase byl zorganizován odvoz nebezpečných odpadů. Tak tu máme zase o něco bezpečněji. A ještě lepší s bezpečností to bude (jsme-li u těch odpadů) až s nimi začnou regulérně zacházet všichni a mnozí si uvědomí, že tříděný odpad patří do a ne k nádobě na to určené. To snad zvládneme, ne?

 
 Jaro


Srdce fotbalových fanoušků radostně poskočila. Jarní část kopací sezóny byla otevřena. Opravdový fotbal se (po zimním turnaji na malém a úplně umělém hřišti v Sadově) začal hrát 17. března. A – tým odehrál přátelák s Hroznětínem a po velmi dobrém výkonu si odvezl remízu 2:2 (za góly R. Vavřiny a L. Zbořila). B – tým odjel k přátelskému utkání se Stružnou ve stejný den do Žalmanova. Z trvalé převahy nedokázal vytěžit to, co se nabízelo. I tak je remíza 3:3 dobrým výsledkem, když zvláště některé individuální výkony byly slibné (jmenovat nebudu, aby nezpychnuli).


O tom, jak dopadly první mistráky o týden později, psát nebudu. Jednak o tom jistě barvitě pojedná ve své zprávě tradičně pan Kordík, a taky to ještě nevím, protože tuto stránku předepisuji 22. 3. a venku je poprášeno sněhem.

Toto datum mi tak navíc dovoluje hledět do jarní části soutěží s bezbřehým optimismem, přát všem hráčům i fanouškům jen samá vítězství, přesné mušky, dobré terény, pevná zdraví a nervy. A pro sebe si dovolím přát kopnout si po roce zase do míče. Čímž optimismus mnohých možná poněkud zkalím(
Vize

Vyhemžilo se jich hned několik. Zapomínáno je přitom na to, že pro tyto vize je třeba něco konkrétního udělat. Pak je důležité mít nějaké ty peníze. V neposlední řadě je přinejmenším vhodné, aby se tyto představy vešly do rámců vymezených jinými – „vrchními“.


Takže jasně: Není problém se stavebními úpravami u kabin. Není problém se záchytnými sítěmi. Nebude problém s finálními úpravami tréninkové plochy, pokud budou peníze z dotací a ruce ochotné to odmakat včetně žákovských a mládežnických. Bude problém s „tribunou“. I když nakrásně budou jak ty peníze, tak ty ruce. Protože jsou tu ještě ti „vrchní“ a tím rozhodně nemyslím obec. Víte co, pojďme se raději bavit o fotbalu.
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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 Odvoz velkoobjemového odpadu
Pro jistotu i zde ještě jednou uvádím, že odvoz tohoto odpadu je naplánován na 15. dubna 2007 do dopoledních hodin. Na obvyklých svozových místech mohou vzniknout „inteligentní hromádky“ ze starého nábytku, koberců, hadrů apod. Tzn. žádné lešenářské trubky, sporáky, staré radiátory, rozebrané střechy nebo vafky. Odložte věci na místa včas (nejlépe den předem), nikdo se pro nic vracet nebude.
O dotacích
První čtvrtletí je ve znamení podávání žádostí o dotace. Obec Pila v tomto není výjimkou. Pro Vaši informaci: obec dosud požádala o pět dotací ze tří dotačních titulů Karlovarského úřadu KK a Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Celkově žádaná částka je 790.000,- Kč. V tuto chvíli je rozhodnuto o osudu dvou žádostí adresovaných KÚKK. Pila získala s Programu obnovy venkova maximální možnou částku 300.000,- Kč (kraj nakonec rozhodl dotovat vždy pouze jednu akci obcí v maximální částce právě 300.000,-) určenou na rekonstrukci cesty v lokalitě Kočičí vrch (viz www.kr-karlovarsky.cz/dotace). O dalších žádostech budou jmenované instituce teprve rozhodovat. Doufejme, že se máme na co těšit.
Komu ČEZt, tomu ČEZt?
V minulých dnech zrušila ZČE plánovaná vypínání elektřiny kvůli rekonstrukci vedení. Celá akce je podle posledních informací přesunuta na červen tohoto roku. Tak se to snad už těm pučmidrátkům podaří.

Ve věci lednovou vichřicí zničeného vedení v lesíku za paneláky bylo se společností opakovaně hovořeno. Sliby, chyby – říká se a taky, že co se vleče, neuteče. Pokud dodnes díky této poruše nesvítí ve zmiňované lokalitě veřejné osvětlení, je chyba na straně pánů elektrárenských, nikoliv na straně obce. A už snad svítí!
Velikonoční zábava
aneb pomlázková se bude konat v sále KD Pilská hospoda dne 8.4. od 20 hodin. Hudba, tanec, tombola. Vše v režii TJ Baník Pila. Jste srdečně zváni.
Veřejná zasedání OZ obce Pila od 28. 2. 2007 do 29. 3. 2007

 Zasedání únorové mělo na programu především schválení rozpočtu na rok 2007. Tento byl schválen s několika úpravami oproti návrhu. Rozpočet počítá s mírným schodkem (29. 000,-), který bude plně pokryt z úspor z minulých let. Detaily rozpočtu a rozpočtového výhledu je možné studovat na webových stránkách obce, možno nahlédnout i na úřadě samém. Opět jsme žádali Pozemkový fond ČR o převody pozemků. V tuto chvíli nezbývá než čekat – procedura to je někdy poměrně složitá a zdlouhavá. Byly vyhlášeny záměry obce na prodej pozemků. A v diskuzi se přetřásal odvoz „nestandardních“ odpadů – ten již proběhl nebo se chystá, a pak pro mnohé téma roku – STUDNY. Ve všech možných médiích byla již celá problematika obšírně probrána. Pokud má nadále někdo nejistotu se svou studnou, může se obrátit na obecní úřad. poskytneme dostupné informace i potřebné formuláře k vyřízení záležitosti s vodoprávním úřadem – tím je pro nás Krajský úřad Karlovarského kraje. (Řeknu Vám, tolik otazníků nad studnou neměl ani major Zeman()
Na konci března už bylo po auditu hospodaření obce za rok 2006. Zpráva o jeho výsledcích bude v průběhu dubna zveřejněna i se závěrečným účtem a následně projednána na veřejném zasedání. Řeknu Vám – nic moc. 

Březnové zasedání se tak věnovalo hlavně prodejům pozemků. Byla též navržena první rozpočtová opatření, aby se náš plán hospodaření nerozcházel se skutečností. Do prodeje jdou další dva pozemky a vypadá to, že na delší dobu jsou to prodeje poslední. Další pozemky zatím (doufejme, že jen zatím) obhospodařuje PF ČR. Co se ještě přetřásalo nebo nepřetřásalo? Vesměs jsou o tom zmínky na jiných místech mlýnku, nebo je „to“ vidět po vsi.
Upozornění

Ve středu 4. dubna bude od 16 hodin prováděna prořezávka stromů u hlavní komunikace v centru obce. Byť se nebude jednat o velké zásahy, odstavte, prosím, své vozy a zařízení z dotčených míst. Jde o to, aby vše proběhlo rychle a hlavně bezpečně a bez škod. Následně proběhne i finální úklid komunikace.

Poděkování

Díky panu L. Matouškovi, který osobně zajišťoval plynulý průběh svozu nebezpečných odpadů o minulém víkendu.

Díky panu V. Melicharovi, který obci pomohl se zajištěním dendrologické obhlídky stromů.

Díky paní Z. Mäsárové, která se v čase nemoci obou zaměstnankyň postarala o mzdovou agendu obce.
Díky paní Hillitzerové, která jí v tom, navzdory úrazu, byla nápomocná.

Díky jaru, že přišlo.

Buďme zemi lehcí! 





Čtvrtletí





Máme za sebou první tři měsíce roku a bylo to období poměrně hektické. Většina z Vás si jistě povšimnula, že značnou část tohoto času fungoval obecní úřad v poněkud zúžené sestavě, když zákon schválnosti společně s jediným letošním kloudným (ale o to zákeřnějším) sněhem vyřadil ze hry obě jeho zaměstnankyně zároveň. Doufám nicméně, že jsme tím nezpůsobili nikomu nepřekonatelnou obtíž a vše potřebné jsme pro Vás nakonec zajistili. V těchto dnech se síly úřadu už opět alespoň částečně navýšily. S místním poplatkem v kapse tak můžete k jeho dveřím kráčet o něco jistěji především v lichých dnech. Nemusím, myslím, říkat, že budete vítáni. A nejen kvůli té Vaší kapse.
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