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 Něco málo úvodem podesáté


Toto je, pěkně prosím, číslo zvláštní a to hned v několika ohledech. Jednak je tak trochu jubilejní, protože desáté, druhak je tak trochu jubilejní, protože jím završuji rok jeho psaní pro Vás a konečně třeťák není ani trochu jubilejní, ale zvláštní pro mne určitě je. Totiž – začal jsem tento mlýnek psát jako pouhý pozorovatel obecního dění a dopisuji jej jako jeden z aktérů právě zmíněného. Na mém vztahu k této tiskovině to nicméně nic nemění a tak doufám, že se jejím prostřednictvím budeme potkávat i nadále.


A to je pro začátek všechno. Přeji Vám příjemné čtení a listopadání bez úrazu. A pamatujte:

Doktorovo okénko:

Listopadové zastavení 


Ono už se toho moc nadělat nedá. Počasí je všelijaké, v kase to vypadá všelijace rovněž. Přesto byla konečně vyspravena dlouho slibovaná cesta „u Šedů“. Pokračovaly práce na tréninkovém hřišti. Svaz českých turistů konečně domaloval ceduličky na rozcestník u dolní zastávky. Též páni elektrárenští utrácejí poslední peníze, což se paradoxně projevuje tím, že se nedá svítit (v některých domácnostech též topit, vařit a mýt – zkrátka samé takové nevýznamné činnosti). A ze hřbitova, ukradli nám zvon. Ach jo, to jsou dneska lidi. 


Určitě se dělo ještě dost dalších „stavebních“ věcí, ale omlouvám se – čas byl hektický a z míst povolaných se toho moc vyzvědět nedalo. Tak já Vám ještě prozradím, že zdraží vodné a stočné, ale to stejně určitě minimálně tušíte. To máme za to, že moc šetříme a vodárny pak mají malé tržby. Jestli bychom neměli preventivně zasypat všechny studny. Možná by cena vody zase klesla…


Jo,  důležitá věc. Uhraďte, prosím, poplatky za odvoz komunálního odpadu. Konec roku se blíží. Tak aby Vám popeláři nepřišli naplácat!


 Závěrečná

Dne 11. 11. proběhla na balíkovském hřišti rozlučka s podzimní částí sezóny. Tradičnímu posezení předcházel tentokrát mač A : B, ve kterém ještě těsně před setměním trvala remíza. Pak přišlo šero a nakonec temno, čehož přece jen mladší a lépe vidící chlapci z Áčka využili a tak vyhráli. Ale jinak to bylo fakt vyrovnané. B – tým se navíc v předchozím týdnu psychicky chystal na úplně jiného soupeře, ale už jednou odložený zápas s Andělkou se nakonec stejně nekonal a byl přesunut na jaro.


Pak už bylo na řadě ono již zmiňované posezení. Tentokráte se ještě zpestřilo o narozeniny, svátek a ještě jedny fungl nové narozeniny (Pepo, gratulujeme!). Též byl přítomen delegát z východu, takže vodky bylo dosti. A vůbec všeho – hlavně zábavy. Účast byla hojná. Jenom všechno nějak hrozně rychle uteklo.

Zazněly i krátké projevy! Ale projevy jsou jen projevy, důležitější věci se dějí na hřišti. Tam teď bude už asi brzy sníh. Kádr bude trochu odpočívat (po podzimku je poněkud zdravotně zdecimován), o sobotách se bude kopat na tréninkovém placu. Tradiční tělocvična byla zrušena. Zimu pak zaplní turnaj na umělé malé trávě v Sadově (jestli si tedy dobře pamatuji).


Veškeré statistiky z podzimu můžete přehlédnout ve věstnících pana Kordíka. Vyplývá z nich minimálně to, že jsme si nevedli v soutěžích zase až tak špatně. Tož doufejme, že nám to do jara vydrží!

Skok

Teď jsem si ještě tak vzpomněl. Doplatili jste už za svůj odpad či svého psa? Učiňte tak, prosím právě teď nebo zítra, hlavně brzy. Paní Hillitzerová nabízí exkluzivní ceny v předvánočních prodejních akcích, včetně luxusního balení zdarma! Na tohle, doufám neskočíte, ale na úřad s těmi drobnými určitě skočte. A vidíte, jsme zase u sportu. Skákejte do dálky, do výšky, jen tu tyč si snad s sebou neberte  ( Tak sportu zdar!
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Komunální volby





K jejich obsahu netřeba se obšírněji vyjadřovati. Potěšitelné je určitě to, že jsme volební účastí nezaostali za celostátním průměrem, že naše volby proběhly regulérně a nečekáme dnes na rozhodnutí kdejakého soudu, nepřepočítáváme ani nechystáme volby nové, jako se tomu děje mnohde jinde. Nezbývá než věřit, že další komunální volby nás čekají zase až za ty čtyři roky. 
 Úhrada poplatků za odvoz komunálního odpadu
Obecní úřad v uplynulých dnech obeslal občany připomínkou o uhrazení zbylých poplatků za odvoz komunálního odpadu. Učiňte tak, prosím, v co nejkratší době, aby celá tato záležitost mohla být pro letošek uzavřena. Díky.

Mimořádné zasedání obecního zastupitelstva obce Pila

Dne 27. listopadu proběhne od 19 hodin na obecním úřadu mimořádné zasedání obecního zastupitelstva. Na programu je řada věcí týkajících se administrativní agendy obce, ale i jejího každodenního běžného chodu mimo úřad. Více na vyvěšených pozvánkách.

Práce na vsypové loučce zahájeny

Po dlouhých prodlevách budou (nebo již byly) zahájeny práce na vsypové loučce na místním hřbitově. Budou provedeny terénní úpravy, dojde k vysazení dřevin a zbudování cestiček. Další kroky už vyplynou z přízně či nepřízně počasí. Na každý pád by mělo být zjara hotovo.

Rozpočet
V příštích týdnech bude obecní zastupitelstvo pracovat na rozpočtovém výhledu na rok 2007. Prosíme místní organizace i jednotlivce o podněty, případně  plány činnosti i se základním finančním oceněním těchto.

Veřejné zasedání OZ obce Pila dne 19. října 2006 – mimořádné!

Moc lidí se k němu nesešlo, z pozvánky nebylo ani jasné, o čem by jako mělo být. I zastupitelstvo se sešlo pouze ve čtyřech, i zastupitelstvo se muselo spokojit s jediným bodem programu „různé“. Celý večer se nakonec sestával ze dvou zpěvů a jednoho intermezza. 

První zpěv byl o prodeji pozemků za p. Jarošem, kde se dost licitovalo o ceně, která vyplývala z toho, jestli na pozemcích sítě jsou či nikoliv – a to nikdo pořádně nevěděl, resp. každý věděl něco jiného. Mno, nakonec bylo schváleno, jedna parcela je ještě k dispozici.


Intermezzo (mezizpěv) byl pojednán jako dialog mezi panem starostou Trousilem a panem Pátkem na téma opravy kolem Pilské hospody.  Byly to poměrně dramatické party a lze očekávat ještě dozpěvy, doufejme, že radostnější.

Druhým zpěvem veřejné zasedání tak nějak obsahově a významově vrcholilo. Bylo to obsáhlé sólo pana starosty, ve kterém podal přítomným zprávu o (své) činnosti v uplynulém funkčním období. Finanční a osobní rozklad k témuž následně zazněl též.


A pak už byl, nemýlím-li se, konec. Jakkoliv se Vám může zdát, že je tento komentář poněkud poťouchlý, je to mylný dojem. Opravdu si myslím, že bylo uděláno pro obec dost. Všemi. Všemi.
Veřejné zasedání OZ obce Pila dne 8.  listopadu 2006 – ustavující!


Sešlo se k němu docela dost lidí, je-li dost kolem pětadvaceti. I nově zvolení zastupitelé byli kompletní a program byl jasný. Složit sliby a zvolit nového starostu a místostarostu obce.


Na celou věc jsem neměl výhled od svého oblíbeného piána, tak to raději vezmu zkrátka. Zasedání vedl nejstarší člen zastupitelstva p. Šitner. Pan Matoušek v roli zapisovatele přečetl za ostatní slib kultivovaně a procítěně. Všichni slíbili a podepsali. A pak bylo rozhodnuto, že se na zasedání zastupitelstva od piána nějaký čas nepodívám, bo jsem byl zvolen starostou.

Nu což. Převzal jsem vedení zasedání a volili jsme místostarostu, kde ze dvou kandidátů vyšla vítězně paní Z. Mäsárová. A tím bylo to hlavní hotovo.


Ale ne. Tím to hlavní vlastně teprve začalo. Když nastupují všelijací takoví ti tací do svých funkcí, žádají zpravidla o „100 dní“, ustavují celé týmy poradců, mění armády náměstků i městků. Je jisté, že my tolik času nemáme a ani nechceme, stejně tak nemáme a nechceme zástupy rádců. Přesto Vás za zastupitelstvo i za sebe o trochu trpělivosti a někdy třeba i o dobrou radu prosím. Budeme ji určitě potřebovat. Opravdu si totiž myslím, že je třeba, aby bylo uděláno pro obec hodně. Všemi. Všemi.
Štěstí pana starosty je nemít starosti.





 Mlýnek





Po pauze delší než v posledním roce obvyklé je tu opět obecní zpravodaj. O tom, že ho píšu v poněkud jiné situaci už víte. Nevíte ovšem, a nevím to přesně ani já, jak to s Pilským mlýnkem bude vypadat dál. Nebylo by od věci, kdyby se redakční rada rozšířila. Víc hlav v lepším případě víc ví, víc lidí taky více stihne. A krom toho není asi pro mnohé schůdné, že si obecní zpravodaj píše sám starosta. Napadne nejednoho, že proto, aby se vychválil, pomazal slávou, jak se říká. Aby mohl manipulovat s informacemi a lidmi. Na ustavujícím zasedání jsem řekl, že chceme být srozumitelní, otevření a vstřícní. A to platí i pro tuto tiskovinu. A pokud u ní zůstanu, pak ještě dodám: Doufám, že alespoň trošku zábavní.








