
Zpravodaj Obecního úřadu Pila

       červen 2006

Něco málo úvodem pošesté


Po krátké odmlce se Vám dostává do rukou další semleté číslo obecního zpravodaje. Možná, že jsou někteří z Vás znejistěni, či přímo znepokojeni jistou nepravidelností v jeho vycházení. Při bližším ohledání věci zjistíte, že čísla mlýnku spatřují světlo světa vždy po veřejné schůzi obecního zastupitelstva, zpravidla tedy k začátku nového měsíce. Jelikož na jaře dosud zastupitelstvo veřejně nesedělo, vznikla i tato měsíční „prodleva“. Ostatně – nikdy jsem nesliboval měsíčník (vždyť by se mi zhroutil distributor) a mým cílem je, aby zpravodaj zůstal hlavně oním občasníkem - „obšťastníkem“. 


Takže chci pouze dodat, že můžete očekávat ještě číslo červencové, které by vlastně mohlo být dvojčíslem. Protože pak se budu obšťastňovat (doufám, že nikoho moc nenamíchnu) letními prázdninami! … lidičky, já už se tak těším…


A to je pro začátek všechno. Jako obvykle Vám přeji příjemné čtení a pohodové letnění. A pamatujte:
Doktorovo okénko:

Tradiční zastavení u stavení a stavění


Stejně rychle jako jarní bujení se rozjelo i jarní budování, při kterém došly do finále i některé delší akce. A tak je obložen sál kulturního domu, odhalen památník obětem válek a bezpráví (rychle se na něj běžte mrknout, než se ztratí v džungli trav) a v sousedství hospody vzniklo skutečně pěkné venkovní letní posezení. Také po silnici do Pily se dá díky silničářům zase chvilku skoro i jezdit, k Telenci díky vodohospodářům teče vodovoda.


Obecní úřad dostává novou střechu a na hodinách se již třpytí zlaté ručičky. Zlaté české ručičky.


A na hřišti se také popracovalo. Po dlouhé zimě nastřádaná energie vydala své plody. (To je věta jak noha.)


A abych nezapomněl: od pondělka (29.5.) mají fungovat zastávky autobusu ve středu obce! Nespletněte to: od pondělka – ve středu.
Nebylo židlí! aneb tlačenice lidí na veřejné schůzi obecních zastupitelů dne 24.5. 2006 

Opravdu je to tak. Na poslední schůzi dorazilo neuvěřitelných 24 domorodců. Přičtu-li 6 zastupitelů, dělá to zhruba 8% obyvatel obce. Návštěva se všem vyplatila, bo program byl bohatý – zastavil se až u bodu 12 / m!  Tak co se všechno probralo.


Na úvod hned bod s velkým B: pronájem prostor bývalé MŠ. Přítomní zájemci – manželé Holí, předestřeli svůj plán na zbudování sociálního zařízení pro seniory (s kapacitou cca 16 osob) a denního stacionáře. Zastupitelé nakonec pronájem odsouhlasili za částku 4.000,- / měsíc + provozní náklady. Vše další vyplyne z následně uzavřené smlouvy. K tomu může dojít až po řadě administrativních, technických a finančních úkonů ze strany zájemců. (Tož su zvědavý.)


A pak už to frčelo. Žádost o vybudování přípojky el. proudu k p.č. 460 (Kočičák) na obecním pozemku byla zamítnuta. Stejně tak obec nebude budovat přípojku vodovodního řadu k novostavbě p. R. Manzuka. A když jsme u těch zamítnutí – bezdrátový rozhlas pořizovat také nebudeme (předpokládané náklady činí několik set tisíc). Co dále. K úpravě cesty k domu č. 18 se vyjádří nejprve firma Kattenbeck. Proběhne prodej zahrádek. Podmínky prodeje:15,-/m2 + náklady za zaměření cca 1,-/m2 + částka za roky pronájmu. Zastupitelé odsouhlasili plán na zateplení sálu KD (cca 39.000,-),  vybudování kanalizační šachty u KD (po haváriích už proběhlo za cca 11.000,-), zajištění hasičské zbrojnice a skladu OÚ zabezpečovacím zařízením (fa Sára za cca 12.000,-), obec ještě „přihodí“ 25.000,- na dokončení prací na střeše OÚ související se zabudovanými varovnými systémy. Jestli budou na úřadě bezpečnostní okna, rozhodne teprve nabídka firem.


Z jiného soudku. Zastupitelé vzali na vědomí žádost p. Pátka o uvolnění z funkce  zastupitele, náhradník pro tuto funkci – p. Rajevská, ze zdravotních důvodů práci v zastupitelstvu odmítla. Takže do konce volebního období (do podzimka) nese nadále prápor 6 našich sousedů.


Obec byla karlovarským letištěm požádána o možnost vykácet v jejím katastru něco přes stovku stromů kvůli novým naváděcím zařízením. Dostali jsme za to 7 vzrostlých stromů do vsi (v hodnotě cca 40.000,-) . Mezi nimi je m.j. i čínská višeň! (Navrhuji z této obecní čínské višně vyrábět obecní čínskou griotku a  např. ve vánočních časech jejím přídělem proteplovat atmosféru v pilských domácnostech.) Jinak jsme si také s letištěm slíbili vzájemnou pomoc při krizových situacích.

Taky řehtal úřední šiml - věčné přetahování s Pozemkovým fondem ČR. Tradiční diskutéři tentokrát chyběli. Byly opakovány připomínky k nedostatkům v odvozu komunálního odpadu firmou ASP.

A zazvonil zvonec a …

Jarní kopání aneb Mistři!

Po řadě odkladů se jarní část fotbalových soutěží nakonec rozjela. Áčko i Béčko si dosud počínaly ve svých kategoriích dobře a ještě lépe. Nic na tom nemění ani poněkud neusebraný výkon A – týmu proti našim tmavším spoluobčanům (Slavia Junior K.V. – 4:4), či poslední zápas proti lídrovi soutěže (prohra se Slavojem Bečov n. Teplou 3:0). 

I B – tým musel na své cestě překonat nějakou tu těžkou chvilku (otočený zápas se Sokolem Pernink a konečné vítězství 3:2). V této chvíli je však už jisté, že po výhře nad TJ Děpoltovice (3:1) je  Béčko vítězem IV. třídy sk. A a na jeho postupu do III. třídy v příští sezóně už nezmění nic ani poslední zápas s týmem Olympie Hroznětín B. Sluší se gratulovat MISTRŮM a také poděkovat všem, kteří k tomuto úspěchy pomohli. A nebylo to vůbec snadné, znamenalo to často sehrát tři zápasy během jednoho týdne. Naši ligouši by se mohli přijet učit.

Hřiště se samozřejmě z takové zátěže dvakrát neradovalo, ale dá se říci, že i ono, díky péči členů oddílu, v této zkoušce obstálo.


Nezbývá než popřát hráčům úspěšný závěr dosud velmi kvalitní sezóny a těšit se na „závěrečnou“. Zprávu o ní samozřejmě podám.
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Co se chystá


Nu, v čase distribuce tohoto čísla je pravděpodobně v plném proudu brigáda na hřišti, kde se vše chystá na oslavu Mezinárodního dne dětí. Dětský den proběhne se všemi soutěžemi, atrakcemi a cenami 4. června od 14 hodin. Snad bude přát počasí a terén alespoň trochu vyschne, neb jinak to budou Bahna 2006. A vyprošťovat a pucovat všechny ty tříkolky a koloběžky…

Krom toho jsou samozřejmě volby. V pátek a v sobotu 2. a 3. června myslete při své volbě hlavně na ty děti. Ať nás jednou neproklejí.


Ve stejném víkendu také končí posledním zápasem vítězná cesta B-týmu Baníku Pila za titulem. Což bude důvod k oslavě. Áčko má před sebou ještě další zápasy, jejich termíny můžete pravidelně sledovat na vývěskách díky p. Kordíkovi.


Na měsíc červen obecní úřad chystá svoz  nebezpečného odpadu. Tento je naplánován tentokrát na všední den – proběhne  v pondělí 19. června mezi 16. – 18. hodinou. Podrobnosti k akci sledujte na vývěsce obecního úřadu.

A pak už toho moc nevím. O přesném termínu příštího veřejného zasedání zastupitelstva zatím není rozhodnuto. Pravděpodobně k němu dojde opět v závěru měsíce. Pan starosta vyjádřil naději, že se sejdeme opět v tak hojném počtu jako v květnu. Jestli se nepletu, bude v plném proudu fotbalové mistrovství světa. Zdánlivě to s ničím nesouvisí. Nebo že by přece…?

Internet


V minulém čísle jsem vítal internetový vzdušný signál a těšil se. Momentálně to vypadá, že se jeho uživatelé až tak moc netěší. Neklesejte na mysli, míří sem další provider. A pokud Vám to zrovna „běhá“, najděte si www.mapy.cz a prohlédněte si Pilu z výšky větší i menší. Je to hezký.
I staří psi mohou dělat psí kusy.





 Velikonoce a čarodějnice





Jisté věci se na jaře nemění. Počasí nepočasí, Velikonoce se děly i letos. Poskytly hodovníkům opět po roce příležitost vyplatit ženské a užít si i jinak. Bohužel si někteří (a hlavně z mladších ročníků!) ve své bujarosti neuvědomovali, že je rozdíl mezi koledou a loupeživým nájezdem. Takže vzkaz pro ně: jestli chcete šmigrust využívat k darebárnám a vandalství, tož si dejte majzla, abyste si opravdu něco nevykoledovali!


No a ty naše čarodějnice? Upálena byla opravdu statná, kapela vyhrávala, lidu bylo vrchovatě i přesto, že počasí zrovna moc nepřálo. Letos si jarní oslavy zkrátka žádaly celé muže. 


A celé ženy.


I děti.





Obrázkem se vracíme k vypjatému utkání mezi Baníkem Pila B a Sokolem Pernink (3:2). Na snímku právě náš brankář T. Koudelka bravurně kryje nebezpečnou střelu soupeře. (Mimochodem – na jaře vůbec nejvytíženější hráč kádru.)


Tome, díky!








