
Zpravodaj Obecního úřadu Pila

červenec 2007
 Něco málo úvodem počtrnácté

Berte, prosím, toto vydání obecního zpravodaje jako mimořádné. A tak máte v rukou spíše Pilský mlýneček. Chci jeho prostřednictvím informovat o některých záležitostech, o kterých by mělo být vězeno. Takže bez dlouhých úvodů k věci.
Doktorovo okénko:

Letní zastavení

Předcházelo mu veřejné zasedání OZ na sklonku června. V něm bylo hlavním bodem programu schvalování a vyhlašování nových obecně závazných vyhlášek (o těch jinde), ale v rámci diskuze se nakonec přetřáslo ještě něco málo dalšího. Z podnětů občanů bylo zjištěno a zajištěno následovné: 

- další fáze rekonstrukce el. vedení (směrem ke hřišti) je připravena na červenec až srpen.
- s ÚSKK (Údržbou silnic Karlovarského kraje) byla provedena obhlídka stromů na úseku od Pily ke Kolové (zhruba k hájence, zbytek jsou LČR) a výsledkem je dohoda o odstranění nejsilněji poškozených stromů (cca 6 kusů). Práce budou provedeny na podzim, po skončení vegetačního období.

Co z dalších zpráv. Obec získala dotaci ve výši 41.000,- Kč na vybavení pro hasiče. Nákup bude realizován po podpisu smlouvy s krajem a převedení peněz na účet obce. Další naše žádosti o dotaci (KÚKK, MMR ČR) zůstaly, bohužel, nevyslyšeny. Byl konečně prodán pozemek p.č. 673/8 u hřiště ke stavbě RD. Vloženy do vlastnictví obce byly pozemky bezúplatně převedené od PFČR. Směna pozemků s LČR je v běhu. Zdržely ji posudky a následně dovolené lesních mužů.


Pár našich sousedů natřelo střechu zvoničky, jiní lavičky na hřišti. Plety jsou dalšími obecní „záhony“, ořezány byly jarní nárůsty na kmenech stromů u hlavní silnice, kde bránily ve výhledu, sečeno je kontejnerové stání. Díky každé ochotné ruce! (Ruce si vesměs nepřály být jmenovány.) Díky!
Odjinud: 4. srpna proběhne pod záštitou obecního úřadu I. ročník nohejbalového turnaje trojic na „kurtech“. Všichni jsou zváni.

Nové obecně závazné vyhlášky

Úvodem třeba vysvětlit, proč vlastně byly vytvořeny a vyhlášeny. V dosavadní vyhláškové praxi byl značný „nepřehled“, ale hlavně stávající vyhlášky se rozcházely s právní normou a byly tak zcela nevyhovující. Dá se tedy říci, že většina změn se týkala slovních úprav, vyhlašovací procedury a zužování rozsahu, protože nám spoustu věcí omezovat vyhláškou nepřísluší. Přece jen ale některé novinky stojí za pozornost.

Vyhláška o odpadech stávající praxi nemění. Platí to, co dosud. Třídíme, 2x do roka likvidujeme velkoobjemový a nebezpečný odpad, platí alternativa igelitových pytlů, stavební odpad se likviduje podle vlastních pravidel.

Vyhláška o poplatku ze psů zpoplatňuje nově psy starší 3 měsíců (dosud 6), termín zaplacení poplatku je 31. březen každého roku a při jeho nedodržení může správce poplatku (obec) vyměřit až trojnásobek nezaplacené částky.

Vyhláška o veřejném pořádku zakazuje konzumaci alkoholu na vymezených prostranstvích v době konání vyjmenovaných akcí (parky u OÚ a u Hasičárny, zastávky, sportoviště a dětské hřiště v areálu TJ Baník Pila – s výjimkou stánku, a to v časech mistráků, memoriálu, čarodějnic a dětského dne), zakazuje volný pohyb psů a vymezuje pro tento konkrétní prostranství.

To je z vyhlášek asi to nejdůležitější. Platí ale nadále, že kde není dost rozumu, slušnosti a dobré vůle, nepomůže ani stoh vyhlášek. Ani dva stohy.
Aktuálně
Na Kočičím vrchu byla dokončena rekonstrukce cesty, která byla zrealizována za přispění Karlovarského kraje.

Jsme-li u cest. ÚSKK dala příslib, že do podzimku tohoto roku (pravděpodobně již v srpnu) bude položen nový asfaltový koberec na „lesní“ úsek silnice mezi Kolovou a Pilou! Tak si držme palce, ať se ty peníze nakonec ještě nepřekutálejí někam jinam.

Byly zahájeny práce na rekonstrukci lignifikace na Lomnickém potoku v dolní části obce.

U prodejny SD Jednota bylo vybudováno nové stání na kontejnery. V parku u OÚ byly instalovány houpačky a prolézačka.
Reorganizací na obecním úřadu byla uvolněna místnost, kde je veřejně přístupný internet. Služba je poskytována zdarma, možno ji využít kdykoliv, když bude někdo na úřadě (100% v pondělí a středu odpoledne, v pátek dopoledne), příp. po telefonické domluvě. Za poplatek je možný i tisk a kopírování dokumentů.  
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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