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Něco málo úvodem počtvrté

Byť v čase, kdy píšu tyto řádky, sloupec v teploměru opět den za dnem klesá níž a níž, je jisté, že to nejhorší a nejmrazivější a nejsněhovatější je za námi. Ptáci zpívají a psí exkrementy, rozeseté nejen po místních loukách, dostávají opět tu správnou konzistenci, kdy se na podrážku chytí a už nepustí. 
Poněkud problematický jev je ale zastíněn sílícím sluncem a dloužícím se dnem, ve kterém se člověk může zaobírat spoustou užitečnějších věcí než otázkou, kdo že to je ten informátor J.T. z posledního čísla. Protože jsem povinován chránit své poskytovatele informací, ukryji tentokrát svého J.T. pod značku třeba H2O neboli S.M. – tedy „Samá Voda“. A už si tím nelamte hlavu.


A to je pro začátek všechno. Přeji Vám příjemné čtení a pohodové jaro. A pamatujte:

Doktorovo okénko:

Jarní zastavení


Psát zde o tom, jak toho sněhu bylo letos „fakt dlouho hodně“, asi nemá smysl. Každý si to uvědomil při nějaké té ranní rozcvičce s lopatou v ruce. V této disciplíně bychom nejspíš na právě probíhající olympiádě těžko našli konkurenci (na rozdíl od všech ostatních). 

Já chci ale psát o něčem jiném. Tak nějak jsem se chystal, že až všechen ten sníh odhážeme nebo si sám roztaje, půjdu zapálit svíčku k památníčku padlých a obětí bezpráví a potom na autobusové zastávce „Střed“ nastoupím do busu, abych si ve Varech prošel nějaký ten univermág. No, a zdá se  mi, že to zatím nějak moc nejde. Nějak ty „věci“ nenacházím. Doufám, že problém byl jenom v tom zatraceném sněhu a mrazech všude.

Tak se alespoň stavím na těch zastávkách fungujících a vyplácám místní mládež, která zde přes zákaz dál hulí a „voškrabává písmenka“. A Vy mi pak můžete někde taky zapálit nějakou tu svíčku.


Výroční schůze TJ Baník Pila


Přesně na Boženu se sešli členové a příznivci oddílu v KD Pila, aby si pověděli, co rok dal a co nového se chystá. Jelikož jsem zrovna prázdninoval (my totiž nic neděláme, jenom pořád prázdninujeme nebo demonstrujeme za vyšší platy), musím se spolehnout na svého informátora H2O.


Vše, zdá se, proběhlo podle zaběhnutých pravidel. Úvod patřil J. Bartoškovi, který provedl celkovou bilanci a všem poděkoval. Z. Mäsárová promluvila na téma peníze a F. Podskoč všechno všem spočítal. L. Matoušek pohovořil o rozpočtu na stávající rok.


Kompletní statistiky o podzimní části fotbalových soutěží obstaral a přednesl zprávu z nich pan B. Kordík. Namátkou: Nejlepší střelci: H. Lattisch (9), R. Mudra (6), J. Roubíček a L. Zbořil (5). V žácích je to V. Šimůnek (8) a J. Hibler (5). Karet žlutých jsme urvali 24, červené 3. V tabulce pravdy máme dohromady 14 kladných bodů. Gólů jsme vstřelili dohromady 70, inkasovali jsme 65 branek.


Po krátké kulturní vložce trenérů (L. Růžičky a V. Šimůnka) následovalo odměňování a chválení za práci pro oddíl. Oceněni byli pan Kordík, pan Bubeliny a pan Ozom, též paní Koudelková za praní dresů a konečně za hráče Vavřina Robert. Ten byl, dle svědectví, následně velmi dojatý, bo dostal merunu. Nu, a pak se jedlo, pilo, hodovalo a jediné, co účastníky trochu sužovalo, bylo průběžné placení členských příspěvků. Takže pro ty, kteří se nezúčastnili: již je čas.


Co nás čeká na jaře? Jestli roztaje sníh a pažit stihne vyschnout, vyběhne v půli března Áčko. Bude mít za sebou hlavně úspěšnou účast v zimní okresní lize. Béčko bude ještě lelkovat a chystat se v usilovných trénincích na jarní boj o postup do III. třídy. A žáci snad budou pokračovat v nadějných výkonech z konce podzimku. 


K tomu nám dopomáhej přízeň rozhodčích, forma hráčů a podpora fanoušků.
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Sbírka ještě pokračuje





Z vývěsky OÚ jste se mohli dočíst, že byla v únorových dnech pořádána humanitární sbírka pro Diakonii Broumov, resp. pro lidi v nouzi. Darovat bylo možné od ošacení, přikrývek, bot, přes nádobí až k hračkám takřka vše (samozřejmě čisté, neponičené a použitelné).

Obecní úřad upozorňuje možné dárce, že věci pro sbírku je možné odevzdávat i v dalších dnech a to až do 10. března. Za projevenou ochotu a solidaritu pak děkuje.

Pilská hospoda

Hospoda nám nenápadně ale přesto vzkvétá. Po novém pivu dostala v uplynulých dnech též nové dřevěné obložení - především díky péči nového nájemce (po dlouhé době taky evidentního zájemce o věc hospodskou) a plány pana hostinského přitom ještě nejsou u konce. Jak patrno, i obecní úřad se nechce ke svému majetku v tomto roce chovat macešsky, a tak se máme na co těšit. Já se zaobírám jednou, mě velmi milou představou. Taková malá, kultivovaná letní zahrádka…

Pila na „netu“

Vládnete-li počítačem a máte přístup k internetu, můžete se se svou obcí potkat na síti hned dvakrát. 

Na adrese www.mujweb.cz/www/banikpila/, která vznikla péčí M. Mäsára, najdete informace o sportovním oddílu. Nechybí historie (jak ji nabídl i jubilejní sborník), něco fotografií, ale i aktuální údaje o probíhající sezóně. Stránky mají zatím napočítáno cca 100 návštěv, s jarem a novými sportovními podniky bude pohyb informací a tím i návštěvníků určitě ještě živější.

Další adresa www.pila.imunis.cz/edeska je od nového roku ze zákona povinná. Jedná se o úřední desku obce, kde by měly být k nalezení všechny důležité, veřejně přístupné dokumenty z agendy obecního úřadu i jemu nadřízených orgánů. Nic moc zábavného to není, ale k užitku to snad je a hlavně bude.

VZOÚPILA 27.2.2006   


Po dvou měsících se zastupitelstvo opět sešlo s občany. Zastupitelé chyběli dva (p. Pátek a p. Matoušek), občanů chybělo zhruba 430, jelikož se nás sešlo 13.


Program zasedání byl vcelku nabitý. Z věcí minulých bylo konstatováno, že autobusová točna zatím nic, cesta kolem Jednoty je v řízení a hodiny se dočkají oprav, až se někdo odhodlá na střechu. Máme schválený rozpočet. Obcí „proteče“ v tomto roce  4.508 000,- a co vydáme, to i přijmeme! Na rozdíl od státu máme tedy rozpočet vyrovnaný. 


Takže co se chystá: výměna oken a obložení stěn sálu v KD (cca 330.000,-), rekonstrukce střešního pláště na OÚ (cca 250.000,-), opravy komunikací – po položení vodovodu a kanalizace cesta k Telenci, cesta „kolem Šedů“, cesta k č.p. 169 (cca 420.000,-), a nakonec ještě hasičárna, která dostane nová vrata (cca 37.000,-).


Odměny pro neuvolněné zastupitele zůstanou na loňské úrovni, dále se pracuje na projektu úpravy komunikace na Kočičím vrchu, obec pokračuje v úsilí o převod pozemků z Pozemkového fondu ČR do svého vlastnictví, JK Trading má i nadále zájem o pozemky k vybudování sportovně-rehabilitačního centra. A taky se odsouhlasilo, že obec pianino neprodá a na zateplení domu č.p. 160 půjčku neposkytne.


Nově byla otevřena otázka „školky“ v obci. O pronájem prostor projevila zájem firma, která by zde chtěla zřídit „dětský koutek“. Obec jí prostory poskytla za oběma stranami schválených podmínek. Mnozí by mohli zvolat Hurrara!, ale obávám se, že by to bylo volání předčasné. Totiž: věc se má týkat dětí od 0 do 3 let (tož spíš jesle, aby si mamky mohly skáknout do fitka nebo solárka), a to vše za cca 2.000,- měsíčně (tož spíš škola v přírodě pro městské caparty z dobře situovaných rodin). Ale vše ukáže čas, jak se říká.


Pak taky vypukla diskuse, ve které, bohužel, rychle ubývalo věcnosti a přibývalo emocí. Z toho, co lze brát vážně, byla kritika zastupitelů, že při stavbě zastávek „Střed“ byly zničeny zbytečně mladé stromy. Zastupitelé slíbili, že se pokusí o nápravu. Kritické poznámky padly na účet stavu komunikací a jejich úklidu ze strany Krajské správy – obec bude zodpovědná místa atakovat. A konečně – ty zastávky. Jsou zkolaudované a funkční, ale vše vázne na dopravní firmě ČIDU, která prostě trucuje. Obec věc postoupila Krajskému úřadu, který je v těchto věcech nadřízeným, platícím a rozhodujícím prvkem ve sporu.


Potom už se jen ukazovalo prstem, zdvihal se hlas, kroutilo se hlavou a hledalo se x způsobů, jak se „dostat na kobylku“. Ale to už bylo takříkajíc „o ničem“.

Jsou dni, kdy ti vůbec nepomůže, že umíš napsat MYSLIVEC.


									       Medvídek Pú





Masopust





S týdenním odkladem (kvůli změně rozpisu fotbalového turnaje) proběhl v sobotu 25.  února masopustní průvod. Proběhl tedy obcí a to za velmi vydařeného počasí, které nedalo zmrznout žádné z masek, natožpak huňatému medvědovi. Pravdou je, že průvodu nedali zmrznout ani štědří hostitelé, kteří nachystali spoustu tekutého a chutného občerstvení. Krom jiných se do průvodu pokusili ukrýt též někteří naši ne právě úspěšní reprezentanti ze ZOH. Byli ovšem odhaleni a např. J. Janda si následně získával přízeň opakovanými telemarky a rozdávanými autogramy. A tak mu všichni odpustili a vlastně všichni si, alespoň pro ten jeden den, všechno odpustili. Takže to byl takový pěkný Vítězný únor.








