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Zpravodaj Obecního úřadu Pila

    červenec 2006

Něco málo úvodem posedmé


V tomto předprázdninovém úvodu bych se především chtěl drobně omluvit za to, že v minulém mlýnku v referencích o tom, co se chystá, několik věcí nakonec neplatilo. Vše zavinilo nepřejícné počasí. Zdá se to neuvěřitelné, ale před necelým měsícem celé dny pršelo a téměř mrzlo, a tak byl odložen dětský den  i s předchozí brigádou. Volby tedy byly, ale snad je měli raději odložit taky…


V předchozím úvodu jsem mluvil o možném letním dvojčísle, ale předpokládám, že jste to nebrali až tak vážně. Čekejte tedy na dalších třech stránkách to obvyklé. Report z veřejného zasedání obecního zastupitelstva, nějaké ty drobky z byvších i budoucích dní a něco málo z našeho sportu číslo jedna.

A to je pro začátek všechno. Jako obvykle Vám přeji příjemné čtení a pohodové léto. A pamatujte:

Doktorovo okénko:

Zastavení
 
Nu, moc toho tentokráte není. Po třeskuté nepohodě nastala třeskutá meteorologická pohoda, která do značné míry všechny stavební a jiné aktivity asi přibrzdila. Přesto: památník obětem přestal být obětí bujné vegetace, naopak fotbalové hřiště prošlo technickou úpravou, která, doufejme, do budoucna bujnou vegetaci na ploše zajistí. Je to na místě, stěhujeme se do vyšších soutěží, tak ať i to hřiště nějak vypadá. Vidím nové lapače, tribunu…

Taky byly na zastávky postaveny označníky. Jsou vcelku nepřehlédnutelné – v reklamním světě se mluví o oslovení zákazníka šokem. Dopravci gratuluji. Kontrast mezi vybudovanými nástupišti a „těmi věcmi“ je přinejmenším působivý. Moje babička by bývala řekla: To jste se zase vycajchnovali. …Jestli by nebylo lepší, abychom si je vyřezali sami…

To nové lavičky na prostoru před hasičárnou se povedly na výbornou!

Mimořádná zpráva z mimořádné -ho veřejného zasedání obecního zastupitelstva dne 27. 6. 2006

Začalo se mimořádně přesně v 19.00 hodin při mimořádné návštěvě 5 občanů obce  (později přibyli ještě 3). V zasedací místnosti bylo mimořádné vedro a schůze samotná měla mimořádný spád.


Po obvyklých úvodních procedurách byl mimořádně vynechán tradiční bod – kontrola minulého usnesení a přešlo se rovnou k dvěma zásadním bodům.


Mimořádný bod prvý: zpráva o kontrole hospodaření obce Pila za rok 2005 neboli audit. Bylo konstatováno, že zde nedošlo k žádným vážným nedostatkům (což je ovšem mezi obcemi stav mimořádný), k zjištěným drobným nedostatkům byla učiněna zastupitelstvem náležitá opatření. Kompletní zpráva o auditu bude občanům k dispozici k nahlédnutí na obecním úřadu.

Mimořádný bod druhý: bylo veřejně projednáno souborné stanovisko ke zpracování návrhu územního plánu obce Pila, které bude následně postoupeno dál v úřednické a schvalovací mašinérii, takže nový územní plán obce by zde měl být do 2 – 3 měsíců. S tím souvisela i zpráva obecních zastupitelů občanům o tom, že k tomuto soubornému stanovisku ke zpracování návrhu územního plánu obce Pila bylo nadřízenými a kompetentními orgány dáno souhlasné vyjádření (což je opět věc poměrně mimořádná). A mimořádně se o všem veřejně rokovalo proto, že 

po 30. červnu by padla klec a všechno by muselo běžet od začátku (laicky a zjednodušeně řečeno). S oním souborným stanoviskem se též můžete seznámit podrobněji na obecním úřadě, kde je k nahlédnutí.


A to bylo to nejdůležitější. Všechno bylo tak mimořádné, že mimořádně nepadl ani jeden příspěvek do diskusní části zasedání, a tak vše skončilo v mimořádně krátkém čase cca 35 minut a nějaká ta vteřinka.

A mně teď tady na stránce zbylo mimořádně velké místo, se kterým jsem původně vůbec nepočítal. Tak Vám alespoň prozradím tu „novinku“ (četnými předvídanou), že zájemci o provozování sociálního centra pro seniory se dosud neozvali a celá akce nejen díky tomu patrně skončila dříve, než začala. Máme tu obecní budovu nějakou mimořádně začarovanou nebo co. Já bych možná jistý plán měl, ale zatím si ho nechám pro sebe.


A teď už opravdu musím skončit, protože už bych si mohl jen vymyslet nějakou mimořádně veselou básničku. A na tu asi nejste zvědaví. Tak až se zase bude veřejně zasedat, povím Vám na čem a o čem. Do té doby se s Vámi loučím.

Zdárek a mimořádně pěkné dny, 





     Doktor.


Dohráno 

Tak máme jarní část soutěží ročníku 2005/2006 za sebou. O výsledku Béčka jsem již psal – doplním jen, že poslední zápas s Děpoltkami nakonec prohrálo 3:1, a tak neudrželo jarní neporazitelnost. Na postupu to ale nic nemění.


Áčko pro změnu zvalchovalo (nebo skoro zvalchovalo) všechny své zbývající soupeře, což mu v konečné bilanci vyneslo 2. místo. Jak je to s jeho postupem, se ale dosud neví, bo moudří svazoví páni to do dnešních dní nějak nedovymysleli. Možná čekají, až jim někdo pošle kapříka. Na každý pád byla letošní účast v okrese úspěšná!
(Obrázek je z nejmenovaného utkání. Najdete na něm T. Verzicha? ( pivo)
Závěrečná


No, co vám budu povídat. Byla zase po roce a byla pěkná. Pravda, úvod nebyl nejvyvedenější, to když jsem polil Pepovi botu gulášem (ale jenom trošinku). Ten byl jinak vynikající (ten guláš), pivo bylo chutné též. 

První část programu obstarali naši reprezentanti, kteří hráli svůj druhý (a jak se později ukázalo rozhodující) zápas ve skupině na MS. Přestože jsme s černými ghanskými bratry prohráli, nijak zvlášť se netruchlilo, neboť se díky hráčům jako Lokvenc či Štajner zjistilo, že to možná ani někteří z nás nemají do reprezentace tak daleko. Což potěší… 

Pak byla muzika a některé mistrovsky improvizované kousky, tanec, taky jsme vypili několik „omluv“ T. Koudelky za jistý gól a hlavně jsme kuli pikle na příští sezónu. Jen si z těch piklí už moc nepamatuji… 

Tak se necháme překvapit.
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Co se chystá
Začnu (a asi i skončím) fotbalem. Na začátku července (přesněji 8. 7.) se B-tým zúčastní turnaje mužstev vesměs III. třídy v Olšových Vratech. Není to daleko, tak přijeďte (nebo přijďte) podpořit naše hráče.

Další turnaj je náš – 22.7. Memoriál O. Ozoma!
Zahrádka

Jen chci konstatovat a pochvalovat si, že na zřízené zahrádce u hospůdky se pobývá velmi příjemně. Navíc má bezbariérový přístup, což se mi bude v příštích dnech hodit. Tak nejen za sebe děkuji.

Jak jsme volili
Výsledky volebního okrsku Pila
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33,33
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34

14,34
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16
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KDU – ČSL


13

  5,48

Str. zdravého rozumu
  5

  2,10

Nezávislí demokraté 
  5

  2,10

SNK Evr. demokraté
  5

  2,10

Nezávislí


  2

  0,84

Národní strana
   
  2

  0,84

Koruna česká, Koalice pro ČR, Právo a Spravedlnost, US – DeU   1

  0,42

Zdroj: http://volby.novinky.cz
Přečetl jsem
Jen tak, že mi to brnklo o nos v jedné knížce – je jedno jaké. Cituji:

„Člověk, když se to tak vezme, nebyl stvořen, aby tučněl u žlabu, nýbrž byl stvořen, aby hubeněl na cestách, aby procházel stromy a stromy a aby nikdy nespatřil tytéž; aby chodil ve své zvědavosti, aby znal. To je to: aby znal.“
Docela pěkný, ne? Tak Vám přeji příjemné cesty. Nejen prázdninové.
I ze starých psů jde dělat psí kusy. 








Tentokrát


Jsem na dětském dnu, díky posunu termínu, chyběl. Jen jsem slyšel, a není to žádné překvapení, že bylo fajně, a že ty ženský a další ochotní a obětaví lidi uspořádali další ze skvělých akcí nakonec nejen pro děcka. Ti, kteří si toho moc nevšímají, by se asi měli mrknout do nějakých jiných vesnic, aby zjistili, že tak pestrý kulturní a společenský život hned tak někde nepotkají. 


Se svou více než troškou do mlýna přišli právě včera Pepa P. a spol. a byla z toho „Janovská“ horečka sobotní noci. Opět jsem pouze slyšel a jen teploměr mě přesvědčoval o tom, že není Silvestr. Na podrobnosti se ještě zeptám.


---


Tak jsem se zeptal: 70 lidí a dobrý. Léto bylo přivoláno. Těším se na volání podzimu.
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