Rok 2001

Na počátku roku, 9. ledna, se nám naskytla možnost pozorovat výjimečný astronomický jev, zatmění měsíce. Další lednovou událostí, již ne tak příjemnou, byla sněhová kalamita po 22. lednu.


Letošní masopustní průvod se odehrál v sobotu 24. února, ale provázelo jej o dost chladnější počasí než v roce předchozím.


10. března se díky obětavosti místních žen a přispění Baníku Pila uskutečnil dětský karneval, akce, kde se pilské děti mohly dosytnosti vyřádit.

Podle výsledků ze Sčítání lidu, domů a bytů 2001 má naše obec 422 trvale nebo dlouhodobě bydlících obyvatel, z toho je 220 mužů a 202 žen. K náboženskému vyznání se hlásí 104 pilských občanů, nejvíce, 89, k římskokatolické církvi.
Hasičská zbrojnice dostala v letošním roce novou fasádu a z bývalé šatny hasičů byla vybudována nová klubovna junáků, se zvláštním vchodem do zbrojnice. Opravy fasády a střechy se dočkala také zvonička a z dalších akcí bych ještě zmínil prořezání stromů v obci. I letos hasiči uspořádali stavění a následné kácení májky.

V neděli 3. června se konal tradiční Den dětí, který každoročně organizuje TJ Baník Pila na místním fotbalovém hřišti. Letos ale organizátorům přípravy znepříjemňovaly dešťové přeháňky. Před 14.tou hodinou, kdy program začínal, ovšem déšť ustal a v následujících dvou hodinách tedy mohly tradiční hry a soutěže probíhat již pod slunnou oblohou. Téměř stovka dětí a s nimi často i jejich rodiče si tak díky obětavým členům a členkám Baníku užila pěkné odpoledne.

· Mikulášská

· Silvestr

V roce 2001 zemřelo pět pilských občanů: Rudolf Hubáček, Stanislav Augusta, Otmar Klement, Jindřiška Vavřinová a Ladislav Makovec. Narodili se 2 chlapci: Šimon Dyrc a Tomáš Koudelka.

