Rok 2006

· 11. března – dětský maškarní karneval

I v letošním roce pokračovaly opravy Kulturního domu Pilská hospoda. Byla vyměněna okna, zrenovováno obložení v hospodě, nového obložení se dočkal sál a nakonec byla zateplena střecha. Novou střechu dostal obecní úřad. Při té příležitosti byly také opraveny hodiny v podkroví a tak se zvuk jejich odbíjení může i nadále nést do dálky.


Přinejmenším dočasně zato přijdeme o zvuk zvonů hřbitovní kaple. Jeden z nich byl v závěru roku ukraden a druhý byl proto raději sundán a uložen do skladu v hasičské zbrojnici. Musela být také částečně vyměněna střešní krytina, kterou zloděj poškodil.

Na podzim byly dokončeny autobusové zastávky střed a autobusy tak opět mohou stavět tam, kde dříve alespoň cestou „do kopce“ již stavěly. A znovu se otevřely prostory bývalé mateřské školy pro místní ženy s malými dětmi. V prvním patře byl pro ně přichystán dětský koutek. 

20. a 21. října se konaly volby do obecního zastupitelstva. Kandidovalo jediné Sdružení nezávislých kandidátů, ve složení: Zuzana Mäsárová, Ladislav Matoušek, Mgr. Stanislav Hoffman, Jaroslav Roubíček, Pavel Šitner, Jana Trenková, Hana Vachoušková. Překvapivé výsledky voleb se tedy nekonaly. Starostou byl zvolen Mgr. Stanislav Hoffman, místostarostkou Z. Mäsárová.


Ke konci roku byla na hřbitově zbudována vsypová loučka.

Něco o počasí: letošní červenec byl nadprůměrně teplý a suchý měsíc. Milovníci sluníčka se radovali, ale houbaři na počasí láteřili.

· Silvestr bez sněhu

Letošní rok byl velmi smutný co do počtu našich spoluobčanů, kteří nás navždy opustili. Bylo jich celkem osm a byli to Jaroslav Šeda, ve věku nedožitých 85 let Pavla Kordíková, Marie Roubíčková, Antonín Kulhánek, Antonín Černý, Hana Rajevszká, Eva Mandzuková a Milan Krejčí.     


Narodilo se celkem pět dětí, tři chlapci a dvě holčičky: Tereza Halamková, Matěj Řehák, Josef Pokrupa, Matěj Novotný a Barbora Soukupová.    

