
Zpravodaj Obecního úřadu Pila

         leden 2006

Něco málo úvodem potřetí


Jsou za námi vánoční svátky, těm šťastnějším se právě půlí prázdniny. Dárky byly naděleny, mně můj osobní lékař nadělil sadu skvělého medikamentu, po kterém se mohu hýbat o něco více než nenormálně. Chci tím vysvětlit svou absenci na některých důležitých akcích končícího se měsíce prosince. Zatímco mikulášskou a štrůdliádu jsem ještě absolvoval, v krátké referenci o koncertu a turnaji ve stolním tenisu se budu muset spolehnout na nějaký ten důvěryhodný zdroj nebo svou fantazii. Berte tyto řádky tedy nejen jako omluvu mé zpravodajské indispozice, ale též jako výzvu – lidičky přispějte, nebojte se, sdělte svůj názor, i když je třeba „jinačí“.


A to je pro začátek všechno. Přeji Vám příjemné čtení a pohodový leden. A pamatujte:

Doktorovo okénko:

Krátké novoroční zastavení


Víte, napadlo mě to na poslední schůzi obecního zastupitelstva, když se chvíli řešilo, jestli si obecní hodiny zaslouží zlaté ručičky. Nikdo si v tu chvíli nevšimnul, že problém je trošku někde jinde. Totiž hodiny si zlato zaslouží, ale zaslouží si pak takové hodiny takový s odpuštěním „barák“? A ještě dál – zasloužíme si takové hodiny my? 

Nějak si spousta lidí přivyká na to, že se jim věcí dostává jaksi samozřejmě a bez vlastního přičinění. Jedinou aktivitu pak vyvinou při nadávání na to, že by všechno mělo být trošku jinak. Zasloužíme si potom třeba dotovanou knihovnu, parkové úpravy, nové zastávky a pořádek na nich?

 A tak přeji každému takový nový rok, jaký si zaslouží. Protože pak bude každý moci nadávat jen sám sobě. I tak ale věřím, že pro dost lidí to bude rok dobrý. A možná ještě lepší. A doufám, že si ho do budoucna zaslouží lidí víc a víc.

VZ OÚ č. 7 12.12. 2005 neboli report z veřejné schůze


V sedm večer se na sedmé letošní schůzi sešlo čtrnáct lidí. Teploměr v místnosti ukazoval čtrnáct stupňů pana Celsia. Hra s čísly končí, protože zastupitelů bylo šest (pan Matoušek omluven), hostů osm a to už moc se sedmičkou dohromady nejde. Nebo jde, ale já měl z matematiky dvojku… Nuže, k věci.


Z kontroly usnesení minulé schůze vyplynulo, že z dosavadních jednání dosud nic kloudného vesměs nevyplynulo. S výjimkou cen vodného a stočného, které VAK zvýší i proto, že náš starosta byl při těchto licitacích přehlasován ostatními obcemi. A pak už se řešily věci nové. Po pořádku:


Obec vymění a následně upraví pozemky na Kočičím vrchu tak, aby se tam „dalo jezdit“. Je třeba ještě rozhodnout, zda to budou terénní úpravy provizorní (předběžný rozpočet cca 105.000,-), nebo zde vznikne řádná komunikace. 


Provizorně bude upraven 40-50 metrový úsek cesty k Šenderům (náklady cca 62.832,-). 


Stará kauza. Autobusová točna. Je třeba její oprava (provizorní, nebo komplexní), ale hlavně ji také musí obec nějak získat. Obec se pokusí o dohodu s vlastníkem (p. Verzichem). Proti eventuelnímu vyvlastnění = směně pozemku zdvihl ruku p. Pátek, p. Vachoušková zůstala zdržená.

Nákladem cca 30.000,- budou zrenovovány a zrestaurovány hodiny na budově obecního úřadu. Dostanou „zlaté“ ručičky, ale nikdo pro ně nešplhejte, to se fakt kvůli těm pár šupinkám nevyplatí.


Knihovna dostane na svůj provoz 10.000,-. Takže bude co číst.


Další čtyři bodíky kratičce. Cesta kolem Jednoty bude zlegalizovaná, jednací bod 5e se oddálil, úpravy rozpočtu za rok 2005 byly přijaty, o pozemky od Pozemkového fondu bude žádáno.


Od 1. ledna 2006 bude obec nově disponovat tzv. elektronickou vývěskou. Tato povinnost vyplývá ze zákona a v praxi to znamená, že veškeré informace o chodu obce budou přístupné na internetu.


Poslední věcí bylo přiklepnutí údržby zeleně a úklidu prostor zastávek a parku firmě Kratochvíl. Ročně podle účtovaných prací zhruba za 70.000,-.


Říká se to nejlepší na konec, ale fakt je, že při tak chabém počtu zúčastněných se bůhvíjaká diskuse rozvinout nemohla. Navíc asi nejodvážnější diskutér měl vážné problémy s artikulací. Takže snad budeme mít na začátku Pily další značku – „slepá ulice“. Co s „černými nálevnami“ se tak nějak neví. 


No, a to bylo tak nějak všechno. Pak už se šli všichni domů ohřát. Já tak nějak taky.



Od začátku ledna do začátku března bude probíhat 1. ročník Team Sport okresní zimní ligy na stadionu v KV Drahovicích. Uvádím zápasy našeho týmu.

8.1. * Baník Pila – SK Božíčany (11.25 hod.)

15.1. * Zřídla Kyselka – Baník Pila (8.45 hod.)

11.2. * Výroční schůze TJ Baník Pila (KD Pila – 17.00 hod.)

18.2. * KSNP Sedlec – Baník Pila (10.05 hod.)

* Masopustní průvod (14.00 hod.)

26.2. * Baník Pila – Slavoj Bečov (11.25 hod.)

5.3. * Sokol Hájek – Baník Pila (10.05 hod.)

V čase uzávěrky tohoto čísla nebyl znám datum veřejného zasedání OÚ (pravděpodobně se bude konat v únoru). Stejně tak moc netuším, jestli pondělky a úterky nadále patří cvičícím ženám. Ale po těchto svátcích je to dost pravděpodobné.



Mikulášská diskotéka a štrůdliáda


4. prosince se  za hojné dětské účasti odehrála mikulášská besídka spojená s nadílkou. V posledních letech je její součástí také veřejná soutěž o nejlepší závin anóbrž štrůdl. Letos se před porotou objevilo celkem devatenáct vzorků, konkurence tedy byla veliká, stejně jako nároky na žaludky rozhodčích. Hodnotitelem byl i Karel M., který mi v průběhu akce sdělil, které číslo asi vyhraje. Bohužel jsem mu nerozuměl, protože s plnou pusou strašně huhlal. A tak i pro mne bylo závěrečné vyhlášení výsledků napínavé. Krátce: třetí flek patřil Šimůnkům, druhý Podskočům a první flek Vachouškům. Čtvrtý flek jsem si od štrůdlu pořídil s Viktorčinou asistencí na tričku já. Číslo toho soutěžního vzorku si nepamatuji, ale chutnal jak z kuchyně pro diabetiky a žlučníkáře zároveň. Viktorka si nicméně inkriminovaný kousek pochvalovala.


Pak už se tancovalo, skákalo a prolézalo, soutěžilo a zpívalo. Děti se dočkaly i Mikuláše s andělem a po čertech blikajícím čertem. A bavili se malí i velcí.


A vidíte – stolní tenis neboli svatoštěpánský pinčes!


Jak již velí tradice, sešli se pilští chlapi o vánočních svátcích k turnaji. Zatímco v hospodě se zelenali myslivci, na sále se zelenaly dva stoly, kolem kterých se pak točilo dvanáct účastníků soutěže. Podle nejmenovaného zdroje, který zde rafinovaně označím krycí zkratkou J.T., byla k vidění kvalitní hra, bez prasat či nepřesných výroků rozhodčích na čarách i síti.


Ze dvou skupin vešli jako vítězové do finále Plic Pavel a Jakub. Zde po tuhém boji a výsledku 2:1 slavil vítězství starší člen rodu. Mezi cenami ho čekal mimo jiné ananas, kalendář a portrét B. Smetany. Kuba bral medovinu a fíky. O třetí a čtvrté místo svedli boj pro změnu Šedové – Libor a Martin. Libor si přece jen rozvzpomněl na svá nejlepší léta, a tak, jak okomentoval můj J.T., nebylo co řešit. Za třetí místo si odnesl porcelán s ovocem, Martinovi zbyla ona pověstná bramborová brambora. 


Ať už bylo další pořadí jakékoliv, je jisté, že se odpoledne opět vydařilo. Alespoň můj J.T., ačkoliv skončil předposlední, to tvrdí. A není důvod mu nevěřit. Takže zase za rok! Nebo že by častěji…?

Silvestrovský fotbálek


Jak už se stalo zvykem, sešli se fotbalisté 31.12. na tentokrát zasněženém hřišti k v tomto roce poslednímu přátelskému utkání. V celém zápase poměrně jasně dominovali „barevní“ nad „žlutými“, což se nakonec odrazilo i na výsledku. Mladí dopadli jako sedláci u Chlumce, když si odnesli porážku 7:4.

Mezi individuálními výkony je třeba vyzdvihnout J. Roubíčka, který vynikl nejen svou socrealistickou šusťákovou soupravičkou v barvách Dukly Praha, ale i dvěma vstřelenými góly. (Jestli se tedy nepletu.)

Na závěr je ovšem nutno poznamenat, že výsledek nebyl to hlavní. Jednalo se pouze o přípravu – na večer a na zimní fotbalový turnaj (viz Rok na vsi).

-------------------------------------------------------------------------------------------------

OÚ děkuje všem občanům za kultivovaný průběh silvestrovských oslav a za splnění všech pohledávek vůči obci v roce 2005.

-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Kdo s Tatarem hledí shodu naleznouti, sám jest Tatar.








