
Zpravodaj Obecního úřadu Pila

březen 2010
 Něco málo úvodem poosmadvacáté

Toto číslo je čistě pracovní a technické! A zase ty odpady… Ale taky!
Doktorovo okénko:
Bioodpady z domácností

I v tomto roce připravila a nabízí obec Pila ve spolupráci se svozovou firmou Marius Pedersen a.s. službu vývozu a likvidace separovaného bioodpadu z domácností. Oproti loňskému „testu“ doznává letošní služba několika podstatných změn.


Služba bude nabídnuta zcela odděleně od vyvážení běžného komunálního odpadu (KO), ten se bude nadále vyvážet ve čtvrtek podle objednaných režimů nezávisle na svozu bioodpadů.

Svoz bioodpadů bude probíhat 1 x týdně v období od 1. května do 30. listopadu (konkrétní den vývozu bude ještě upřesněn). Domácnostem, které se do systému přihlásí, budou přistaveny 120 l popelnice.


Svoz bioodpadu bude pro domácnosti zpoplatněn. Cena jedné nádoby za celé období bude činit 350,- Kč. Ostatní náklady na sebe přebírá obec.


Protože je zájmem obce, aby tyto náklady nebyly nepřiměřené, je nutné zjistit poptávku po této službě za takto stanovených podmínek. Obracím se na Vás tedy s prosbou, abyste svou domácnost v případě zájmu o službu závazně přihlásili (nestačí tedy, že jste službu využívali v loňském roce). Učiňte tak, prosím, osobně, písemně, či telefonicky do konce měsíce března u obecního úřadu. V případě, že bude poptávka dostatečná, obec tuto službu zajistí a Vás vyrozumí společně s oznámením termínu (dne) vývozů a s výzvou k platbě za službu.

Děkuji Vám za spolupráci.
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Pilský mlýnek – neprodejný obšťastník

Náklad: 175 kusů

Vydává: Obecní úřad Pila

Redakce: Mgr. Stanislav Hoffman 

Kontakt:obec.pila@volny.cz

ODVOZ  NEBEZPEČNÝCH   ODPADŮ - 21. 3. 2010

V neděli 21. 3. 2010 bude proveden svoz nebezpečných odpadů v obci. Informujeme proto všechny občany, kteří se hodlají zbavit zbytků barev či obalů od barev, olejů, chemikálií, akumulátorů, zářivek a baterií, že sběrný vůz pro tuto část nebezpečného odpadu bude přistaven od

9.00 do 10.00 hod. na autobusové zastávce ROZCESTÍ

(U PANELÁKU)

a od

10.00 hod do 11.00 hod. u hasičské zbrojnice.

Občané, kteří chtějí odevzdat k odvozu chladničky, mrazáky, televizory (pouze úplné!), elektrospotřebiče a pneumatiky, nahlásí do 17. 3. 2010 na obecním úřadě své jméno, adresu a počet jednotlivých věcí. Na základě takto získaného seznamu projede nákladní auto obcí a převezme na jednotlivých místech od občanů, kteří musejí být přítomni, nahlášená zařízení. Na jednu domácnost budou odebrány pouze 4 ks pneumatik (bez disků a po uhrazení částky 20,- Kč/pneu při nahlášení na OÚ Pila).

Akumulátory, olej ani pneumatiky nebudou převzaty od podnikatelů, kteří si odvoz z podnikání zajišťují smluvně sami, a od občanů, kteří nemají s obcí uzavřenou smlouvu o odvozu odpadu.

-------------------------------------------------------------------------------------------------

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD - 27. 3. 2010

Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, hadry apod. – nepatří sem kovy, nebezpečný a stavební odpad!!!) budou svezeny v dopoledních hodinách z obvyklých svozových míst (umísťovaných popelnic), kam je předtím občané uloží.

Do třetice odpady

Pouze využívám příležitosti a připomínám, že konec března se blíží a s ním i termín pro platbu za odvoz popelnic s komunálním odpadem. Za účelem včasné úhrady poplatku bude obecní úřad otevřen též v sobotu 27. 3. 2010 od 9 do 10 hodin. Po 31. březnu již bude prodlení penalizováno dle smlouvy. Tak se stavte.
Ale taky!

Obecní úřad Vám touto cestou nabízí následující informační službu. Máte-li zájem, zašlete na naši e-mailovou adresu (obec.pila@volny.cz) žádost s vlastním el. kontaktem, na který Vám napříště bude obecní úřad zasílat všechna obecná sdělení o plánovaných akcích (viz třeba zrovna svoz odpadů apod.). Můžete tak mít informaci rychle a takříkajíc z první ruky.

No, a je to. O všem dalším již brzy v „regulérním“ vydání zpravodaje.
My čekali jaro, a zatím přišel mráz…(














