
Zpravodaj Obecního úřadu Pila


říjen 2007
 Něco málo úvodem popatnácté
 
Otvíráme poslední čtvrtletí tohoto roku. Krom toho, že jsme jako řádní hospodáři už vesměs sklidili, musíme, jako řádní hospodáři, myslet již na rok příští. A tak bych Vás touto cestou chtěl vyzvat k tomu, abyste jakoukoliv konvenční cestou adresovali obecnímu úřadu podněty a návrhy na akce  v příštím roce, abychom je eventuálně mohli vzít v potaz při sestavování nového rozpočtu. Protože více hlav, v lepším případě více ví (v horším případě ne). A protože později by mohlo být pozdě.

Tak. babí léto se nějak valně nekonalo. Tož příjemné čtení a pěkný podzimek. A pamatujte:

Doktorovo okénko:

Podzimkové zastavení

Nebudeme-li počítat aktivity soukromých stavebníků (všimnuli jste si určitě, že jich přibývá), patří určitě k nejzásadnějším počinům uskutečněná rekonstrukce silničního úseku mezi Kolovou a Pilou. ÚSKK (Údržba silnic Karlovarského kraje - přesněji bochovský provoz) navíc přislíbila rekonstrukci další části vozovky (od hájenky k Pile) v příštím roce.


Myslel jsem, že budu moci napsat také o tom, jak jsme začali budovat turistickou ubytovnu. Stalo se ale to, že jsme stavebnímu úřadu podali prst a on vzal celou ruku. A tak stále ještě nedoběhlo stavební řízení ve věci, která by podle stávající legislativy žádné řízení (natožpak stavební) nepotřebovala. Realizace se tak nejspíš posune do jara příštího roku. Ach jo.


!!!Svoz velkobjemového a nebezpečného odpadu!!!
Dne 13. 10. 2007 bude realizován odvoz velkoobjemového odpadu. Dne 21. 9. od 9.00 do 11.00 hod. proběhne odběr nebezpečných složek odpadu.

Podrobné informace získáte z letáčků vyvěšených na vývěskách,  na www  nebo přímo na OÚ!


  Nohejbalový turnaj

Dovolte mi vrátit se krátce na začátek srpna, kdy proběhl I. ročník turnaje trojic v nohejbale. Celá akce vyšla na výbornou, o což se zasloužilo jednak luxusní počasí, ale samozřejmě hlavně samotní organizátoři. Turnaj materiálně a finančně podpořila obec prostřednictvím sportovního výboru, jeho příprava a průběh pak ležel na bedrech K. Svobody a jeho realizačního týmu. A tak měl turnaj i odpovídající zázemí. Bylo čím se občerstvit, bylo kde posednout. I diváků bylo dost a bylo se na co koukat.


Turnaje se zúčastnilo 11 družstev a první místo nakonec brali SNbáci před druhými Mlaďochy a třetími Sádroši. (Protože jsem to slíbil svým spoluhráčům z rodiny, připomínám, že vítěze v turnaji porazili jediní, nakonec pátí, Mosťáci.) Pro koho jsou názvy mužstev poněkud záhadné nebo dokonce nicneříkající, bude si muset zajít příští rok na II. ročník. Tam se s nimi určitě zase setká.

Na závěr poděkování všem aktivním i pasivním účastníkům.

Náš fotbal

Máme za sebou první podzimní kola fotbalových soutěží. Po loňském postupu byl vstup A-týmu do vyšší soutěže očekáván s jistým napětím. V tuto chvíli se dá říci, že zatím vše vychází nad očekávání dobře, mužstvo šlape a v konkurenci se neztrácí. Snad to tak bude fungovat i nadále.


B-tým je na tom o poznání hůře. S výjimkou prvního zápasu si připisuje na konto porážky zbytečné nebo nešťastné. Lze jenom doufat, že se podaří nepříznivý vývoj zastavit a vybojovat nějaké ty body potřebné k udrženíse na nesestupových příčkách. Vůle tu je.


Žáci se snaží. Pár hráčů „pro vysoký věk“ z kádru vypadlo, a tak se za pochodu hledá optimální sestava. Celkově se ale dá konstatovat, že výkony žákovského mančaftu jsou opět nadějné.

Snad bude podzimní bilance utěšená.
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Poděkování
Na tomto místě bych chtěl poděkovat všem, kteří přispěli finanční částkou či jinou materiální pomocí při dalším zvelebování parku u obecního úřadu, přesněji jeho dětského koutku. Výlučně z darů tak byla pořízena klouzačka v hodnotě 15.000,- Kč, kladina a lanová prolézačka.
Pokud se k někomu, kdo by byl býval též ochotně přispěl, informace o této „sbírce“ nedostala, nestalo se tak jistě úmyslně. Snažili jsme se oslovit především rodiče dětí „v klouzacím“ věku. Zároveň nebyl dostatek času k širší veřejné prezentaci akce. (Ale nevěšte hlavy. Příležitost k poskytnutí daru na podobný rozvoj obce se určitě zase najde.)
Osobně mám z celé věci opravdu velkou radost. Protože je tu dost lidí, kteří chtějí a umějí udělat radost jiným. Taky proto, že se i tímto způsobem dokážeme postarat o „naši“ věc. Protože učinit něco pro děti je prostě dobré. Takže ještě jednou díky. Děkuji.
Pozvánka
Obecní úřad Pila zve občany k brigádě na místním hřbitově. Cílem je úprava výsadby kolem vsypové loučky a předdušičkový úklid. Bude též přistaven kontejner za účelem likvidace nahromaděného odpadu.

Svou eventuální účast hlaste paní Vachouškové, zde poptávejte i další informace.

Brigáda proběhne dne 13. října 2007 od 9.00 hodin.

Internet
V létě došlo ke změnám v poskytování internetového připojení. Nástupnická firma Alfred.net následně vybudovala nový přípojný bod pro horní část obce. Sama obec poskytla prostor na objektu obecního úřadu pro vybudování dalšího přípojného bodu, který pokryje i lokality ve středu obce, kam dosud signál nedosáhnul. V tuto chvíli je (v součtu s bezplatným poskytováním internetu v prostorách obecního úřadu) ze strany obce uděláno pro šíření této komunikační technologie maximum.

Veřejné zasedání OZ obce Pila 

29. 8. 2007
Toto veřejné zasedání bylo tak říkajíc ze zákona povinné, protože dva měsíce uběhly jako voda, a to pak my se sesednout musíme. Tento zákon se ovšem nevztahuje na občany, a tak jich v „zasedačce“ bylo opět poskrovnu. Čeho je to projevem nechci na tomto místě řešit.

Na zasedání mohlo být konstatováno, že prázdninové úkoly byly splněny. Drobně byl opatřen rozpočet obce, obec bude žádat o aktuálně poslední možné bezúplatné převody pozemků PF ČR. Jednání o směně s LČR vstoupila do finální fáze (v čase vydání tohoto čísla mlýnku už by mělo být definitivně vše dořešeno a smluvně ošetřeno). Obec posvětila záměr vybudovat nový přípojný bod k internetu (viz jinde) – doporučení zastupitelů týkající se ceny pronájmu, vyplývající ze zápisu, bylo následně naplněno. Obec přispěla na vrtanou studnu na Kočičáku. Jednáme o vodovodu. Připojili jsme se do iniciativy malých obcí proti daňové diskriminaci.
Něco málo přinesla diskuze – byl už to takový „tradicionál“. Že je u kontejnerů s tříděným odpadem binec a co s tím. Co s tím? Ten binec tam nedělat. A pořád dokolečka si vysvětlovat, že něco patří do žlutýho a něco zase vůbec nikam a to zase neznamená, že kamkoliv kolem. Co jiného s věcí udělat? Říkám za obec toto: počkat na nové ceny pro rok 2008 od svozové firmy a pak počítat a počítat a eventuelně navýšit počty vývozů nebo kontejnerů. Do konce tohoto roku prostě vydržet.
Osobně si ovšem, bohužel, myslím, že některým z nás by nepomohlo ani dvacet kontejnerů přímo před domovními dveřmi. Protože jim chovat se s odpuštěním jako čunče prostě nevadí. Co s tím? Počkat až ti někteří pochopí, nebo - vymřou…
Věc obdobná. Sečení příkopů u hlavní cesty. Myslím, že se podařilo najít dobrou řeč s ÚSKK, která na požádání obce co se dalo na svém posekla. Jsou místa, kam si s tou svou velkou mašinou netroufne, protože by odlétnuvší kámen mohl třeba někomu rozbít okno. To další je na nás. Je velký problém se při sečení vlastní zahrady projet se sekačkou jednou-dvakrát také za plotem? Mnozí to dělají úplně samozřejmě. Jiní čekají, že obec najme armádu počišťovačů, uklízečů, sběračů, hrabačů a jiných sekáčů, která bude za každým šůrovat, uctivě zdravit a děkovat za poskytnutou možnost výdělku. Jenže ona obec není ani Onasis, ani Krejčíř. I tady zkrátka platí, že jsou věci, na které si musíme stačit sami. A když ne, tak je mít prostě nebudeme. Umytá okna třeba…
 A jestli se pletu, tak mi přijďte poradit. Budu jedině rád.
Cvičení
Opět se nám rozcvičily ženy! Každé úterý od 19.00 v KD. Nechť jsou fit!

„Školka“
Opět otevřela své prostory pro děti s maminkami. Na časy a dny návštěv se doptávejte třeba J. Trenkové.

Kdo je připraven, není překvapen! (Ale někdy jo. Tedy ne.)





 Výročí





Tak jsem mimoděk zjistil, že Pilský mlýnek má v tomto měsíci narozeniny. A to druhé. Mluvím v tuto chvíli o jeho podobě, kterou dostal pře dvěma lety, když jsem ho pro Vás začal páchat já. Za tu dobu se  plusmínusautobus ustálila jeho forma i obsah. Při skládání těch textíků si spíše vždycky takříkajíc „vorazim“. Přesto se ale neubráním zopakování výzvy, kterou jsem Vám už kdysi adresoval. Napište pro zpravodaj také něco. Za příspěvek budu rád jak já, tak i další čtenáři, kteří tak alespoň dostanou šanci odpočinout si od těch „mých mouder“. A nebo nepište a jen dejte vědět, co v mlýnku třeba postrádáte. Co naopak „přebývá“. Upozorňuji ovšem, že křížovky vyrábět nebudu a Doktorovo okénko nezruším.
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