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Zpravodaj Obecního úřadu Pila


únor 2009
 Něco málo úvodem podvaadvacáté
 
Vloni jste zhruba v těchto časech obdrželi zpravodaj, který byl pouhou přílohou výroční zprávy o naší obci. Tak, jako jsme skládali účty před rokem, děláme to i letos. Na rozdíl od loňska máme za sebou měsíc třeskutých docela mrazů a před sebou třeskutou finanční krizi ve všech médiích skloňovanou. O její sile zatím jen tušíme, jakým způsobem dolehne na hospodaření obce, prakticky nic nevíme. Je nicméně jisté, že je-li hospodaření obce založeno na zásadním příjmu z daní, pak churavá ekonomika nic moc pozitivního pro obec neznamená. Nic jiného nám ovšem nezbude, než se s nastávajícím vyrovnat. Abychom nemuseli jednoho večera říct: Nedá se svítit (a vypnout VO). Nebudeme sklápět uši a srážet paty. Užijeme si zimu a budeme pamatovat:
Doktorovo okénko:

Zimní zastavení - zamrazení
  Rok loňský byl vypořádán a to, že jsme si v něm vedli bezchybně, následně potvrdil i provedený lednový vnější audit z krajského úřadu. Rok stávající na nás díky změnám v legislativě nachystal nové zkoušky – především se zásadně změní správní chod úřadu, resp. jeho komunikace s ostatními institucemi přechodem na elektronickou spisovou službu a systém datových schránek. Hospodaření obce nově podmiňuje upravený zákon o DPH. Budeme se snažit, aby se změny dotkly občanů pouze v tom pozitivním smyslu slova.

Poplatky, poplatky a poplatky
Od začátku února je možné (a vhodné) hradit poplatky za odvoz komunálního odpadu a pronájem hrobových míst či pozemků a to buď hotově na OÚ nebo převodem na účet obce (ČSOB K. Vary 276821723/0300 VS číslo popisné, event. číslo hrob. místa, příp. zpráva pro příjemce). Platbu za odpad (celou, pololetní, čtvrtletní) je nutné provést do 31. března. Buďte, prosím, dochvilní – prodleva bude dle smlouvy penalizována. O poplatcích za psy jinde.
Veřejné zasedání OZ obce Pila  11. 2. 2009



První letošní sezení mělo program skutečně nabitý. Přesto, jak už se stalo zvykem, se odehrávalo s patřičným spádem a ve věcném duchu. Rozhodnutí, které se dotýká většiny obyvatel Pily, padlo hned v úvodu, když zastupitelé vyhláškou osvobodili pro tento rok držitele psů od místního poplatku – drobná náplast v pro mnohé nelehkém čase. Dále z důležitých věcí: byl zamítnut návrh na změnu územního plánu (jeho možné úpravy budou aktuální až s rokem 2014/15, kdy jej obec bude muset ze zákona aktualizovat dle nového stavebního zákona). Dalším tématem byl tzv. eGovernment - projekt rozsáhlé elektronizace státní správy a samosprávy. Obec bude za účelem technologické přípravy žádat o prostředky z fondů EU prostřednictvím Ministerstva vnitra ČR. K tomu směřovaly některé úkony na této veřejné schůzi. Podrobněji na tomto místě rozebírat nelze, bližší informaci podám zájemcům rád ústně. Světlo světa spatřila výroční zpráva o obci za rok 2008. Oprava budovy OÚ Pila bude pojata jako komplexní – směřuje k tomu žádost o dotaci z prostředků kraje. Zastupitelé nakonec ještě rozhodli neparticipovat smlouvou o partnerství na projektu obce Kolová stran výstavby tamních chodníků. To bylo asi to hlavní, ostatní vyčtete ze zápisu a usnesení.  

  Humanitární sbírka

Obecní úřad Pila se připojil k akci Občanského sdružení Diakonie Broumov a vyhlašuje sbírku (oblečení, lůžkoviny, boty, nádobí, hračky atd.). Sbírka se uskuteční dne 14. 3. 2009 od 9 do 11 hodin na Obecním úřadě. Více na zveřejněných letácích a internetových stránkách obce.
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My to už nějak zvládnem, na to máme… (doplňte dle úvahy) 








!Pozor psi!


Na první letošní schůzi schválili zastupitelé novou vyhlášku o poplatku za psy, kterou se doplňuje ta stávající a nadále platná. Z onoho doplnění vyplývá, že všichni 


držitelé  psů jsou od   poplatku  za tyto psy v roce 2009 osvobozeni.  


Tato finanční úleva se vztahuje pouze na letošní rok. Držitel psa není zbaven povinnosti nového psa ve třech měsících věku přihlásit na úřadě a napříště hlásit do 15 dnů jakoukoliv změnu, případně pořídit novou známku za ztracenou. Za ztrátu známky, či nesplnění ohlašovací povinnosti dle vyhlášky účtuje úřad správní poplatek 30,- Kč.
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