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Zpravodaj Obecního úřadu Pila

říjen 2005

Něco málo úvodem

Dostává se Vám do rukou nové vydání Pilského mlýnku. Tento zpravodaj je nový nejen co do obsahu, ale též po stránce grafické a jazykové. Kterak k tomu došlo? Nevím, čím přesně jsem si zasloužil důvěru (či co to vlastně bylo) našich zastupitelů, ale od nynějška jsem strůjcem této tiskoviny já – St. Hoffman, Doktor. Všechny své stížnosti proto napříště adresujte obecnímu úřadu, pochvalné dopisy a věcné dary pak přímo mně - na číslo popisné 73. S tímto „prvním“ vydáním Vám snad mohu slíbit, že se budu snažit pravidelně vycházet, s informacemi objektivně zacházet, u důležitých událostí nescházet, do bulvárních rovin nedocházet, aktuální problémy nepřecházet a jazykovou, stylistickou a gramatickou čistotou svého psaní se o Vaši přízeň ucházet. Pokud něco ze zmíněného bude dle Vás nevycházet, můžete mi dát též vědět na adrese: hoffman@gymkvary.cz. Tam mi pošta zpravidla dochází.


A to je pro začátek všechno. Přeji Vám příjemné čtení a pohodový podzimek. A pamatujte:

Doktorovo okénko:

Pila „ve výstavbě“

V minulých týdnech jste si mohli (nebo přímo museli) povšimnout tří zásadních stavebních činností (krom těch drobných jako renovace autobusových zastávek či ryze soukromých). Na dolním konci vsi procházela generální opravou propust pod komunikací a přilehlé části silnice, takže se tam moc „pěkně“ jezdilo. Nu, je to za námi a zpevněná silnice je bezpečnější. 

Pro změnu na horním konci se obec přímo zkrášlovala. V místech před hasičskou zbrojnicí byl zbudován parkový prostor. Kamennou kreací koresponduje s úpravou u dolní zastávky. Jestli to byl záměr, nevím, ale vypadá to pěkně. Někdo si možná řekne, že přírody je kolem dost - tak na co taková věc? Dá se odpovědět, že cokoliv je lepší než nikomu a ničemu nesloužící plac zarostlý šláším a šoušelím. Nebo byste chtěli raději parkoviště?

Na konec jsem si nechal místo u horní zastávky, kde bude v blízkých dnech osazena deska, připomínající, že i Pila měla v minulosti své padlé ve válkách a postižené bezprávím. Mimochodem – z pramenů vyplývá, že v první a druhé světové válce přišlo o život celkem 99 pilských (resp. schneidemühlských) občanů. To už je docela dost, řekl bych. Těch 32 z první války mělo i svou pamětní desku, a tak je v logice věci, aby se tento způsob vzpomínky do obce vrátil. Bez patetických projevů, fanfár a čestných pionýrských stráží. Normálně, po lidsku.

Něco o kopání

Tak už déle jak dva měsíce kopeme – horníci nebo též baníci ani nic jiného dělat nemohou. Většinou do balónu, někdy ale taky se za uši a někdy taky do země v prostoru brankovišť. Jak jste si jistě všimnuli, zazelenalo se nám po letech ve vápnech, můžeme tudíž alespoň někde padat do měkkého. Doufejme, že se nové trávě bude dařit nejméně tak, jako našim týmům. Jejich výsledky jsou k dnešním dnům vesměs dobré a lepší, většinou hrají naše mužstva zápasy o dvou rozdílných poločasech (slovy zpravodajce pana Kordíka) a diváci se tak díky tomu nenudí u opakování něčeho, co už , sakra, jednou viděli. 

Noví hráči dobře fungují, J. Roubíček míří za titulem krále střelců IV. třídy, brankáři leccos zachránili a něco pustili, J. Rytíř si nechal vrtat koleno, na kartách je vybráno už něco kolem 2.000,- Kč, P. Glaser dal první góly za A i B, W. Trautner usiluje o jmenování nejslušnějším hráčem všech dob, J. Kroupa opět trénuje individuálně, T. Verzich se všech ptá „jestli to viděli?!“, L. Matoušek buduje své postavení „Legendy“, F. Podskoč hlučí na lajně, pivo ve stánku je takové akorát. A za všechno může L. Růžička!

Prostě by se dalo říci – PFF: Pilský fotbalový folklór. Ať žije!

Připojuji něco víceméně aktuálních výsledků a statistik z údajů OFS KV po 23. říjnu 2005.  (Eventuální nepřesnosti jsou nepřesnostmi fotbalového svazu – ne moje.)

Tabulka IV. třídy - podzim (B-mužstvo):

1. Hroznětín B          7   4   1   2   15:  17     13  (  1)

2. Pila B                   7   4   0   3    21:  18    12  (  6)

3. Děpoltovice          7   3   2   2   19:  11     11  ( -1)

4. H.Blatná               7   3   2   2     9:  13     11  ( -1)

5. Pernink                 7   3   1   3   14:  18     10  ( -2)

6. Stružná                 7   2   3   2   16:  12       9  ( -3)

7. Bražec                  7   2   2   3   26:  16       8  ( -1)

8. Počerny                7   1   1   5     9:  24       4  ( -5)

Nejlepší střelci: Mudra  R.–6, Roubíček  J.–5, Belbl P. a Glaser P.–2.

Černá můra podzimu: Tatran H. Blatná (prohra 1:0).

Tabulka OP žáků (10. kolo):

 1. SK Buldoci C      11  11   0   0   94:  12     33  ( 18)

 2. Chyše                   11   8   1   2    39:  10    25  ( 13)

 3. Bochov                 11   8   0   3   39:  30     24  (  6)

 4. Jáchymov             11   5   4   2   26:  16     19  (  1)

 5. Útvina                  11   5   2   4   31:  28     17  ( -1)

 6. Hroznětín             10   5   1   4   40:  37     16  (  1)

 7. Kolová                 11   5   1   5   23:  23      16  ( -5)

 8. Toužim B             11   5   0   6   35:  34     15  ( -3)

 9. Štědrá                   11   5   0   6   23:  36     15  (  0)

10. Pila                      11   3   1   7   15:  33     10  ( -2)

11. Teplá B               11   3   1   7   16:  40      10  ( -8)

12. Bečov                 10   3   0   7    16:  38       9  ( -6)

13. Údrč                    11   2   1   8   18:  61       7  ( -8)

14. Vojkovice           11   2   0   9   10:  27        6  (-12)

Nejlepší střelci: Šimůnek V.–8, Hibler J.–3.

Tabulka Okresního přeboru po 10. kole

(A-mužstvo):

1. Toužim B           11   7   3   1    38:  17    24  (  9)

 2. Teplá B              11   7   1   3   28:  19    22  (  7)

 3. Bečov                11   7   1   3   22:  16    22  (  7)

 4. Pila                    11   6   2   3   29:  12    20  (  8)

 5. Hájek                 11   6   2   3   28:  16    20  (  2)

 6. Květnová           11   6   1   4   27:  22    19  (  1)

 7. Sedlec                11   5   1   5   26:  14    16  ( -5)

 8. Nejdek B           11   5   1   5   16:  24    16  ( -2)

 9. Březová             11   4   3   4   20:  20    15  ( -3)

10. Sl.Junior KV    11   4   2   5   18:  29    14  ( -4)

11. Bochov             11   3   1   7   26:  38    10  ( -8)

12. Štědrá               11   2   2   7     9:  27       8  ( -7)

13. Sadov               11   1   3   7   11:  27      6  ( -9)

14. Božičany          11   1   3   7   12:  29      6  ( -9)

Nejlepší střelci: Lattisch H.–9, Zbořil L.-5, Verzich T., Vavřina M.–3, Vavřina R. a Verzich P.–2.

Černá můra podzimu: Slavie Jun. KV (prohra 2:1).

V čase vydání tohoto zpravodaje je již odehráno další kolo a snad úspěšně pro naše týmy. Statistické údaje jsou opět trochu jiné. Sledujte proto Zpravodaje pana Kordíka. Tam je vše! Jeden údaj se ale jistě nemění. 5. 11. mají fotbalisté na hřišti   „závěrečnou“. Čili: pokračování příště!


… ale spíš bylo


Poslední superčíslo Pilského mlýnku Vás počastovalo před pár týdny sprškou informací o tom, co se řeklo, že se udělá, nebo se udělalo, nebo jenom řeklo, že se udělá, nebo… Na tomto místě proto doplňuji informace z úvodní stránky tohoto čísla  a připomínám některé další aktivity obce z minulých, ne tak dávných, časů.


V obci přibyly během léta informační turistické mapy a rozcestníky – ty momentálně čekají na dokončení. Poskytovat tímto způsobem projíždějícím a procházejícím cestovatelům servis je, myslím si, více než užitečné. Možná se časem ukáže, že by nebylo od věci zřídit i informační centrum (o prostorách bych věděl), které by poskytlo i další služby a popularizovalo by tak Pilu v rozvíjejícím se světě turistiky a agroturistiky.


V prostorách bývalé MŠ proběhla inventura spojená s rozsáhlým úklidem. Jednalo se spíše o odklizení mnoha a mnohaletých naplavenin. Byl jsem u toho – lidičky, tam bylo věcí! Naprosto k ničemu…


Minulý týden (22.10.) bylo pořádána brigáda na hřbitově. Dík za účast patří rodině Dirců, paní Z. Jindrové, ženám Mráčkových, panu J. Řehákovi a P. Rájevskému. Samozřejmě také členům obecního zastupitelstva. Tolik vyplývá ze stručného záznamu o akci. Jestli měli účastníci „dobrou náladu s sebou“, jak nabádal plakát, netuším. Ale asi ano.


V těchto dnech jsou projednávány návrhy na rozpočet obce pro rok 2006 tak, aby konečná podoba plánu hospodaření mohla být schválena v řádném termínu. Své podněty můžete zastupitelům podat i na veřejném zasedání obecního zastupitelstva 1. listopadu. Zde by pak mělo dojít i k uzavření a vyhodnocení konkurzního řízení na nového nájemce Pilské hospody. Doufejme, že se můžeme těšit na světlé zítřky. O kauze Pilská hospoda se zcela jistě více dozvíte v příštím čísle zpravodaje.


A to je z prošlých i těch nejbližších časů asi vše. Na ty další si brzy posvítíme - třemi novými lampami veřejného osvětlení.




…že myšlenka znovuobnovení rybníka v Telenci jaksi zapadla pod stůl. Pravděpodobně proto, že dneska všechno něco stojí. Na druhou stranu je pak ale třeba myslet i na to, kolik „to něco“ může zase, byť za delší čas, vracet. V tomto případě krajině (zadržet v biotopu vodu se dnes snaží nejrůznějšími způsoby skoro všude), samozřejmě také lidem (ať už v podobě na vodu bohaté studně nebo letní koupačky) a nakonec celé obci (zvýšeným turistickým ruchem).


Tak si říkám, že nechat tuto myšlenku ležet pod  obecním stolem by byla škoda. A jestli jsou opravdu problémem peníze, o které bychom přišli v případě neúspěchu projektu u evropských komisařů? Dá se odpovědět dvěma způsoby: 
No bóže, už jsme přišli o víc! A nebo




Složíme se na nové (-ý)!
Tradice by tu byla…


31.10. *Ženy na radnici neboli Cvičení žen na OÚ (18.30 hod.).

1.11. *Veřejná schůze obecního zastupitelstva na OÚ (19.00 hod.).

*Cvičení žen tentokráte v KD (19.00 hod.).

2.11. *Dušičky.

3.11.

*Den bez proudu! ZČE bude motat dráty, tak si dejte zabíjačku a špenát za    okno, ať Vám doma neroztaje! Bližší informace na vývěskách.

5.11. *Vojkovice – Pila, utkání OP žáků (11.30 hod.).

*Nejdek B – Pila, mistrovské utkání OP mužů (14.00 hod.).

*„Závěrečná na hřišti“ aneb podzimní fotbalová bilance.

7.11. *Ženy na radnici neboli Cvičení žen na OÚ (18.30 hod.).

8.11.

*Cvičení žen tentokráte v KD (19.00 hod.).

17.11. *Státní svátek neboli volno!

a tak dále…

Nezapomeňte, že do konce listopadu je třeba uhradit doplatek za odvoz komunálního odpadu.



Na tomto místě najdete všelicos. Tentokrát je to úryvek z textu Ostravaka Ostravského, jehož knížka Denik Ostravaka se stala hitem léta. Berte to jako tip na dárek od Jéžiška nebo jako výraz solidarity mezi hornickými regiony. Šak zme taky banici, ni?
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Včera sem byl nakupiť v tym novym Kaufu, bo v ledničce už byla vidět delši dobu zadni stěna 

a mama k temu tež přyhodila menši seznam. V kecafonu pry, kupiš mi enem paru věcy, ja teho 

moc něpotřebuju. Jak sem to slyšel, rači sem sy vzal 

aštverku. A tež ja. Dyktovala skoro deset 

minut. Asy sy mysli, že ten kufer v moji felině je nafukovacy. Tuž to mi pověztě, naco kupuje 

tolik mineralek a trvanlivych mlik? Dyť foter lope stejnak enem pivo. Kafe mu dochtor zakazal 

před paru rokami. Tuž co s

 tym mlikem robi? 

 

Po šichtě sem nakopnul feldu a vyrazyl. Drapnul sem vuzek a šel bludiť mezy regalami, kaj 

eště nědavno jezdily autobusy. Jak sem měl pul vuzka plneho, naraz vidim u sodovek znamu 

postavu. 

 

Kurnik, Zdenka.

 


- - -

Více najdete též na www.ostravak.bloguje.cz. Přeji Vám dobrou zábavu, Doktor.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pilský mlýnek – neprodejný obšťastník
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Kam nedochází Doktor, dochází lékař.





Drakiáda





Počasí v neděli 23. října nebylo nijak zázračné. Sluníčko se vysvítilo o den dříve, po obloze se honily mraky, foukalo. Prostě, jak se říká – počasí na draka. Není divu, že se jich po druhé hodině odpolední sletělo hned několik, aby předvedli své umění. Ve výhodě byli tentokrát ti nepromokaví, nakonec se totiž spustil docela slušný déšť. I tak to byla ale pěkná podívaná a poděkování za ni patří jak organizátorům akce, tak i samotným účastníkům. Dětem, rodičům a drakům.








�








_1191308976.doc
Divny nakup v Kaufu


Včera sem byl nakupiť v tym novym Kaufu, bo v ledničce už byla vidět delši dobu zadni stěna a mama k temu tež přyhodila menši seznam. V kecafonu pry, kupiš mi enem paru věcy, ja teho moc něpotřebuju. Jak sem to slyšel, rači sem sy vzal aštverku. A tež ja. Dyktovala skoro deset minut. Asy sy mysli, že ten kufer v moji felině je nafukovacy. Tuž to mi pověztě, naco kupuje tolik mineralek a trvanlivych mlik? Dyť foter lope stejnak enem pivo. Kafe mu dochtor zakazal před paru rokami. Tuž co s tym mlikem robi? 
Po šichtě sem nakopnul feldu a vyrazyl. Drapnul sem vuzek a šel bludiť mezy regalami, kaj eště nědavno jezdily autobusy. Jak sem měl pul vuzka plneho, naraz vidim u sodovek znamu postavu. 
Kurnik, Zdenka.


