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Léto je ve své druhé půli. Školáci - skotáci prázdninují a nudí se občas, item vyvádějí rozličné neplechy, jejichž terčem je začasté obecní majetek. A tak zůstává po nich na různých místech veškerý odpad po večerních dýcháncích (Nevíte rodičové, kolik toho Vaše ratolest vypije a vykouří? Zajděte se mrknout na střídačky na hřišti, na zastávku busu nebo pod přístřešek u klubovny TJ .), či poničená tu vývěska na zastávce, tu prokopnutý okap u kabin na hřišti… Upozorňuji, že o spolupráci při potírání těchto projevů vandalismu byla požádána Policie ČR, jejíž hlídky budou exponovaná místa častěji navštěvovat. A také mám v šuplíku moc pěkné fungl nové pokutové bloky. Škoda jich nepoužít… Takže se snažte nepokazit sobě léto a pamatujte, že platí:
Doktorovo okénko:

Letní zastavení 

S končícím červencem byla zároveň ukončena rekonstrukce budovy č.p. 97. Máme ji konečně „v novém“ a myslím, že obci sluší. Zrekonstruováno bylo též oplocení na hřišti, kde v těchto dnech proběhla I. fáze akce „Zelený trávník“, na niž získala TJ dotaci z fondů ČSTV. Lze jen doufat, že se zdokonalená plocha promítne do zdokonalených výkonů našich mužstev – sezóna je za dveřmi. 


Pro místní SDH bylo pořízeno nové vybavení, když na ně obec získala dotaci z krajských prostředků ve výši cca 28.000,- Kč.


Další věc se podařila, když po roční odmlce navázali krajští silničáři na své aktivity, a tak dostala nový koberec i druhá část komunikace z Kolové do Pily. Příští rok by měla přibýt další část v rámci plánované rekonstrukce mostu přes Lomnický potok.

Rozběhnul se nový systém nakládání s odpady. První dojmy jak obecního úřadu, tak svozové firmy ze separace bioodpadů jsou veskrze pozitivní. Věc funguje a zdá se, že obec tak vyřešila s náskokem a minimálními náklady to, s čím si jinde ještě budou lámat hlavy. Pro jistotu to ale zaklepejme.
 

  Letní turnaje

Již jubilejní X. ročník Memoriálu Oldy Ozoma, podpořený i obecním úřadem, se tentokrát přízně počasí nedočkal. Propršel celý den a teplo také vypadá jinak. Domácí tým nenavázal na vítězství z předchozích dvou ročníků, když obsadil v turnaji druhé místo. Navzdory počasí byl nicméně předváděn solidní fotbal, organizace akce probíhala na výbornou. Večerní hudební produkce se pak přesunula za lepšími podmínkami do sálu naší hospody. A bylo veselo.

Ve III. ročníku nohejbalového turnaje trojic, který proběhl opět za podpory obecního úřadu, Plzeňského Prazdroje a.s. a řady dalších sponzorů, se v letošním roce sešlo 14 družstev. Ani v tomto turnaji nedosáhla domácí družstva na nejvyšší příčky, když nejlepší čistě pilská trojka obsadila 5. místo. Na rozdíl od fotbalového tomu nohejbalovému výrazně přálo počasí, a tak i návštěva byla hojná. Hojně bylo i cen a kvalitního občerstvení. 


Lze se tedy jen těšit na ročníky turnajů příští.
Areál a tak
Byl a je dále zvelebován. Po novém oplocení byly kompletně zrekonstruovány divácké lavice a sezení u kiosku. Ve dvou etapách je upravována hrací plocha, když celou investici ve výši 130.000,- Kč pokrývá dotace od ČSTV.
Obec Pila jako smluvní partner – klient Generali Pojišťovny a.s., získala pro žákovské družstvo sadu dresů se dvěma míči. Odtud nová reklama na hřišti.

No a 15. 8. už to vypukne. Doufejme, že se budeme moci radovat nejen z nových hmotných statků a vylepšení areálu, ale i ze hry a třeba také výsledků našich mužstev.
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Poděkování
Děkuji na tomto místě těm, kteří se nezištně a o vlastní vůli starají o veřejnou zeleň a vzhled dalších prostranství, včetně sportovního areálu jak v rámci brigád, tak zcela samostatně. Začnu-li jmenovat, určitě na někoho zapomenu. Tak alespoň za všechny zmíním paní Vaňkovou, která kompletně uklidila a vyčistila od nánosů všeho naše kurty. Díky všem.
Dokud je čas…
Připomínám touto cestou všem, kteří v tomto roce hradili odvoz a likvidaci komunálního odpadu zálohově, že nastává čas na zaplacení doplatků. O jejich konkrétní výši se můžete informovat na obecním úřadě, na každý pád by měly být uhrazeny nejpozději do 20. října. Opozdilcům hrozí dle smluvního ujednání penále ve výši 10 % z nesplacené částky včetně této. Tak tuto záležitost, prosím, nenechávejte na poslední možnou chvíli. Předejdete tak dalším zbytečným výdajům svým, nám ušetříte práci při finančním vypořádávání roku.
Volby 2009
Abychom nevyšli ze cviku… Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky proběhnou ve dnech 9. - 10. října. Informace o jejich organizaci budou podávány průběžně.
Letecké snímky obce

Obecní úřad má k dispozici a tímto zájemcům nabízí k zakoupení nové, vysoce kvalitní letecké snímky obce pořízené v letošním měsíci květnu. Cena jedné zalaminované fotografie o rozměrech 30 x 42 cm činí 350 ,- Kč. Fotografie je možné si prohlédnout a objednat na obecním úřadě.

Odpady
Tak rád bych o nich alespoň jednou nepsal. Když ono to ale nejde, bo někteří z nás, zdá se, ani v té „apatyce nekoupili“. Díky nim je kolem kontejnerů stále co uklízet, či hrát poznávací hry typu „Je tato plechovka z plastu? Nebo snad ze skla? Cé je správně.“ Zároveň se ale člověk ujišťuje, že finanční krize asi nebude tak hrozná, protože mu pyšní noví majitelé nechávají u kontejnerů k sešlapání kartonové krabice od svých nových vybaveností domácností (naposledy exkluzivní „šlapadlo“). Doufám, že až půjdou své majetky třeba reklamovat, budou tu na veřejné prostranství vyhozenou krabici potřebovat.
Zároveň děkuji těm, kteří pravidla respektují a dokonce i za „ty druhé“ leccos sami poklidí.
Veřejné zasedání zastupitelů obce Pila 2. 6. 2009
Veřejné zasedání vzalo na vědomí první letošní rozpočtové opatření, které zohledňovalo příjem dotací z krajské pokladny na rekonstrukci budovy č.p. 97 a blížící se volby do 

EP. Jinak mělo na programu především prodej pozemků. Krom toho byl obšírněji přetřásán projekt separace bioodpadů, který se v inkriminovaném čase právě rozjížděl. A to bylo všechno.
Veřejné zasedání zastupitelů obce Pila 30. 7. 2009 

V komorní atmosféře proběhlo letní zasedání obecního zastupitelstva. Věnováno bylo především uzavření smluvních partnerských vztahů s městem Karlovy Vary. Jednak za účelem zajištění informačního systému (spisová služba) a dále pro příští umísťování pilských dětí do mateřských škol v Karlových Varech. Zastupitelé dále vyzvali majitele soukromých pozemků, aby, mají-li zájem,  do konce listopadu podali návrhy na změny územního plánu (navrhované využití ploch) – podrobněji jinde, na vývěskách a na OÚ. Záhy se totiž budou muset rozběhnout práce na ze zákona povinné aktualizaci územně plánovací dokumentace obce. Pak bylo ještě schváleno rozpočtové opatření a ukončen nájem pozemku od PF ČR. A pak byl konec. Bez diskuze.

Co kdo mně přeje jednou, já jemu tisíckrát.





ÚP


Dle platné legislativy bude obec muset aktualizovat vlastní územní plán k 31. 12. 2015. Zdá se to datum v nedohlednu,   přípravy ale musí být zahájeny s dostatečným předstihem. Protože se nabízí provést při této příležitosti dílčí úpravy stran návrhu na využití ploch, zahajuje obec I. kolo sběru podnětů na změny v územním plánu obce. Tyto budou následně postoupeny stavebnímu úřadu, který je vyhodnotí a doporučí, či nikoliv. Obec tak bude mít připraven základní materiál pro další práce projektanta na územně plánovacích podkladech k územnímu plánu. I v dalších fázích této procedury bude prostor k vyjádření soukromých vlastníků pozemků. Platí ale, že lepší je neodkládat věci na zítřek. Potřebný formulář žádosti získáte na OÚ nebo v Karlových Varech na stavebním úřadě.








