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 Něco málo úvodem poosmé

Lidičky, to byla ale vedra! První červencový týden jsem se před nimi sice ještě skrýval v chládku nemocničního pokoje, ale pak už mě ta horká realita dostihla. Kolikrát jsem si pak vzpomněl na stinný kabinet s okny k severu… Místo toho vyprahlá zahrada, prázdná studna, rychle teplající pivo v tetelícím se vzduchu, spálený nos, koupání v sinicích, apatie, letargie a nostalgie – to vše v takřka nekonečném časoprostoru prázdnin.

Všechno zlé je k něčemu dobré. Rybíz dozrál do vysoké cukernatosti a bude z něj dobré vínko. Jak to tak vypadá, připiji jím našim slavným vedoucím představitelům až se konečně dohodnou na tom, že se nedohodnou. Nu, a jak se kdysi zpívalo: Teď když máme, co jsme chtěli, do rachoty zvesela pouštím se do práce, přeji Vám jako obvykle příjemné čtení a pohodové srpnění. A pamatujte:

 Doktorovo okénko:

Prázdninové zastavení

Obyčejně v této části sleduji nějaké ty stavební a jiné technické aktivity v obci. Ale tentokrát nějak nevím. Památník přestal opět být obětí bujné vegetace. A to je dobře. Naproti tomu fotbalové hřiště i přes nepříznivé počasí v uplynulých týdnech vzkvétá. A to je také dobře. Sucho dalo novému trávníku sice zabrat, ale díky zavlažování a konečně přišlým srážkám se zelená jako už dlouho ne. Když je pak ještě čerstvě posečené, vypadá to naše hřiště skoro ligově. Je jisté, že se nic neděje samo od sebe, takže se sluší poděkovat všem těm, kteří v prošlých týdnech strávili na hřišti nemálo času. Naopak těm, kteří na hřišti též tráví nemálo času, na práci ovšem nesáhnou a zůstává za nimi jen binec na střídačkách a vydupaná tráva, se sluší pro změnu - … domluvit: takže milá pilská mládeži - začni se chovat slušněji a respektuj práci a zájmy druhých. Nebo tě i přes zákaz svého lékaře nakopu svou bolavou nohou do zadnice. Myslím, že už bych tě dohnal.


Fotbalové léto


První letní akcí byla v polovině července účast B – týmu na turnaji v Olšových Vratech. Účastnilo se 6 mužstev, pozdějším vítězem se stali Kolováci. O osudu našem rozhodlo prvních pět minut úvodního zápasu s mužstvem Bacardi K.V., kdy jsme rychle prohrávali 3:0 a vývoj zápasu už jsme změnit nedokázali. Prohráli jsme 4:1, když jedinou naši branku vstřelil P. Belbl. Ve druhém zápase ve skupině jsme pouze remizovali s Kyselkou (1:1, gól dával T. Koudelka). Nakonec jsme tedy hráli o 5. a 6. místo s Trenér týmem K.V., nad kterým jsme konečně vyhráli 4:3 (branky R. Mudra 2x, A. Naumov a R. Brožík). Domů jsme si přivezli malovaný talíř za 5. místo. (Vlastně nepřivezli, ale to je jiná historie.) 

O týden později následoval 7. ročník Memoriálu O. Ozoma. Turnaj byl ne zrovna příznivě poznamenán hned dvěma skutečnostmi. Jednak nemilosrdným počasím tropického rázu, takže za chvíli nemohli diváci natožpak hráči. Ti navíc byli nuceni hrát dva devadesátiminutové mače, protože se turnaje nakonec účastnila pouze tři mužstva (!). Pilští nejprve prohráli s Buldoky (dorostenci) 1:3 (náš gól dával z PK hostující V. Brožík), pak jsme rozmetali Lokomotivu K.V. 6:1 (branky 3x J.Plic i V. Brožík). Celkově to znamenalo 2. místo, V. Brožík se stal nejlepším střelcem turnaje, T. Koudelka nejlepším brankářem.


5. srpna se potom B – tým zúčastnil turnaje ve Stružné – Žalmanově. Hned na úvod třeba říct, že jsme si odvezli celkové vítězství, přičemž R. Brožík útočil i na cenu pro nejlepšího střelce turnaje. Při 6 účastnících jsme nejprve ve skupině porazili tým Stružné B 3:2 (góly 2x R. Brožík, W. Trautner), pak přišel na řadu Bochov B (2:0, góly R. Brožík z PK, R. Mudra). Ve finálovém utkání jsme narazili na A – mužstvo Stružné. Po remíze 1:1 rozhodovaly pokutové kopy, na něž jsme zvítězili 3:2. Celkově dobrý výkon našich týden před soutěží!

Ve stejný den pak ještě A – tým odehrál přípravu s Olšovkami, které ovšem nebyly rovnocenným soupeřem. Že dostaly jen 5 branek, bylo výsledkem nevelké střelecké zdatnosti našich a bravurních zákroků L. Růžičky v jejich brance. (5:0, z gólů si pamatuji dva R. Vavřiny z poloviny hřiště)
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Valno lidu aneb veřejná schůze zastupitelů 8. srpna 2006

Za tentokrát optimálních klimatických podmínek se odehrála další schůze obecního zastupitelstva, navštívená místními hojně a to v počtu 24. Její průběh byl až po diskuzi vcelku rutinní, i když při kontrole květnového usnesení to chvilkami až tak zcela neladilo.


Hlavním bodem bylo odsouhlasení prodeje řady pozemků -  „zahrádek“ obyvatelům panelových domů a některých dalších, což bez problémů proběhlo. Pouze v případě pozemku při cestě k Samotám bylo rozhodnutí o prodeji odloženo do doby, kdy budou v tomto prostoru dořešeny vlastnické vztahy, resp. převody. O dalším pozemku – jeho vlastnictví, by pak měl rozhodnout právní nález (Ozomovi kontra obec). Konečně – směna pozemků mezi Lesy ČR a obcí Pila bude smluvně ošetřena s dosavadními nájemci. Co dalšího? 
Bude vypracován odborný posudek na práce provedené firmou pana Pátka (odvlhčení KD a hřbitovní zdi), jelikož tyto se nezdají být v pořádku a tedy funkční.

Při plánované rekonstrukci elektrické rozvodné sítě (zvýšení její kapacity) bude obec žádat zachování funkčního napojení veřejného osvětlení – zbaví se tak finančních závazků v této akci ZČE.


Pak byla projednána ještě nějaká ta rozpočtová opatření vyplývající z každodenních a často neplánovaných potřeb obce a na 
konec ještě vzkaz od ministerstva vnitra v tom smyslu, že sto padesáti tisícové podpory na bydlení azylantů jsou nachystány.


Pak přišla na řadu již v úvodu zmiňovaná diskuze. Jejím hlavním bodem se stala Jednota, respektive dopis, který jejímu vedení adresoval v uplynulých dnech pan starosta a v němž této prodejně vytýká nedostatky v provozu. Tento dopis se ovšem m.j. osobně dotýká cti tam prodávající paní Hlavínové. Z následné místy velmi vzrušené debaty vyplynulo především rozhořčení zúčastněných občanů, kteří takovéto jednání pana starosty považují za nepřípadné, zbytečné a špatné, přičemž doporučují věnovat energii prospěšnějším věcem než válkám o vypité pivo před místním obchodem. 


(Uf. Tak teď jsem si připadal trochu jako zpravodaj mírových sil NATO v Kosovu… Nemusím Vám vykládat, že vše nebylo tak uhlazené a korektně formulované jako v této zprávě, že komunikace mezi tábory, resp. mezi táborem a panem starostou, neprobíhala zrovna podle pravidel asertivity, že se na Jednotu nabalily jiné věci – posek louky, ovce, chlebíčky a brambory… Není-li Vám v tuto chvíli všechno úplně jasné, mohu říct jen jediné: měli jste tam byť. Sem se to fakt nevende )

A to bylo všecko. Co dodat? Co dodat… Co dodat…

Přerušení dodávky elektřiny

ZČE v uplynulých dnech upozornila obecní úřad, že ve dnech 25. a 28. srpna dojde v naší obci k přerušení dodávky elektrické energie z důvodu prací na rozvodné soustavě. Vše proběhne ve třech fázích (I. 25. 8. od 8.00 do 11.00 hod., II. 25. 8. od 11.00 do 15.00 hod., III. 28. 8. od 8.00 do 14.00 hod.) a v každé fázi se bude přerušení dodávky týkat jiných odběratelů (popisných čísel). Přečtěte si proto ve vlastním zájmu podrobné seznamy a zjistěte si, který konkrétní termín a čas se Vás týká. Seznamy jsou vyvěšeny na úřední desce obce.
Termíny mistrovských soutěží

Ve druhém srpnovém víkendu bude otevřena podzimní část našich fotbalových soutěží (II. třídy OP a III. tř. OS). Proti původnímu rozlosování došlo ještě ke změnám, proto zde první zápasy uvádím:

12. 8. 

B. Pila A – Sokol Bochov
(17.00)

13. 8.

B. Pila B – Sokol Olšová Vrata
(17.00)

19. 8. 

Kamp Doubí – B. Pila A

(10.30)

20. 8. 

Zřídla Kyselka – B. Pila B
(17.00)


Žáci otevírají svou soutěž (II. tř. OP) 27. 8. utkáním doma se Sokolem Štědrá od 10.00 hodin.

Finále memoriálu obstarala místní hudební skupina Kardan. Obrázkem se vracím k oné noční tancovačce.
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Leckdy je po, aniž bylo co.





Předvolební okénko





Termín letošních komunálních voleb byl nakonec stanoven na 20. a 21. říjen. Z toho vyplývá, že čas pro přihlášení kandidátů vyprší k 15. srpnu. Pak už bude všechno jen ve Vašich rukou. Je jisté, že se v uplynulých čtyřech letech udělalo nemálo, stejně tak je jisté, že práce bude pořád dost i v letech dalších. Lze si proto jen přát, aby ty volby komunální nedopadly jako ty parlamentní. Základním předpokladem je jednoduchá věc: prostě k nim přijít.








