Rok 2008

Rok 2008 znamenal v životě obce víceméně stabilní a tradičními aktivitami naplněný čas. Ten byl narušen snad jen dvěma významnými událostmi přírodního rázu: na začátku března to byla nejprve vichřice Ema, která však naštěstí v obci větší škody nenapáchala. Stejně tak bez škod se obešel mnohem vzácnější jev, kterým bylo říjnové zemětřesení, jež dosahovalo až 4. stupně Richterovy škály. Co se týká počasí, lze říci, že bylo poměrně vyrovnané, ubylo ovšem opět srážek, což se projevilo i v tom, že vyhlášený pilský houbařský ráj v tomto roce velkou úrodu nevydal. Z politických a ekonomických sfér lze zmínit volby do krajských zastupitelstev, které i v naší obci přinesly nejvíce hlasů ČSSD, a pak s podzimem nastupující celosvětovou finanční krizi – ta měla v končícím roce 2008 pro obec podobu spíše virtuální.

K 1. 1. 2008 měla naše obec 456 trvale přihlášených obyvatel (233 mužů, 223 žen). V průběhu roku se narodily 4 děti (2 holky a 2 kluci), opustilo nás 5 spoluobčanů. Společně s pohybem obyvatel se počet trvale přihlášených osob v obci na konci roku 2008 zvýšil na 473 (239 mužů, 234 žen).

O kulturní a společenský život v obci se již tradičně starali především členky a členové TJ Baník Pila ve spolupráci s obecním úřadem. Proběhly tak podle obvyklých scénářů masopustní průvod, , dětský maškarní, pomlázková, pálení čarodějnic, dětský den, drakiáda, martinský průvod s ohňostrojem, adventní zpívání a stavba betlému, mikulášská dětská zábava, vánoční koncert, silvestrovská tancovačka. Se svou taneční zábavou přišli i hasiči, májka díky nim vyrostla po letech opět v centru obce. Vše doplnily dvě velké letní sportovní události – 9. ročník Memoriálu Oldy Ozoma (pilští si odnesli cenu pro vítěze) a 2. ročník nohejbalového turnaje trojic.

I v tomto roce se krom zábavy také pracovalo. Výstavbou či opravou prošly komunikace na „horní“ Pile, propust u „Šimonů“, od podlahy byla opravena klubovna TJ Baník Pila, k jejímž kabinám přibyl i velký přístřešek, zastřešeno bylo i další stání na kontejnery, když předtím pro obě byly zbudovány podklady ze zámkové dlažby. Opraveno bylo dětské hřiště v areálu TJ Baník Pila. Velké změny se odehrály ve druhém patře budovy obecního úřadu, když zde byly prostory adaptovány na turistickou ubytovnu, která byla následně na začátku července uvedena do provozu. Budovu obecního úřadu (a obec samotnou) pak nově zdobí pořízená obecní vlajka a znak.

Z aktivit jiného druhu je třeba připomenout úspěšné zapojení se obce do humanitární sbírky Diakonie Broumov, když bylo sebráno na dvacet pytlů ošacení, obuvi i ložního prádla. Další energie byla věnována přípravě budoucích velkých investičních akcí v obci, kterými jsou především výstavba nového mostu na Rybničenou, vodovodní řád na Kočičím vrchu a další.

I v tomto roce vycházel obecní zpravodaj – Pilský mlýnek, dále se rozšiřovaly webové stránky obce. Mlýnky i aktuality z internetové prezentace jsou připojeny v příloze této kapitoly. Doufejme, že i kapitoly další se budou moci nést ve podstatě v takto pozitivním duchu.










Mgr. Stanislav Hoffman

P.S. Kronika, pečlivě zrekonstruovaná a doplněná za roky 2000 až 2007 panem Martinem Kulhánkem, v roce 2008 opět osiřela. Nezbylo nic jiného, než přibrat si kronikářství na svá starostovská bedra. Snad se (ta bedra) hned tak neunaví.

Mgr. Stanislav Hoffman, nar. 1970 v Mostě vystudoval po tamním gymnáziu FF UP v Olomouci obor český jazyk a historie. Následně pracoval jako učitel na ZŠ v Branné v Jeseníkách, poté na Prvním českém gymnáziu v Karlových Varech. V roce 2006 se po komunálních volbách stal starostou obce Pila, kterým je dosud. Je ženatý, má 2 dcery.
