
Zpravodaj Obecního úřadu Pila

červen 2007
 Něco málo úvodem potřinácté

 
 A po horkém jaru je tu skoro léto. Čekají nás prázdniny, zmrzliny,   dovolené, grilovačky, koupačky, sklízení úrod. Pamatujme na několik věcí: neskákejme uhřátí do svých zahradních bazénů, přijde-li sucho, odložme ohníčkování, dovolujme si to, co je skutečně dovoleno, sklízejme úrody jen ze svých zahrádek. 

Obecní zpravodaj se pomalu ustaluje na frekvenci dvouměsíčníku. Rychleji mi to opravdu nejde, krom toho se snažím informovat Vás  o aktuálních děních prostřednictvím webových stránek obce i vývěsek. Mlýnek tak bude nadále spíše komentovat a případně „pro jistotu“ něco „extra“ připomínat.


Tak pěkné léto. A pamatujte:
Doktorovo okénko:

Červnové zastavení 

  Hospoda otevřela svou zahrádku a od poloviny května rozšířila svou „otvíračku“ o víkendech, takže si můžeme v poledne třeba se džbánkem pro „jedno“ k obědu. A koneckonců, i ten oběd už lze v naší hospodě pořídit. 

Park u obecního úřadu byl dokončen a pomalu se začíná zelenat. Chybějí ještě lavičky (jsou objednány a budou záhy dodány a instalovány) a pro děti přibude prolézačka a houpačky (dodány a osazeny by měly být tyto atrakce na začátku prázdnin, budou-li kačky, přibude ještě klouzačka!).

V minulých dnech byly nově rozmístěny kontejnery na tříděný odpad. Opakuji to, co bylo k přečtení na informačních  plakátech: vše běží zatím na zkoušku. Když si „to“ nepokazíme, budou nová stání potvrzena a následně technicky doupravena.

Na hřišti se též popracovalo. Kolem kabin a ke hřišti byly zbudovány chodníčky, záchytné sítě nahradí stávající pletivovou hrůzu.
A další „stavění“ se chystá…


  Fotbalové jaro

Myslím, že se dá hodnotit více než kladně. Především díky výkonům Áčka, které se pere s Květnovou o titul, hlavně ale předvádí stabilní a velmi dobré výkony.


Béčko si ve své soutěži vede také obstojně, když s výjimkou útvinského a údrčského herního karambolu podává solidní výkony. Kladem zde rozhodně je „nalezený“ P. Glaser, který začal podávat výborné výkony na pozici obránce, dobře se předvádí V. Šimůnek mladší.

Kladem z jara určitě není úroda vážných zranění, která postihla důležité hráče obou týmů – T. Verzicha, J. Rytíře, T. Koudelku, V. Šimůnka st.. A dalších šrámů bylo víc. A tak se o stabilitě kádrů dá mluvit jen s notnou rezervou a samozřejmě i tento fakt hru poznamenává.


Do sestav poměrně často zasáhly také nadílky karet – jako „zlý muž“ se nám nově vyprofiloval J. Tišnovský. Tento trend má své jisté pozitivum, které bude oceněno a zkonzumováno na blížící se „závěrečné“.

Žáci kopou svou soutěž slušně  (daří se hra žačkám!). Tak snad porostou dál a nebudou přitom napodobovat manýry těch starších.

Konstantní výkony podávají další zúčastnění – těmi jsou pilští fanoušci. Chválí poskrovnu nebo spíš skoro vůbec (byť je často co), raději „dávají kapky“ rozhodčím (ti si to ovšem občas zaslouží) a ještě raději vlastním hráčům, protože těm pravděpodobně nejde o nic jiného, než hrát pokud možno co nejhůř. Zkrátka mám dojem, že ten náš fotbal nevnímáme moc pozitivně a místo toho, abychom si všímali toho pěkného, se vrtáme a libujeme si v těch chybách. V Nových Hamrech třeba na konci zápasu svému mančaftu diváci tleskají (a to nehrál bůhvíco, i když vyhrál). Takže by mělo platit, že chválit se musíme sami, protože to nikdo jiný (s výjimkou zpravodaje pana Kordíka) za nás neudělá?

A já tedy pochválím stav hřiště, které je oproti loňsku o 100% lepší. Protože se na něm dělalo a dělá. Že je to pořád málo? Tak pojďte dělat taky.
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Obecní úřad děkuje
Poděkování patří paní Vaňkové, která v rámci jarních úklidů kompletně vyčistila prostor kurtů od všech nánosů smetí. O ty se postarala částečně příroda, ale pozadu nezůstali pilští mládežníci. Příroda rozum nemá, mládežníci by ho mít mohli.

Takže paní Vaňkové ještě jednou děkujeme, mládežníkům zatím není za co.

Dětský den

Jako každý rok i letos přicházejí členové TJ Baník Pila s vyhlášenými již oslavami dne dětí. Vše bude probíhat tradičně na hřišti a v jeho bezprostředním okolí. Termín byl stanoven na 3. června od 14 hodin.
Deratizace v obci

Ve dnech 4. – 5. června budou pracovníci VAKu umísťovat do kanalizačního řádu nástrahy proti hlodavcům. Pokud se ty potvory (myslím hlodavce) vyskytují i u Vás třeba ve sklepě, umístěte nástrahu souběžně. A hlavně upozorněte děti, psi a kočky, že ty věci nejsou pro ně.
Obecní úřad nabízí zájemcům „krmítko s certifikovanou náplní“ za výhodnou cenu 50,- Kč. Prostředků je pouze omezené množství!

Odstávky elektrické energie
ČEZ bude pokračovat v rekonstrukci el. vedení započaté v zimě. Části obce (dle vyvěšených seznamů) budou bez proudu ve dnech 14., 15., 18. a 19. června.
Otevírací doba KD Pilská hospoda

Od poloviny května byla v restauraci prodloužena otevírací doba. Nově je otevřeno o víkendech od dvanácti!
Termíny vývozu kontejnerů s tříděným odpadem
Plast: 5. a 19. 6.
Papír: 1., 15., 29. 6.
Sklo: 8. 6.
Myslím, že to je užitečná informace… když se s ní rozumně naloží…
Veřejné zasedání dne 3. 5. 2007 a jiné zprávičky o časech minulých, přítomných i budoucích
Celému veřejnému sezení předcházelo krátké folklórní vystoupení pana Pekárka – ani forma, ani obsah nestojí za řeč. Pak už „po troše zábavy“ přišel čas pro trochu práce. Pozemek u hřiště (p.p.č. 673/8) nakonec prodán nebyl. Příští cena byla stanovena na 200,- Kč/m2 s ohledem na ztížené podmínky při zástavbě. Naopak byl schválen prodej pozemku při cestě k Samotám. Byla navržena opatření k odstranění nedostatků zjištěných auditem hospodaření obce za rok 2006. Byla též schválena nájemní smlouva k pozemku p.č. 83/4.
V předchozím období byla podána žádost o dotaci pro Sbor dobrovolných hasičů v Pile, dojednána (jinde zmiňovaná) deratizace. Na akci „směna s LČR“ se pracuje – vzniká odborný posudek a cenový odhad pozemků. S Pozemkovým fondem ČR byla podepsána smlouva o převodu některých pozemků, chystá se převod další. Přípravy na akci „komunikace na Kočičáku“ jsou ve finální fázi. 
Jak dopadnou naše žádosti o dotace, se dozvíme během června. Odtud se budou odvíjet i další případné aktivity. Na každý pád pokračuje příprava na adaptaci části bývalé MŠ na turistickou ubytovnu, připravuje se technická úprava stanoviště kontejnerů v centru obce.
A víc mě v tuto chvíli nenapadá. Vlastně ano. Příští veřejné zasedání bude v závěru měsíce června a předběžně se dá pojmenovat jako „vyhláškové“. Tak se nechejte překvapit! (
Studny
Pokud ještě máte před sebou vyřizování v těchto věcech, pak vězte (pokud jste již sami nezjistili), že kraj na začátku jara přesunul tuto agendu na stavební úřad ve Varech (bývalý „okres“, 4. patro).
Ještě k tříděnému odpadu
Určitě se Vám čas od času stane, že stojíte se svým odpadem před plným kontejnerem. Zdá se Vám, že je jich málo, že je nevyvážejí dost často. A proč to ta obec nezařídí lépe, když za to vlastně ještě dostává peníze. Pravda je taková: obec za tuto recyklaci skutečně zaplaceno dostává. Za rok to dělá cca 13 tisíc. Měsíčně ale platíme za odvoz téhož cca 6.500,-. Ročně tedy obec doplácí na tuto službu zhruba 70.000,-. Můžeme zvýšit četnost vývozů. Ale z čeho je zaplatíme? Můžeme zvýšit počet kontejnerů. Ale kam je postavíme?

Zkusme tedy vyjít s tím, co máme. Možná bude stačit šlapat na lahve a krabice, a sklenici rozbít na střep. A neházet do těch kontejnerů nesmysly. Mimochodem: přibyl jeden zelený. Všimnuli jste si?
Máte-li špínu za nehty, nesahejte nikomu do svědomí.





Čarodějnice  a tak





I letos se akce zatím dařily. Počasí přálo už masopustníkům, o „pomlázkové“ v hospodě taky nepršelo, pálení čarodějnic se odehrálo za velmi shovívavého povětří. Letos opravdu do vysoka vyrostlá májka obstála i v následujícím vichříku. Samozřejmě je ale ještě důležitější to, že se o všechny tyto zábavy postarali nějací lidé, kterým vesnice nezačíná a nekončí jejich plotem. Doufejme, že bude takových pořád dost a třeba víc. 


Koneckonců nás od začátku roku díky novým usedlíkům přibývá a magická pětistovka začíná být na dohled.


Nějak se mi tento text rozpadnul. Dokonám dílo zkázy a zkonstatuji, že tu máme pololetí (toto letí, toto letí) a ze třináctého mlýnku snad nebude nikdo nešťastný.








