Rok 2007


V tomto roce se obec kompletně vybavila novými obecně závaznými vyhláškami. Koncem února proběhlo především díky potřebě schválení obecního rozpočtu netradiční veřejné zasedání OZ – konané při svíčkách kvůli orkánu Kyril.

V průběhu roku se postupně rekonstruovala elektrická rozvodná síť v obci. Během února proběhla kompletní rekonstrukce kuchyňského zázemí v KD Pilská hospoda a od jara se u obecního úřadu budoval parčík včetně dětského koutku. Do něj byla pořízena také dětská klouzačka, na kterou se ve sbírce složili sami obyvatelé obce – chvályhodný to počin. Kompletní rekonstrukce elektroinstalace se dočkala hasičská zbrojnice – tady by tedy požár již hrozit neměl… Na hřišti se u kabin objevily chodníky ze zámkové dlažby a vyměněny byly záchytné sítě. Nově postavena byla z dotace Karlovarského kraje cesta na Kočičí vrch. V červenci Povodí Ohře provedlo rekonstrukci limnigrafické stanice na Lomnickém potoce. A poslední novinka, kontejnery na tříděný odpad se nám v dolní části obce opět přestěhovaly zpět k samoobsluze a dostaly nové zastřešené stání.

V neděli 11.listopadu prošel obcí Svatomartinský lampionový průvod. Průvod vyrazil od SD Jednota a končil u hasičské zbrojnice, kde byl zakončen malým ohňostrojem. Doufejme, že je to začátek další příjemné tradice! Vánoční koncert proběhl v podobě lidové veselice v podání folklorního souboru Dyleň z Karlových Varů.

V tomto roce zemřela v červnu paní Anna Plicová, v červenci při nehodě tragicky zemřel pan Pavel Závodný a zemřela paní Margita Hubáčková. A v následujících měsících zemřeli Anatol Ozom, Ewald Eigler a ve věku 85 let paní Vlasta Čábalová.

V letošním roce se narodilo pět děvčat a jeden chlapec: Natálie Čábalová, Kateřina Sasáková, Marie Schäferová, Denisa Šmídová, Tereza Truhlářová a Daniel Korbel.                 
