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 Něco málo úvodem popětadvacáté
 
Rok se nám opět nachyluje. Pomalu ale jistě začneme bilancovat, ale hlavně také připravovat věci obecní na rok příští. Mám v tuto chvíli na mysli především rozpočet obce, od kterého se bude vše odvíjet. Již teď se zdá být jisté, že ani v roce 2010 nás žádné ekonomické zázraky nečekají a budeme muset „hlídat korunu“. Máte-li tedy nějaké návrhy, kam tu korunu dát, ozvěte se, ať eventuelně můžeme obecní rozpočet nastavit v optimálních parametrech. 

To by bylo na úvodek asi tak všechno. Užívejte podzimu a pamatujte:

Doktorovo okénko:

Podzimní zastavení 

Tak nám peníze z přeslavných fondů EU konečně dorazily. Protože jsme v Česku pašáci, stačili jsme během půl roku asi čtyřikrát změnit pravidla při jejich použití a vyúčtování, ale nakonec se věc podařila, ministerská úřednická oslice vesele zahýkala a my budeme konečně moci spustit Czech POINT. Otázkou jen zůstává, jak nám to při „rychlosti“ místního internetu půjde. Pro majitele pevných linek by se nicméně situace měla zlepšit – nové napojení bylo v uplynulých dnech zakopáno (práce za křižovatkou ve směru na Kolovou).

Podařilo se nám vyzískat další dotaci z krajských peněz, a tak byla generálně rekonstruována část cesty v lokalitě u hřiště. Kontrola hospodaření s krajskými dotačními penězi, která u nás proběhla v září, neshledala v zacházení s těmito prostředky žádná pochybení – námi realizované akce v posledních třech letech byly hodnoceny s uznáním. 


Z materiálních záloh Ministerstva vnitra ČR obec vyzískala ještě něco výstroje pro hasiče.

Ještě v srpnu byl proveden průběžný audit hospodaření obce v roce 2009, který dopadl též na výbornou. Zrovna v té době nám správa silnic poopravovala z nejhoršího hlavní komunikaci v obci. A co ještě a co ještě… - houby nerostly.
Fotbalový podzimek

Nu, žádná velká sláva se zatím nekoná. Ne že by se hrál vyloženě špatný fotbal, ale áčku i béčku chybějí především střelci nějakých těch gólů – bez nich se toho fakt moc vyhrát nedá. Co je pozitivní, tak vyjití nových brankářských hvězd v obou týmech. A samozřejmě nelze opomenout družstvo žáků, kteří zatím drží pilskou fotbalovou kocábku svými výkony nad vodou.

Plocha je po letech díky rekonstrukci a pravidelné péči především L. Matouška v kondici zdaleka nejlepší. Díky těm, kteří nelení, že se nám tak pěkně zelení.
No,a teď také něco z teorie.
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On je ten fotbal makačka i „na bednu“.
(((
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Úhrady za odvoz komunálního odpadu
Opět připomínám touto cestou všem, kteří v tomto roce hradili odvoz a likvidaci komunálního odpadu zálohově, že je čas na zaplacení doplatků. O jejich konkrétní výši se můžete informovat na obecním úřadě, na každý pád by měly být uhrazeny nejpozději do 20. listopadu. Opozdilcům hrozí dle smluvního ujednání penále ve výši 10 % z nesplacené částky včetně této. Tak tuto záležitost, prosím, nenechávejte na poslední možnou chvíli. Předejdete tak dalším zbytečným výdajům svým, nám ušetříte práci při finančním vypořádávání roku.
Odpady

S měsícem říjnem bude ukončen sezónní vývoz bioodpadů. V praxi to jednoduše řečeno znamená, že se od 5. 11. vše vrátí do „starých kolejí“. Druhé popelnice (bio i normální) schováme a vykutálíme je zase až na jaře. Další podrobnější popis dění v říjnu jste již obdrželi přímo do schránek.

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva obce Pila dne 29. 9. 2009
Ani v pořadí páté letošní veřejné zasedání nepřineslo žádná zásadní dramata. Vše proběhlo věcně a rychle. Ono toho zas až tak moc nebylo. Rozpočtové opatření vypořádávalo účetnictví obce především ve vztahu k získaným dotacím, drobná oprava dřívějšího usnesení se týkala upřesnění výměr pronajímaných pozemků, schválení žádosti o převod pozemků od Pozemkového fondu ČR využívá možnosti dané starobylým již zákonem o velké privatizaci, vyhlášením záměru prodeje byla opětovně otevřena možnost zobchodování poslední z tzv. zahrádek.
Něco z plánovaných kulturních a společenských akcí 

28. 10. vítání občánků, říjen/listopad drakiáda, 11. 11. martinská slavnost (lampioňák), 28. 11. adventní zpívání, 6. 12. mikulášská, 20. 12 vánoční setkání

Humanitární sbírka
Sbírka pro Diakonii Broumov proběhne dne 10. 10. od 9 hodin na OÚ. Informace na OÚ, webu a vývěskách.
OZNÁMENÍ

ODVOZ  NEBEZPEČNÝCH   ODPADŮ

18. 10. 2009

V neděli 18. 10. 2009 bude proveden svoz nebezpečných odpadů v obci. Informujeme proto všechny občany, kteří se hodlají zbavit zbytků barev či obalů od barev, olejů, chemikálií, akumulátorů, zářivek a baterií, že sběrný vůz pro tuto část nebezpečného odpadu bude přistaven od

9.00 do 10.00 hod. na autobusové zastávce ROZCESTÍ

(U PANELÁKU)

a od

10.00 hod do 11.00 hod. u hasičské zbrojnice.

Občané, kteří chtějí odevzdat k odvozu chladničky, mrazáky, televizory (pouze úplné!), elektrospotřebiče a pneumatiky, nahlásí do 14. 10. 2009 na obecním úřadě své jméno, adresu a počet jednotlivých věcí. Na základě takto získaného seznamu projede nákladní auto obcí a převezme na jednotlivých místech od občanů, kteří musejí být přítomni, nahlášená zařízení. Na jednu domácnost budou odebrány pouze 4 ks pneumatik (bez disků a po uhrazení částky 20,- Kč/pneu při nahlášení na OÚ Pila).
Akumulátory, olej ani pneumatiky nebudou převzaty od podnikatelů, kteří si odvoz z podnikání zajišťují smluvně sami, a od občanů, kteří nemají s obcí uzavřenou smlouvu o odvozu odpadu.

-------------------------------------------------------------------------------------------------

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD
10. 10. 2009
Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, hadry apod. – nepatří sem kovy, nebezpečný a stavební odpad!!!) budou svezeny v dopoledních hodinách z obvyklých svozových míst (umísťovaných popelnic), kam je předtím občané uloží.

I ryba se ráda napije. 





O lidech a psech


V posledních týdnech se nám psi po vsi svobodně hemží víc, než by bylo zdrávo (i pro psy samotné). Porušujeme tím jednak vyhlášku obce, častěji ale  i zákon. Obé může být postihnuto pokutou. Spíš bychom ovšem měli vnímat to, že i ten nejmenší pejsek, který „přece nikdy nekousne“, může někoho vylekat, velký pes „dobrák“ dítě povalit, ten i onen vběhnout pod auto nebo kolo. A nebo opravdu kousnout. A jsou z toho mrzutosti. Je to škoda. Tak nás touto cestou napomínám: dávejme větší pozor na své domácí miláčky, předejděme tak možným nepříjemnostem. Píšu úmyslně v první osobě, protože naše Adina taky často „operuje“ po louce. Příště už si dám pokutu. A pak i Vám. Myslím to vážně.








