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Něco málo úvodem podevětadvacáté

Jaro se nám konečně poněkud lenivě rozbíhá. My na přírodu až tak čekat nemůžeme, jelikož je toho před námi i letos dosti, a zahajujeme práce, kde se dá. Bať bať, velké věci se na všech koncích vsi dějí nebo chystají. Nahlížíme zpravidla na takové aktivity s nechutí. Stačí, když si vzpomeneme třeba na domácí malování, jehož je první a dlouhou fází neutěšený nepořádek. Ale když to překonáme, tak to potom stojí za to. Ono je to nové a pěknější. Tak je to v tuto chvíli i s „obecním malováním“. Vydržme to, bez trochy té „špíny“ to prostě nejde. O to hezčí to potom bude. Tak tedy pěkné jaro a pamatujte:
Doktorovo okénko:
Nejen jarní zas stavění

S drobným zpožděním se rozjíždí letošní největší investiční akce v obci – kompletní rekonstrukce mostu na Rybničnou, lépe řečeno výstavba mostu nového. Tato stavba byla ve zpravodaji zmiňována již několikrát, ví se o ní již přes rok, po několikáté opakuji, že most opravdu nestaví obec, ani tuto legraci neplatí a nekoordinuje. Obec se pouze vynasnažila, aby komplikací pro její občany bylo co možno nejméně. V této chvíli snad lze jen doplnit, že díky finální změně technologie by mohla být celá stavba urychlena. Jak moc a jestli – nechejme se překvapit.


O něco dříve začala na druhém konci vesnice dlouho odkládaná stavba přečerpávací stanice na místě nevyhovujícího společného septiku v Telenci. Její pořízení bylo kdysi dáno za podmínku k výstavbě vodovodního řádu v dané lokalitě, takže jde o rest již docela letitý. V tomto případku se pro změnu jedná o akci VaKu, potažmo VSOZČ, pravda, v součinnosti s obcí.

Skutečně obecní akce je „na spadnutí“. Pokud se úřednický šiml na příslušných úřadech nesplaší, bude v dohledné době zahájena výstavba prvního chodníkového úseku při hlavní komunikaci od dolní zastávky autobusů k obecnímu úřadu.


Na jaře pak ještě pár drobností (přemístění poplašné sirény na objekt hasičské zbrojnice, druhá fáze rekonstrukce plochy fotbalového hřiště – loňská dotace pro TJ Baník Pila od ČSTV, osazení nového herního prvku do dětského koutku v parku – dar obci), pak si na chvilku oddechneme a na podzim pravděpodobně začne první fáze výstavby vodovodního řádu v lokalitě Kočičí vrch. 


K tomu přihoďme jako třešničku na dortík přípravu a realizaci dvojích voleb, x nečekaností, které se „vyvrbí za pochodu obce a světa kolem“, y obvyklostí, které jsou  v chodu obce takřka neviditelné, a je jasné, proč jsem se tentokrát nemohl vejít s tímto příspěvkem na titulní stránku.

A tak to tentokrát budeme psát, jak to vyjde a kam se vejde.
Volby

Zmiňoval jsem dvoje. Ty první – do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky jsou již za humny. Proběhnou na konci května a já již teď touto cestou dávám na vědomí, že se místo konání voleb oproti předchozím letům změní. Volební místnost bude napříště zřizována v 1. patře budovy obecního úřadu, nikoliv tedy již v KD Pilská hospoda. K této změně je úřad veden jednak zjednodušením logistiky příprav kolem voleb, jednak některými povinnostmi danými zákonem, které by jinak byly jen obtížně naplnitelné. V neposlední řadě bude volební místnost v prostorách třídy bývalé školy-školky přívětivější jak pro členy komise, tak pro příchozí voliče. A pokud by u někoho panovala obava ze schodů do patra, je zbytečná. Bude připraveno i mobilní volební zařízení a odvolit půjde i „ve dveřích“. 

Tak pamatujte: v pátek 28. a sobotu 29. května už ne do hospody, ale do školy.

BIO I.

Na základě počtu domácností přihlášených do chystaného sytému separace bioodpadů obecní zastupitelé rozhodli o jeho skutečném spuštění od května tohoto roku. Mnozí dnes nepřihlášení možná následně zjistí, že ta věc vůbec není špatná a budou se chtít také ještě přidat. V tomto případě platí, že skoro nikdy není pozdě. Mohou. Pozdě totiž bude až tehdy, kdy nás k tomu všechny bez rozdílu donutí již existující evropská legislativa se všemi svými časovými termíny a stanovenými limity. Jednoho dne se tak už nikdo nebude ptát: chceš, či nechceš?, ale rovnou řekne: tady máš, třiď a v neposlední řadě také plať. Budeme-li již dnes s tímto vším umět zacházet, minimálně nebudeme jednou až tak překvapeni. Už to je plus. A druhé plus má účinek okamžitý: určitě ubude „biohromádek“ po blízkých škarpách, kam mnozí rozvážejí „bioodpad“ ze svých zahrad pod falešným heslem “příroda dala, příroda vezme“.
VZOZ obce Pila dne 6. 4. 2010

Po Velikonočním pondělí se odehrála za obvyklé účasti-neúčasti lidu již třetí (druhá proběhla mimořádně ještě v únoru za účelem řešení stavů kolem nájmu KD Pilská hospoda) letošní schůze obecních zastupitelů s občany (pravda, i řady zastupitelů byly tentokrát prořídlé, a tak nás bylo sedm jak trpaslíků, nebo samurajů, nebo statečných). Byly především naplněny ze zákona povinné úkony, kterými bylo projednání zprávy o auditu hospodaření obce za rok 2009 (již dříve jinde jsem zmiňoval, že proběhl bez zjištění závad v chodu obce) a též schválení závěrečného účtu za uplynulý rok, což byl úkon poměrně radostný, jelikož jej obec navzdory společenským a ekonomickým trendům neprohospodařila. Dalším tématem 
byl krajem chystaný projekt integrovaného systému nakládání s odpady (vidíte, že si nevymýšlím umělý problém), v němž je ovšem zatím více otazníků než jakýchkoliv jistot (Jedinou jistotou je, že se z věcí kolem odpadů stává čím dál tím lépe placený byznys. Z kterých kapes placený, asi nemusím vysvětlovat.) a obec se tedy rozhodla na tomto projektu zatím neparticipovat. Odprodány byly drobné pozemky pod stožárem u hasičárny, ke koupi jiného drobného pozemku se obec přichystala (budoucí nové napojení cesty k Samotám). Pak jsme si ještě v nastálém večerním chladu chvíli povídali o hospodě a o tom, proč věci a lidé fungují tak, jak fungují, a co by bylo, kdyby nebylo bývalo, a nakonec šli prokřehlí rovnou dom, protože ta hospoda byla již zavřená.
BIO II. aneb důležitá informace pro všechny

Ve čtvrtek dne 22. 4. 2010 se uskuteční kromě pravidelného vývozu KO též rozvoz sběrných nádob na bioodpad pro přihlášené domácnosti. Zároveň proběhne stažení dosud neodvezených „druhých popelnic“, které v loňském roce sloužily na bioodpad, či běžný odpad. Připravte, prosím, tyto k odvozu i v případě, že jste se i letos zapojili do systému separace bioodpadů (nové popelnice na bio budou označeny jiným způsobem). Svozová firma má veškeré nádoby evidovány. V případě jejich nepřistavení je bude následně vymáhat od domácností jinými způsoby.


Informace pro domácnosti přihlášené do systému separace bioodpadů: celou platbu (350,- Kč), prosím, proveďte od začátku května do konce měsíce června v hotovosti na obecním úřadě, či převodem na účet obce s variabilním symbolem čísla popisného. Svozový den ještě určen není, informaci včas dodám do příslušných schránek na nějakém tom lístečku.
Humanitární sbírka

Obecní úřad Pila se opět připojil k akci Občanského sdružení Diakonie Broumov a vyhlašuje sbírku (oblečení, lůžkoviny, boty, nádobí atd.). Sbírka se uskuteční dne 22. 5. 2010 od 9 do 11 hodin na obecním úřadě. Více informací bude ještě zveřejněno na letácích a internetových stránkách obce.

Krátkou túrou za kultůrou


Pouze v heslech informujeme o chystaných akcích: 

30. 4. 2010 – v pátek v areálu TJ Baník Pila pálení čarodějnic – to se rozumí oheň, buřty, pitivo, hudba

1. 5. 2010 – v sobotu od 15 hodin na Svátek práce zasoutěžíme v „jízdě na čemkoliv“ v prostorách kurtů tamtéž

29. 5. 2010 – v sobotu jen co dovolíme si na dětský den zvát dovolíme a opět na hřiště

Poděkování

Dovoluji si tentokrát poděkovat panu Opočenskému za energii, kterou věnoval zimnímu úklidu horní autobusové zastávky a naposledy též vysmejčení stanoviště kontejnerů u kaštanů, kde stále někteří asi pomaleji chápající spoluobčané, či prostě a jednoduše bordeláři odkládají kam je napadne (jo, popelnice je zrovna plná a k té prázdné u obchodu je to ták dalekóóó) a co je napadne (čípak asi jsou ty opakované psí a kočičí konzervy?). Takže díky.
Špetka sportu na závěr


Rozběhla se jarní část fotbalové sezóny. Chlapi zatím posbírali ve třech kolech do kupy sedm bodíků (2 – 1 – 3), kopli 10 gólů, 12 jich dostali, karet žlutých máme asi pět a červenou jednu.
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Kdo se chopí vesel, ten je dříve vesel.














