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Zpravodaj Obecního úřadu Pila

       duben 2006

 Něco málo úvodem popáté – aneb moje zastavení

Tak toto zastavení je, milí čtenáři, přímo fyzické. Zastavil jsem se, respektive svalil k zemi, přesně 12. března. Dnes už vím, že jsem se složil k zastávce poměrně značné. Jak se říká, všechno zlé je pro něco dobré. Využiji času, kterého jsem se takto dobral, k tomu, aby dubnové číslo mlýnku bylo ještě skvělejší, úžasnější, poučnější a zábavnější jak ta všechna předchozí dohromady, a pokud mi v nastávajících dnech nezamrzne postupně úsměv na rtech, přidám nejspíš ještě „nedělní přílohu“. A hlavně si dám pozor, abych v textu nenechal nějakou chybku jako v březnovém čísle, kde se jedna nehoda v interpunkci vyskytla. Jestlipak jste ji našli?

Teď si tak ovšem říkám, jestli v tomto případě přísloví a zlém a dobrém platí. No nic, nechám to na Vás. Na každý pád slibuji šťastnému nálezci oné březnové interpunkční chyby pivo. Malý.


Jako obvykle Vám přeji příjemné čtení a pohodové snad už konečně opravdu jaro. A pamatujte:
Doktorovo okénko:

Hospodské zastavení

Člověk kloudně ani nestihne dopsat o jedné chystané věci, a ona už je skoro hotová. Mám na mysli nová okna v naší hospodě a kulturním domě. Na první kouknutí věc vypadá velmi dobře. Ostatně, to se týká posledního technického dění v tomto stánku téměř obecně. A do hospody, představte si, přibyla další vymoženost – automat na cigarety. Vypadá to zařízení moc pěkně a moderně. Jen mě mrzí, že asi nefunguje jako ty běžné výherní automaty a zhruba na 70 % vhozených peněz nereaguje zprávou, že jste fakt zase nic nevyhráli, případně jste jako cenu útěchy získali třebas  jednu žvejku - odvykačku. To by pak bylo o zábavu postaráno. A vůbec by nevadilo, že ta bedna moc nebliká a nehraje.


Tak. Já znovu připomenu tu letní zahrádku. Třeba to bude zase fungovat.


Fotbal odložen


Tak vše dopadlo tak, jak se dalo očekávat. První dvě kola jarní části soutěže byla odložena pro nezpůsobilé terény. Ty jsou v této chvíli vesměs pod sněhem (mimochodem – je 22.3. a venku opět sněží) a dá se předpokládat, že jestli se něco ukrutně zvláštního nestane, budou za čtrnáct dní pro změnu pod vodou.

Áčko má za sebou alespoň velmi dobré účinkování v turnaji zimní okresní ligy, ve kterém obsadilo konečné 2. místo po prohře (1:2) se Sokolem Hájek, který celý turnaj vyhrál.

Abych připomněl, že nejsme první příznivci kopané, již se musejí potýkat s nepřízní terénu, připojil jsem ilustrační foto Vám jistě známých hochů. A než nám ty trávníky konečně vyschnou, můžeme se zatím s Klapzubáky naučit jejich hymnu, která (s fotbalovým mistrovstvím) přinesla těmto chlapíkům světovou proslulost.


Na zelené trávě


svítí bílé linie,


kdo chce s námi hráti,


ten si to vždy vypije…


Nežli cizí brankář


natáhne svá klepeta,


zazvoní už rána, 

míč se v síti třepetá…

Stop!

Šut!

Už to piš!

Raděj níž nežli výš!

Stop!

Šut!

Už to piš,

ať gól uvidíš!

-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Ceny odvozu odpadu na rok 2006





	ODVOZ

	Kontejner

120 l
	Kontejner

240 l
	Kontejner

660 l

	1 x týdně
(52 odvozy)
	1.872,- Kč

(52 x 36,-)
	3.068,- Kč

(52 x 59,-)
	9.360,- Kč

(52 x 180,-)

	1 x za 14 dní

(26 odvozů)
	1.196,- Kč

(26 x 46,-)
	1.950,- Kč

(26 x 75,-)
	---

	Kombinovaný

(38 odvozů)
	1.444,- Kč

(38 x 38,-)
	2.242,- Kč

(38 x 59,-)
	---


Pila v síti
Netrvalo to ani jedno oka mrknutí a dříve než jaro dorazil do vsi internet vzduchem (nepočítám-li stále ještě poměrně chabé služby tradičních mobilních operátorů). Takže: chcete-li se také připojit na síť, informujte se na obecním úřadě nebo u toho souseda, kterému na domě přibyla čerstvá anténka. (Nechci z mlýnku dělat inzertní leták.) Jak se zatím zdá, služba funguje dobře a spolehlivě a cena je více než slušná. Tak neváhejte – číst si  obecní úřední desku přímo z tepla svého domova – neznám lepší zábavu na nějaký ten podvečer. Vy ovšem víte, že internet dnes nabízí mnohem víc. Třeba osobní stránky pana ministra Škromacha!
Internet ještě jednou

V rámci kampaně ministerstva informatiky (to je to jediné naše ministerstvo s docela šumnou robou v čele) dovedla do vsi internet Krajská knihovna. Připojení je realizováno přes satelit, což je asi v současné době nejstabilnější a nejvýkonnější způsob příjmu informací. Proč o tom píšu? Zřízená stanice funguje jako veřejná, takže se nabízí možnost surfovat i pro ty, kteří takto doma vybaveni nejsou. Dny a časy přístupu pro veřejnost budou ještě stanoveny. A pro ty, kteří se děsí jednoho: služba je zdarma, stejně tak je toto připojení gratis i pro obec a to v příštích třech letech.


1. 4.
* Ajax Kolová – Baník Pila B (přátelské utkání od 14.00 ve Staré Roli)


- to není apríl
8. 4.
* Baník Pila A – Sl. Junior KV (mistr. utkání od 16.30)

9. 4. 
* Baník Pila žáci – Sokol Útvina (mistr. utkání od 10.00)


* Baník Pila B – TJ Děpoltovice (mistr. utkání od 16.30)


- vzhledem k terénu to asi apríl bude

13. – 14. 4. * velikonoční prázdniny anóbrž volno pro někoho!
15. 4.
* B. Pila žáci – STST Údrč (mistr. utkání od 10.00)


* B. Pila A – Sokol Sadov (mistr. utkání od 17.00)

16. 4.
* B. Pila B – Olympie Hroznětín B (mistr. utkání od 14.00)

17. 4.
* Velikonoční pondělí anóbrž volno pro všechny!

Tento kalendář je hodně kusý a hlavně nejistý, protože krom Velikonoc je na počasí závislé všechno ostatní. Tak raději sledujte vývěsky. 
Jak praví jedno novinářské klišé – Drobty z redakčního stolu

Jelikož k nám dorazil internet ve velkém (jak píšu dále), stávají se o něco aktuálnějšími také elektronické adresy našeho obecního úřadu. Jsou dvě:

obec.pila@volny.cz (starosta)

obec.pila.sek@volny.cz (administrativa)

Pro úplnost ještě připomenu telefon: 353331390

Takže  můžete komunikovat se zastupitelstvem všemi způsoby (snad krom poštovních holubů).

Firma, která před časem projevila vážný zájem o prostory ke zřízení „dětského koutku“, se do dneška neozvala a na telefonáty nereaguje.
Věc autobusových zastávek „Střed“ se dostala na program dubnového jednání Rady Karlovarského kraje. Ta by měla mít rozhodující slovo.
Byly vypočteny ceny odvozu komunálního odpadu. Poplatek je možné uhradit jednorázově (za celý rok nebo za pololetí) a to už v těchto, a samozřejmě všech příštích, dnech. Připojil jsem, doufám, přehlednou tabulku cen.
Vážení čtenáři,

nedělní příloha to sice není, ale… Na samostatném listu Vám Pilský mlýnek přináší krátké zamyšlení pana starosty na téma, které čas od času zaměstnává asi každého, kdo přijde s nějakým tím úřadem do kontaktu. Upozorňuji jenom, že text nebyl žádným způsobem upravován,  korigován či krácen v obsahu.

Proč nemohou  být všechny dny v týdnu dny úřední


Úředníci vykonávají svou práci každý den. Proč tedy není každý den úřední? To je ode dne účinnosti nového správního řádu nejčastěji se opakující otázka. Abych na ni mohl odpovědět, je třeba nejdříve říci, čím se zásadně liší den běžný ode dne úředního. V úřední den  zastihnete v kancelářích konkrétní úředníky, se kterými potřebujete jednat.V neúřední dny to už zaručit nelze. Mohou být, a také často bývají, mimo radnici v rámci svých služebních povinností. A nyní už jednoduchá odpověď na jednoduchou otázku. Všechny dny v týdnu nemohou být úředními proto, že je na radnici málo úředníků. Dovedu si představit protáhlé a uštěpačné poznámky čtenářů. Pokusím se nicméně na příměrech vysvětlit, proč nelze odpovědět jinak.


Generál do kolonky „povolání“ vepíše „voják“. Stejně kolonku vyplní i pěšák, protože oba dva vojáky skutečně jsou. Na otázku, zda je bojeschopná armáda o tisíci generálech a jen deseti pěšácích, namítne každý z nás bez přemýšlení, že to je hloupost. V součtu jde nicméně o víc než tisíc vojáků. S úředníky je to velmi podobné. Úřednických generálů v nejrůznějších centrálních orgánech, je skutečně dost. Úředníků na radnicích, tedy těch „v první linii“, je opravdu málo. Stihne-li jeden úředník vyřídit záležitosti deseti lidí za den, bude na sto záležitostí občanů potřebovat deset dní práce. Pokud by se práce měla stihnout v jeden den, muselo by být úředníků deset. Takový přepych si však česká radnice nemůže dovolit ani přesto, že už patříme mezi státy EU, kde je běžnou normou jeden úředník na sto obyvatel města. Obec Pila má 450 obyvatel, a tak by obecní úřad měl mít 4, 5 úředníků. Nás je zde 2,5 včetně starosty. Prezident republiky zmínil v novoročním projevu, že parlament schvaluje každý třetí den nějaký nový zákon. Naše malá zem, která se počtem obyvatel celá vejde do jednoho amerického města, jich tak má více než Spojené státy. Dotazníky, studie, analýzy, razítka a podobné věci úřednické džungle situaci dále zhoršují. Připomenu jen, že nic z toho nevytvářejí „prvolinioví“ úředníci na radnicích. Ti občanům slouží stejně jako lékaři, prodavačky nebo třeba kadeřnice. Nedivíme se, že čekáme u lékaře, zanadáváme si, že v marketu by mělo být víc pokladních, ať nemusíme stát ve frontě, a dobře víme, že se ke kadeřnici musíme předem objednat. Úředníkům na radnicích  však neuznáme nic z toho.


Naopak je často slyšet, že polovinu úředníků je třeba vyházet. Ptám se. Vyházet i lékaře, pokladní a kadeřnice? Vždyť jde přece o hodně srovnatelnou službu. Snížení počtu pokladních vytvoří u pokladen v marketech delší fronty. Domnívat se, že snížením počtu úředníků se zkrátí čekací doby, je proto naivní. Politici proto zvolili velmi populistický kompromis. Na srovnatelných 300% práce oproti zahraničním úředníkům a našemu asi 70% technickému vybavení rozhodli o 60% počtu úředníků. A jak se to projevuje? Problematika je daleko a o hodně složitější, ale snad se mi alespoň částečně podařilo vysvětlit, proč nemůže být na české radnici každý den dnem úředním. I samotní tvůrci zákonů veřejné správy píší ve svých komentářích, že musíme srovnat počty úředníků s radnicemi vyspělého světa, chceme-li s nimi srovnat také úroveň služeb. Politici vědí dobře, že jinudy cesta nevede. Bojí se ale o hlasy voličů. Proto populisticky prohlašují, že počty úředníků je třeba omezit. Není čemu se divit. Volby jsou za dveřmi, a proto je třeba hlásat to, co chce občan slyšet. Souhlasím s nimi v případě, že chtějí omezovat počty úřednických generálů. Bez pěšáků, po kterých se chce, aby byli na dvou (ale i více) místech najednou, to nepůjde nikdy.


Úřední dny stanovuje ze zákona rada. Vzhledem k tomu, že malé obce jako je ta naše nemají radu a rozhodování rady přechází do kompetence starosty, bylo stanoveno, že úřední dny jsou pondělí až pátek od 9,00 do 13,00 hod. a středa od 14,00 do 17,00 hod. Starosta je na OÚ denně od 7,30 hod. v úterý a čtvrtek do 16,00 v pondělí do 17,00 a středu do 18,00 hod. Polední přestávku má denně od 12,00 do 13,00 hod. Jeho přítomnost je omezena pouze tehdy, kdy jako zástupce obce je nucen vyřizovat záležitosti mimo výše uvedené hodiny. To neznamená, že v ty neúřední najde občan uzamčené dveře a že se mu nebude nikdo věnovat. Nemusí, ale zastihnout konkrétního úředníka.



                                      
                             Josef Trousil 




    starosta





                                                                                                               

Toto „drobení“ je schématická mapka Pily ze třicátých let minulého století – tedy Pily předválečné s původními usedlíky. Je jisté, že z této reprodukce není takřka nic k vyčtení. Využívám jen zbylého místa a nabízím tímto způsobem tento materiál i dalším zájemcům. Pokud se mi ozvete na e-mailové adrese, pošlu Vám tuto mapu v originální velikosti i se seznamem tehdejších majitelů nemovitostí.
(Materiál byl získán z archívu p. Kordíka.)


Váš Doktor

Nevolejte hop, nebo Vám přeskočí!





 Maškarní


11. března proběhl v Kulturním domě maškarní ples pro malé, ale vlastně i pro velké. Zatímco venku navzdory jarnímu datu vládla tuhá zima, v sále zaplněném po okraj bylo příjemně a veselo. Mezi maskami bylo k vidění všelicos. Šašci, prasátko s řezníkem a kuchařkou (zabíjačka nakonec neproběhla), ježibaby, veverky, kočičky, princezny, obři, čarodějnice, berušky, taky jeden Harry Potter, Obelix, Červená Karkulka a malý Kotrč. Hlavní cenu si pak odnesl do své tropické domoviny malý černoušek Bubu, anóbrž Adélka Šedová. Děti se vyřádily, vytancovaly, domů šly s plnými kapsami sladkostí. Poděkovat se sluší tradičním organizátorkám těchto akcí i stejně tradičnímu hitmejkrovi. Díky!
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