1948

Únor byl vrcholným bojem politických stran. 12. ministrů buržoasních stran, národních socialistů, lidové strany a demokratické strany Slovenska podalo demisi. Následovala 1. hodinová stávka všeho uvědomělého pracujícího lidu, který převzal vládu do svých rukou.


25. února byl v obci zřízen Akční výbor národní fronty a jeho členy byli:

Machara František

Motl Rudolf

Motl František

Hrbek František

Drobílek Jaroslav

Ozom Antonín

Fröhlichová Žofie


Členové místního národního výboru za stranu lidovou byli z výboru odvolány.


Předsedou „Místního národního výboru“ byl zvolen Hejný Ladislav.

---


11. června byl výlet žáků zdejší školy autobusem do Lidic, Lán a Prahy. Peníze na to dalo rodičovské sdružení.


30. června došlo v obci ke sjednocení komunistické strany a sociálně demokratické.

Škola byla přejmenována na „Národní škola“.

---


Strana a vláda aby pomohla pracujícímu lidu připravila 3. druhy vánočních balíčků s různými potravinami v ceně 600 + 600 + 400 Kčs.

---

1949 


Tento rok začal zahájením první Gottwaldovy pětiletky, slavný to nástup k budování socialismu pro lepší zítřek a pro blaho všeho pracujícího lidu. 

---


Aby občané po celotýdenní práci měli také nějakou zábavu, zakoupil „Místní národní výbor“ 16. listopadu pěkný kinoaparát, který byl instalován v hostinci „U dobré nálady“, kde pravidelně jednou týdně byl promítán film. První film, který zde byl promítán, jest ze Slovenského národního povstání – „Bílá tma“, za veliké účasti občanstva zdejšího i z okolních obcí.

1967

---


Počasí v únoru. Do 8. února pěkné počasí, noční teploty 0 až +2 °C, denní 4 až 8 °C. Od 9. značná změna, silné mrazy až 18 °C, slabá vrstva sněhu. Od 19. února značné zlepšení. Noční teploty 2 až 4 °C, denní 6 až 12 °C, koncem měsíce deště a silné větry.

---


13. dubna krátce po 18. hodině silný výbuch a těsně po něm následoval druhý, otřásl všemi okny v obci. Z dosud nezjištěné příčiny se vzňal benzol v továrně na montánní vosk. Plameny vysoko šlehaly a potom hustý černý dým se valil k obloze.

---

1968

---


Neslýchaná věc. 17. října nemají státní statky ještě sklizeno obilí. Tři velké lány žita, již černého, smutně stojí a čekají až se nad nimi někdo smiluje. Čím to je, že zodpovědní pracovníci nechávají drahocenné obilí hnít na poli, zatím co je ho pro naše hospodářství tolik zapotřebí?

---

1975

---


Od začátku školního roku 1975 – 76 začaly všechny děti dojíždět do ZDŠ v Karlových Varech.

---


9. října svolal MNV veřejnou schůzi, které se zůčastnilo 71 občanů. Na této schůzi předal zástupce ONV místnímu národnímu výboru „Čestné uznání“ za umístění v soutěži „Za Karlovarsko krásnější“ a převodní příkaz na 10.000,- Kčs. 

---

1976


Nový rok přinesl velké změny ve správě naší obce. Od 1. ledna byly sloučeny národní výbory obcí Kolová, Háje a Pila v jeden správní celek. Nový národní výbor byl sestaven z 50% poslanců obcí Kolová a Háje a 50% poslanců obce Pila. tento národní výbor bude spravovat všechny tři obce do konání nových voleb.

---

