Rok 2005

· leden 9 ºC, duben 10 ºC

Masopustní průvod obcí se opět těšil přízni obyvatel. Masky i lidé, kteří je doprovázeli, letos ovšem potrápil sníh a téměř dvacetistupňový mráz.

Z iniciativy pana Novotného projednávalo obecní zastupitelstvo znovuobnovení rybníka pod Telencem. Návrh na projekt, který by býval možná dostal šanci na uskutečnění díky spolufinancování ze strukturálních fondů EU, musel být zamítnut kvůli ochraně mokřadního biotopu, který se na daném místě nyní nachází.


Spolu s Kolovou od letošního roku tvoří Pila společný školský obvod. Tím odpadla povinnost hradit náklady na dojíždějící žáky první až páté třídy městu Karlovy Vary. Obec Kolová zároveň přispívá na činnost Sboru dobrovolných hasičů Pila.



Od poloviny roku se řešilo, jak využít prostory uvolněné po zrušené mateřské škole. Plány na pronájem prostor pro vývařovnu nebo novou soukromou mateřskou školu, se nedostaly dál, než do roviny úvah a návrhů.

Velitelem dobrovolných hasičů byl po odstoupivším panu Krchňavém jmenován Ladislav Šeda.
V červnu z obecního zastupitelstva odstoupil pan Dima a novým členem OZ se tak stal pan Pavel Šitner.



Investičními akcemi byly přestavba můstku na dolní Pile a po celý říjen se pracovalo na opravě žlabů podél cesty u vjezdu do obce a kolem zdravotního střediska. Byly také zahájeny přípravy na zřízení třetí zastávky autobusu uprostřed obce. V místech před hasičskou zbrojnicí byl zbudován parkový prostor. Kamennou kreací koresponduje s úpravou u dolní zastávky.  Změn k lepšímu doznal i Kulturní dům: bylo vyměněno staré vytápění, nová je i hydroizolace a sál dostal nový mobiliář. Společnosti T-mobile byl pronajat pozemek u „samot“. Ta na něm vybuduje vysílač svého mobilního signálu.


U horní zastávky, byla osazena deska připomínající, že i Pila měla v minulosti své padlé ve válkách a postižené bezprávím. Mimochodem, z pramenů vyplývá, že v první a druhé světové válce přišlo o život celkem 99 pilských (resp. schneidemühlských) občanů. Těch 32 z první války mělo i svou pamětní desku, a bude tedy správné, když se tento způsob vzpomínky do obce vrátí.


Po babím létu přišel opravdový podzim. Větrné počasí přímo vybízí k pouštění draků. 23. října se sešly děti a jejich rodičové na již třetí drakyádě. O den dříve proběhla brigáda na úpravu hřbitova, aby byl co nejlépe upraven na nadcházející čas dušiček.  


Na konci roku byl vybrán nový nájemce hospody, pan Laňka. Přebere ji od počátku roku 2006. Na přelomu roku byla také pořízena nová poplachová siréna.


Z našich spoluobčanů nás letos navždy opustila paní Jarmila Podskočová, ve věku nedožitých 74 let. Nově narozených občánků ale bylo letos požehnaně, dokonce se narodila dvoje dvojčátka. Celkem se narodilo 6 chlapců a 3 holčičky, jmenovitě Daniel a Marek Balejovi, Vojtěch Ihnát, František Korbel, Jan Schafer, Jakub Svoboda, Anna a Jana Opočenské a Hana Trenková.

