K-R-O-N-I-K-A     O-B-C-E     P-I-L-A

V dubnu 2001 bylo OZ rozhodnuto o doplnění kroniky obce Pila retrospektivním způsobem od roku 1990, kdy byl její zápis přerušen. Jako nový kronikář byl vybrán pan Vladimír Střimelský, který však záhy bohužel zemřel.

Vzhledem k časovému odstupu roku 2007, kdy se o částečnou rekonstrukci pokusíme podruhé, již není reálné doplnit zápisy za roky let devadesátých a kronika tedy bude dopsána alespoň od roku 2000, kdy obec Pila znovu nabyla samostatnosti.

Rok 2000

Poslední letopočet začínající jedničkou vstoupil do historie a po půlnoci pro občany naší obce započal poslední rok končícího milénia. Změna to nebyla jediná. Po pětadvaceti letech naše obec znovu získala samostatnost.


Spojení s Kolovou, která byla před čtvrt stoletím vybrána jako obec středisková, bylo ukončeno a Pila se stala 54. obcí karlovarského okresu, obcí, kterou budou nadále spravovat a rozhodovat o dění v ní jen a pouze její občané. Všem jejím obyvatelům a jejím představitelům především, by mělo jít nejen v tomto zlomovém roce, o jediné – vytvářet z Pily spokojený a důstojný domov pro téměř 430 obyvatel.


Poté, co referendum o samostatnosti obce vyznělo ve prospěch odtržení se od Kolové, bylo v posledních týdnech aktuální téma výběru kandidátů voleb do obecního zastupitelstva. Jen několik „odvážných“ bylo ochotno ujmout se tohoto ne vždy vděčného údělu, postavit se do čela obce a převzít s tím spojenou odpovědnost. Kandidáti do obecního zastupitelstva přednesli své představy o tom, jak by obec měla fungovat a prosperovat, na setkání s občany v sále kulturního domu dne 14. ledna. Jako priority se jeví opravy a budování komunikací, dobrá dopravní obslužnost, zajímavé kulturní počiny, ale také obnovení kvalitní komunikace mezi zastupiteli a občany a respektování oprávněných požadavků a potřeb obyvatel Pily. Značnou část rozpravy zabrala také diskuse nad přípravou  a koncepcí obecního rozpočtu.


Je totiž příznačné, že během období nesamostatnosti obce lidé zájem o veřejné dění postupně ztráceli, protože stejně mnohé ovlivnit nemohli. Lidé se postupně stávali zatrpklými až ukřivděnými, jejich hněv se stupňoval a mířil především na kolovské radní. Také z tohoto důvodu se samostatnost obce jeví jako správné východisko. Ostatně, toto osamostatňování se obcí a městských částí byl během devadesátých let častý jev, kdy od roku 1990 do roku 2000 vzrostl počet obcí v Česku ze zhruba 4000 na přibližně 6200. Pila se tedy pomyslně ještě svezla na vlně této znovunabyté správní samostatnosti.


Volby do prvního obnoveného obecního zastupitelstva se konaly dne 22. ledna 2000. Z 333 oprávněných voličů jich k volbám přišlo 208, volební účast tedy činila 62,46 procenta. Kandidáti celkem obdrželi 1067 hlasů. Všech sedm kandidátů ze Sdružení nezávislých kandidátů bylo zvoleno. Jmenovitě to byli tito občané Pily:

1. Ing. Vlastimil Střimelský, 43 let, manažer, bez politické příslušnosti

2. Josef Trousil, 62 let, technik, bez politické příslušnosti

3. Jaroslav Roubíček, 45 let, podnikatel, bez politické příslušnosti

4. Antonín Pátek, 42 let, podnikatel, bez politické příslušnosti

5. MUDr. Walentina Choulíková, 39 let, lékařka, bez politické příslušnosti

6. Hana Vachoušková, 47 let, ekonomka, bez politické příslušnosti

7. Karel Vraštil, 55 let, elektromontér, bez politické příslušnosti

Zasedání prvního obecního zastupitelstva po volbách se konalo 28. ledna 2000. Zvolení zastupitelé podle zákona složili slib, starostou byl zvolen Ing. Vlastimil Střimelský a úřadujícím místostarostou Josef Trousil. Současně obecní zastupitelé rozhodli o zřízení příslušných komisí. Ustavením vedení obce se tak naplnilo dlouholeté přání většiny pilských občanů řídit si svou obec.

19. února prošel obcí  znovu obnovený masopustní průvod. Přípravy na něj se odehrály v klubovně na hřišti a průvod, doplněný o další masky, pak vyrazil od dolní zastávky. Dům od domu, nejprve po dolní Pile, a poté pokračoval směrem vzhůru do obce. Jeho členové pak na svých zastaveních byli posilňováni vynikajícím sladkým, slaným, a povětšinou také ostřejším pohoštěním, které pro ně nachystaly pilské hospodyňky. Tato úžasná tradice, která se udržela i v poválečné době po vysídlení německých obyvatel Pily, byla na delší dobu přerušena, aby ji místní patrioti opět vrátili lesk a pokud budeme počítat (a pročítat) regionální tisk, tak i slávu. 

Jak nám (ne)přálo počasí: Od začátku roku bylo počasí velmi příznivé, pro tuto část roku atypické. V první polovině ledna byly teploty nadprůměrné, nepršelo a nefoukal ani silnější vítr. Zatímco starší a staří lidé si tento ráz počasí pochvalovali, děti a milovníci zimních sportů zatím jen netrpělivě čekali na sníh. Jen na konci ledna teploty na tři dny klesly k – 20 ºC. Od konce února už mrazy nebyly vůbec a k velké radosti zahrádkářů se tohoto roku neobjevily ani jarní mrazíky, což zdejší pamětníci nepamatují. 8. března spadlo při velkých deštích takové množství srážek, že vyvolaly lokální záplavy. 23. duben byl pak neobvykle teplým dnem, teploměr se vyšplhal až na 26 stupňů C. Výjimečně teplý a suchý byl celý měsíc květen (16. května v 11.hod dop. 28 ºC). Další měsíce roku byly teplotně i srážkově v normálu a lidé si pochvalovali bohatou úrodu ze svých zahrádek. Výjimečnou byla letošní úroda jablek, která v našich drsnějších klimatických podmínkách již dlouho nebyla. Pod bod mrazu teplota klesla až v závěru roku, 18. prosince a sníh začal padat až na Nový rok.

Zemědělská výroba v naší obci téměř neexistuje. Hospodaří zde pouze jeden soukromý zemědělec, paní Marie Noveková s manželem Elekem Novekem a členy jejich rodiny. Jejich činnost se v malém měřítku zaměřuje na živočišnou výrobu, je zcela nerentabilní a pravděpodobně zanikne také. Převážnou plochu polí a luk obhospodařuje soukromý zemědělec z Olšových Vrat, pan Jiří Škarda. Zemědělské pozemky získal po zániku Státního statku s ředitelstvím v Bochově. Tyto pozemky na katastru obce jsou zatravněné a píce na nich pěstovaná stále horší kvality. Rovněž pozemky vlastněné restituenty půdy jsou neobdělávané a péče o ně je pro jejich majitele spíše problémem. Ani chov domácího zvířectva se již neprovozuje v takovém rozměru jako dříve. Chov králíků mizí zčásti také kvůli častému výskytu králičích nemocí, především tzv. králičího moru.

Původní hornicko-zemědělský charakter naší obce již dávno zmizel. Oproti sousední Kolové, která se vydala cestou rozvoje v duchu současného trendu suburbanizace a stává se tak jakýmsi „satelitem“ Karlových Varů, si ovšem Pila prozatím udržela svůj původní sídelní ráz.

S osamostatněním obce souvisela ještě jedna administrativní záležitost, která se dotkla všech obyvatel Pily - výměna občanských průkazů, na nichž se měnila adresa trvalého bydliště. A pro lepší informovanost o dění v obci byl založen obecní zpravodaj s názvem „Pilský mlýnek“. Obyvatelům Pily bude několikrát do roka přinášet informace o činnosti obecního zastupitelstva, jakož i informace o kulturních a společenských akcích a další zajímavosti.

Po letech dohadů bylo přistoupeno k novému územně-správnímu rozdělení Česka. Jako první krok v letošním roce vznikne 14 samosprávných krajů, vč. hlavního města Prahy. Po čtyřiceti letech tak opět vzniká Karlovarský kraj, ovšem v odlišných hranicích, než byly ty poválečné. V neděli 12. listopadu se konaly první volby do nového krajského zastupitelstva. Volební účast byla pouze 36,6%, přesto byla vyšší než krajský a republikový průměr.

Důležitou a velmi potřebnou organizací je Sdružení dobrovolných hasičů. V minulém roce členové SDH Pila provedli změny ve vedení svého družstva a nový výbor zvolili ve složení:

· Starosta: Truhlář Josef

· Velitel: Krchňavý Jaroslav

· Prevence: Šeda Ladislav

· Hospodář: Svoboda Pavel

· Členové: Halamka Jiří, Truhlář Vladimír, Halamka Radek

Během roku se tento výbor scházel pravidelně každý týden. Technické vybavení hasičského sboru je v uspokojivém stavu. Patří do něj požární vozidlo CAS 25, rok výroky 1968 a přívěsy „hasičská stříkačka“ PS 12, 2x PS 1G a PS 8. V plánu je oprava hasičské zbrojnice.


Mateřská škola v Pile má již svou dlouholetou tradici a úspěšně děti připravuje na vstup do prvních ročníků základní školy. Mateřská škola je jednotřídní a působí zde dvě pedagogické pracovnice: ředitelka Jaroslava Slachová a učitelka Věra Makovcová. Ve školce jsou zaměstnány i další tři pracovnice, uklízečka a dvě kuchařky. Jídelna mateřské školy vaří jak pro děti MŠ, tak také pro žáky Základní školy v Kolové, kam jsou obědy dováženy.


Značným problémem pro pilskou školku je ovšem malý počet dětí předškolního věku, které do školky docházejí. I s dětmi z Kolové, kde byla mateřská školka nedávno zrušena, Hájů a Stanovic, je ve třídě zapsáno 25 dětí. Velký úspěch mají veřejná vystoupení dětí MŠ při různých příležitostech. Mezi ty nejzdařilejší patří masopustní rej, kulturní program ke dni matek a vystoupení dětí na programu dne pro seniory, kdy seniorům ke příležitosti „Roku seniorů“ také předaly vlastnoručně vyrobený dárek.


Místní veřejná knihovna si v obci stále zachovává přízeň svých čtenářů, ale i vedení obce. Knihovnu vede paní Hana Matoušková, učitelka v důchodu, již dlouhá léta s příkladnou pečlivostí. V roce 2000 se do knihovny přihlásilo 44 čtenářů, z toho 17 dětí. Vypůjčili si celkem 1280 knih a časopisů, ze kterých knihovna kvůli vysokým nákladům odebírá již jen čtyři tituly.


Významné postavení v obci zaujímá Tělovýchovná jednota BANÍK Pila. Svou aktivní sportovní a kulturně-společenskou činnost vyvíjí úspěšně již desítky let, díky obětavé a nezištné práci všech členů organizace a zejména pak jejího vedení. V roce 2000 má TJ 89 členů, což je více než čtvrtina dospělých obyvatel obce.


Výbor Tělovýchovné jednoty Baníku Pila:

· Předseda: Jiří Bartoška

· Hospodářka: Zuzana Mäsárová

· Jednatel: Milan Krejčí

· Předseda revizní komise: František Podskoč

· Členové: Josef Kulhánek, Ladislav Matoušek, Jiří Bubeliny, Jaroslav Řehák,

   Tomáš Koudelka

Činnost TJ Baník lze rozdělit do tří oblastí:

1. sportovní

2. kulturně-společenská

3. hospodářsko-správní (opravy, údržba a investice)

Ve sportovní činnosti je oblíbený a dobře organizovaný fotbal.

· „A“ mužstvo – účastník okresního přeboru, umístění na 5. místě

· „B“ mužstvo – účastník III. Třídy


V červenci se uskutečnil první ročník fotbalového turnaje „Memoriál Oldy Ozoma“. Turnaje se zúčastnila čtyři mužstva a výsledky byly následující: Vítězem byla Slavie Karlovy Vary, na druhém místě skončil Baník Pila, na třetím Lokomotiva Karlovy Vary a jako poslední DDM Stará Role.


Z ostatní sportovní činnosti budiž zmíněn Vánoční turnaj ve stolním tenisu, cvičení žen a rekreačně provozovaná odbíjená a tenis.


Zvláště bohatá byla kulturně-společenská činnost. Během roku se uskutečnily tyto akce:

1. Masopustní průvod obcí

2. Dětský maškarní rej v sálu kulturního domu

3. Velikonoční zábava

4. Pálení čarodějnic – 30. dubna

5. Dětský den

6. Posezení seniorů při hudbě

7. Koncert kapely „Žízeň“ na hřišti

8. Vánoční koncert

9. Mikulášská zábava

10. Silvestrovská zábava (po dohodě s vedením Pilské hospody)


Všechny výše uvedené akce se vydařily, byly dobře organizovány a hojně navštíveny místními občany a nezřídka i z okolních obcí. V podmínkách malé obce je nutné bez nadsázky ocenit kulturní i společenskou úroveň všech těchto akcí.


Vedení TJ Baník Pila věnuje velkou pozornost i hospodářsko-správní činnosti. Vedle nezbytných oprav a údržby vlastního hřiště i dalších objektů areálu. Byla zpevněna cesta ke hřišti, postaven provozní stánek s občerstvením, opravilo a prodloužilo se ozvučení hřiště a ještě další úpravy, které zvelebují místní sportovní areál, který se stal ozdobou obce a příkladem obětavé brigádní práce pro dobro všech obyvatel obce.

Významnou rodinnou událost – zlatou svatbu – oslavili 27. července 200 manželé Nina  a Antonín Kulhánkovi. Oddáni byli před 50ti lety na Městském národním výboru v Bochově a svatební obřad proběhl v římsko-katolickém kostele v Javorné. Společně vychovali 4 dcery, mají 13 vnoučat a 3 pravnoučata. Vedení obce jim k tomuto významnému životnímu jubileu blahopřálo a předalo dar.


Pilská hospoda a Kulturní dům jsou jako jeden celek jedním z mála objektů, které obec ještě vlastní a jsou místem, kde se při různých příležitostech pravidelně schází nejvíce občanů naší akce. V sále KD se konají různé společenské, kulturní i sportovní akce. Dlouholetým problémem byla otázka uvolnění služebního bytu. Ten se ale chýlí ke zdárnému vyřešení a provozovatel tohoto zařízení tak bude moci služební byt opět využívat. V současné době je nájemcem Pilské hospody a Kulturního domu pan Jiří Škarda, podnikatel, nájemce i majitel nemovitostí. Jako jeho zaměstnanec, číšník, na Pile působí pan Jiří Man.


I místní samoobsluha, s prodejem potravin i jiného zboží denní spotřeby, si v obci stále udržuje své důležité místo. Pohledná budova samoobsluhy byla postavena před několika desítkami let svépomocí místních občanů a patřila obci. Budovu od obce odkoupilo Spotřební družstvo Toužim, zmodernizovalo interiér na samoobslužný prodej a dodnes ji také provozuje. Vedoucí samoobsluhy je paní Marie Bělíková a druhou prodavačkou je paní Irena Hlavínová. Provoz prodejny je oběma pracovnicemi zajišťován vyjma neděle každý den v týdnu, vcelku dostatečně pro potřeby místních občanů, kteří jsou závislí pouze na nákupy v obci.


Zdravotní středisko v obci dlouho úspěšně fungovalo ve prospěch místních i lidí z okolních obcí. Vedle ordinace obvodního lékaře, zubní ambulance a ordinace pediatra byl k dispozici i sanitní vůz, lékařská péče byla tedy na slušné úrovni. Postupem času z této instituce nezbylo téměř nic. Budova zdravotního střediska s dalšími nemovitostmi byla zprivatizována a dnešní majitelka, MUDr. Jaroslava Švandrlíková, ordinuje jen dvě hodiny týdně. Lidé si tak museli zvyknout dojíždět za lékařskou péčí do Karlových Varů.


K obci patří i místní hřbitov, založený počátkem třicátých let dvacátého století. Je situován an mírném svahu za obcí, po lévé straně silnice do Rybničné. Svou původní podobu si zachoval dodnes, obepíná jej zeď a v čele hřbitova stojí kaple. Ta je bíle natřena a ve věžičce jsou zavěšeny dva zvony. Hřbitov je často navštěvován a pozůstalí udržují a okrašlují hroby i urny v kolumbáriích.

Novými občánky jsou: Kristýna Belblová         * 18. února  


 Michal Halamka            * 3. března  

Navždy nás opustili: Marie Voláčková 
 † 3. ledna
89 let


 Oldřich Ozom
 † 8. února
34 let


 Jindřiška Řeháková
 † 3. května
62 let


 Jan Kolář
 † 8. června 
81 let


 Marta Jendrolíková
 † 17. srpna
78 let


 Anna Makovcová
 † 1. prosince
88 let

