Rok 2004

Rok 2004 byl rokem dvojích voleb. Ty první, do Evropského parlamentu, proběhly 11. a 12. června a byly vůbec prvními svého druhu v naší zemi. Česko letos dne 1. května vstoupilo spolu s dalšími devíti státy do Evropské unie a tyto volby tak byly první příležitostí jak ovlivnit složení Evropského parlamentu. Na podzim potom 5. a 6. listopadu proběhly volby do senátu, kde bude příštích šest let zastupovat karlovarský okres Jan Horník, starosta Božího Daru, který kandidoval za evropské demokraty. 


Během léta opravila firma pana Antonína Pátka hřbitovní zdi. Na podzim byl postupně ukončován provoz mateřské školy. Důvodem je malý počet docházejících dětí. O ukončení provozu školky rozhodlo OZ na veřejné schůzi dne 8. prosince.


Rovněž v letošním roce se konaly všechny tradiční kulturní akce, Masopustním průvodem 5. února počínaje, koncertem ZUŠ Karlovy Vary 18. prosince konče.


Na úklidové práce v rámci obce byl zaměstnán pan Oláh (v rámci obecně prospěšných prací).
V rámci CHKO Slavkovský les byla na jejím okraji vyhlášena chráněná lokalita Hořečková louka u Pily. Jedná se o necelých 15 ha luk po pravé straně silnice směrem na Rybničnou.

Zemřeli: Anežka Gazdová
† 01. ledna



Karel Souček
† 29. ledna



Věra Hamplová
† 12. února



Václav Fapšo
† 12. března



Božena Vošatková 
† 28. června



František Mandzuk
† 25. července

V průběhu roku se narodili: Michlal Truhlář, Lukáš Glaser, Viktorie Hoffmanová, Vojtěch Němec, Lucie Mizerová a Vojtěch Tišnovský.

