
Zpravodaj Obecního úřadu Pila

duben 2008
 Něco málo úvodem poosmnácté

 
Již se dá, myslím, se značnou jistotou konstatovat, že zima se letos nekonala (krom „drobné“ březnové ukázky). Tradičně již přišel „vichr z hor“, který ale, krom celodenní „odstávky elektrické energie“, velkých škod nenapáchal. Sněhové zábrany jsme pošetřili. Těm, kteří se chopili koštěte a „zametli si před svým prahem“, aby bylo vzápětí opět posypáno, i těm ostatním sděluji, že po domluvě s ÚSKK bude hlavní cesta uklizena jejich technikou. Termín bude včas oznámen, abyste si mohli všichni včas přeparkovat.

Tož tak. Přeji Vám jaro bez únavy, příjemné počtení a pamatujte:

Doktorovo okénko:

Březnové zastavení 

  Už se nám to zase pěkně rozjíždí. Na cestě k sáňkařské se zhroutil propustek. Lesy ČR na naši žádost o nápravu věcí zareagovali příkladně a dnes již je cesta opravena – „lesy“ postavily propust novou. Roční běh za směnou pozemků s LČR se také zastavil a to v cíli – obchod byl stvrzen smlouvou. Další etapa je již jen na nás. Jiné dvě velké stavby v těchto dnech začínají. Rozsáhlá rekonstrukce cesty  na „horní“ Pile, druhou akcí je pak rekonstrukce propusti a odvodnění cesty k lignifikaci na Lomnickém potoku.
Obecní úřad má nový zabezpečovací systém, bezpečnostní zařízení na hasičárně prošlo revizí. Jsme-li u této techniky: přelom února a března přinesl zastavení pro administrativní chod obce nejzásadnější – zastavil se pilský CML, jinak vypověděla službu výpočetní technika. Na tomto místě děkuji panu P. Glaserovi, který našemu obecnímu počítači věnoval nezištně opravdu mnoho a mnoho hodin svého času, a tu potvoru opět uvedl do chodu a stavu ještě lepšího, než před její  „klinickou smrtí“.  Tímto také uvádím ve všeobecnou známost důvod mírného zpoždění tohoto čísla zpravodaje. Panu P. Glaserovi tedy ještě jednou děkuji za pomoc, ostatním za pochop.
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Rozpis utkání okresního přeboru žáků
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Svoz velkoobjemového odpadu
V sobotu dne 12. 4. 2008 proběhne v dopoledních hodinách na letácích již avízovaný svoz velkoobjemového odpadu z obce. Nachystejte proto už nejlépe den předem nepotřebné věci (nábytek, hadry, koberce apod.) na obvyklá místa, aby tyto mohly být sběrným vozem následně odebrány. Připomínám: nechte doma železo, cihly a jiné nesmysly.

Odpad komunální

Oblíbené téma. Přestože skončil měsíc březen a vypršela tak lhůta k zaplacení alespoň zálohy za odvoz komunálního odpadu, přestože jsme se na tuto skutečnost opakovaně upozorňovali, zůstává stále dost těch, kteří jaksi dosud nenašli čas nebo cestu. Stejně tak nám po vsi pobíhá ještě dost čtyřnohých miláčků k „nezaplacení“. Upozorňuji na vyhlášku o místních poplatcích za psy, dle které může být opožděné placení či neplacení penalizováno až trojnásobkem nárokovaného poplatku.

Opakování je někdy marnost. Snad bude tentokráte matkou. Moudrosti. Tak vy zapomnětliví přijďte, ať je čistý stůl.
Zastávka
Píšu tyto řádky a máme právě čerstvě rozflákanou autobusovou zastávku. Nikdo nic neviděl, nikdo nic neslyšel. Já chci jen upozornit časté návštěvníky těchto zařízení, že si nikdo nemyslí, že skleněnou výplň prokopla nudící se babička čekající na svůj autobus nebo jí proletěl liškou pronásledovaný ušák. Takže dávám na vědomí, že budu napříště ze zastávek na nic nečekající osoby vykazovat a o totéž prosím i ostatní občany. Jestli na to máme právo, nehodlám řešit. V intencích principu kolektivní viny (se kterým máme bohatou historickou zkušenost) si za věc můžeme všichni. Jak ti, co neplechu konají, tak ti, co si jí nevšímají. Tudíž se budu, samozřejmě, ze zastávky vykazovat taky. 

Těm, co mají na svědomí poslední skutek, připomínám, že boží mlýny melou, kosa na kámen padá a ucho se jednou utrhne. A moje ucho to nebude.
Veřejné zasedání zastupitelů obce Pila 19. 3. 2008
 
Druhé veřejné zasedání proběhlo opět v poklidné atmosféře. Při hledání příčin nízké návštěvy schůzovní místnosti vyšetřovací komise našla hned tři důvody zásadní: napadl sníh, hrál se hokej a slavil se Josef. 


Projednán a schválen byl Závěrečný účet obce za rok 2007. Jak si v něm obec vedla, vyplynulo, myslím, dostatečně srozumitelně už z výroční zprávy, kterou jste obdrželi s minulým číslem zpravodaje. Tyto výsledky pak mohly být podtrženy i Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce Pila za rok 2007. Audit, provedený ze strany Krajského úřadu Karlovarského kraje na konci ledna, konstatuje, že v počínání obce v roce 2007 nebyly shledány žádné závady.

Obec dále vyhlásila záměr prodeje dvou pozemků, bylo provedeno první rozpočtové opatření (kosmetického charakteru) v tomto roce. Na přetřes přišel též zákon o střetu zájmů a nové nařízení vlády ve věci odměňování zastupitelů. V rekordním čase přišel závěr, a tak už dvacet minut po sedmé mohlo kráčet všech devět účastníků seance ku svým domovům, aby stavěli sněhuláky, slavili Josefy či sledovali poslední třetinu.
Poděkování
Děkuji na tomto místě panu L. Matouškovi za práci odvedenou při svozu nebezpečného odpadu na Boží hod velikonoční.

Obec nabízí
Jestli u vás přes zimu hodovali hlodavci a do přírody se jim s jarem nechce, nabízí obec pro tyto nevítané hosty „krmítka“ s náplní od certifikované firmy za výhodnou cenu 50,- Kč.

Aktuálně

Dopisem nám bylo v minulých dnech sděleno, že podvýbor pro heraldiku Parlamentu České republiky schválil naše návrhy obecních symbolů – znaku a vlajky. Po jejich oficiálním udělení předsedou sněmovny je obec začne využívat při své prezentaci.

Finanční úřad v Karlových Varech vydal důležitou vyhlášku o vyměření daně z nemovitosti na rok 2008. Mrkněte se na úřední desku, týká se nás to všech.
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A byl masopust





A byla tuze zima, ale aji tuze veselo. Štampérlky, mňamky, gulášek, hudba, věcné i finanční dary navštívených či „odchycených“. Lidu akurátně. Nikomu nevadilo, že svět kolem se už dávno postil. Pilští se prostě rozhodli držet půst krátce, ale o to intenzivněji. Tedy asi tak dva dny, než přestala bolet hlava. Však už za pár dní rejdily maškary po sále KD Pilská hospoda a děti si tak m.j. užívaly toho, co jim předtím rodičové s nasazením vlastního zdraví při masopustu vykoledovali. A tak to má asi všechno být. Co z Pilských vzejde, nechť se jim zasejc vrátí. Ať se tedy každý o to více snaží, aby z něj vzcházelo jen to lepší. Bo se mu to vrátí. V ještě lepším na dětech.


(((








