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duben 2009 (2. část)
 Něco málo úvodem podruhé potřiadvacáté

Zaregistrovali jste a mnozí téměř reklamovali menší rozsah dubnového zpravodaje. Důvodem byla snaha a nutnost informovat Vás včasně o chystané akci na budově č.p. 97 a dát tak šanci co nejširšímu okruhu lidí vyjádřit se. V tuto chvíli již možno říci, že tuto možnost využilo dohromady 31 občanů. Výsledkem tohoto „plebiscitu“ je volba barevné varianty „zelené“, která získala 15 hlasů, „žlutá“ 9 hlasů, „oranžová“ 7.  

Momentálně se už budova postupně „převléká“ do nového. Koneckonců, můžete se podívat sami.


 Něco málo úvodem potřetí potřiadvacáté

Tuto druhou část nyní připojuji za první list mlýnku zcela úmyslně jako speciální přílohu. Na téma, které aktuální je, ovšem na té pravé aktualitě teprve začne s přicházejícími časy nabývat. Do teď bylo zpravidla naší největší starostí, že nám popeláři z nějakého důvodu nevyvezli popelnici, že jsme si do nádoby na odpad propálili ďouru, že kontejner na plasty „byl zase plnej“. A naší starostí (coby obecního úřadu) bylo a je vývoz Vaší popelnice urgovat a následně Vám vysvětlovat, že to a ono do popelnice fakt nepatří, že ďoura je ďoura a nebyla by, kdyby popel…, že je čas za něco zaplatit (mrknout do smlouvy) a že kontejner bude „halt plnej furt“, když do něj budeme házet kraviny a pytle nesešlapaných měsíc střádaných petek proložených polystyrénovou vycpávkou od fungl nové lednice (přičemž tou kartonovou nesloženou krabicí od stejné lednice zaplníme úspěšně kontejner vedle). A taky, že vedle není to samé, co v.

Již je jasno. Bude krátce řeč o odpadech, tentokráte ve světle chystaných změn vyplývajících z již platných evropských zákonných norem, kterým se musíme v příštích pár letech přizpůsobit, stejně tak ve světle legislativních iniciativ našich pánů poslanců. V neposlední řadě je tu moment ekonomický, protože jednoduše – „každá sranda něco stojí“ a tahle stát čím dál víc bude.
Odpady dnes a zítra

Často mám pocit, že některé věci není třeba vysvětlovat. Vzápětí se skoro stejně často přesvědčím o opaku. A tak tedy pro jistotu.
Odpady dnes: 

1/ Recyklovatelné části odpadu určené ke zpětnému odběru (papír, sklo, plasty) bychom měli zásadně ukládat do příslušných kontejnerů. Proč? 

a/ Snižujeme tak náklady na vývoz „své“ popelnice a zároveň tak vracíme do obecní pokladny část nákladů v podobě odměny za zpětný odběr.

b/ Máme to přece v Dohodě o provedení služby.

2/ Ukládáme tyto odpady nejen že čisté, ale též pokud možno poskládané, pošlapané – „umenšené“ na co možná minimální objem. Proč?

a/ Nenutíme obec navyšovat četnost vývozů v podstatě poloprázdných nádob, tedy zvyšovat její výdaje na tuto činnost – výdaje, které by mohly být využity jinde. A ony jsou to tedy v podstatě výdaje zase nás všech.

b/ Opět potenciálně navyšujeme odměnu pro obec „za třídění“ – čím více obec recykluje, tím víc se jí v podobě odměn vrací.

Dogma I/ Obec na třídění vydělává. OMYL. Z odměn je obec schopna pokrýt přinejlepším třetinu nákladů na svoz separovaného odpadu.

Dogma II/ I tuto činnost obce zaplatí občan v rámci ročního poplatku za „svou“ popelnici. OMYL. Občané se finančně podílejí na této službě pouze zlomkem celkové částky (a to nemluvíme o velkoobjemovém a nebezpečném odpadu, jehož pravidelná likvidace je zcela v režii obce s výjimkou 20,- Kč za pneu).

3/ Na drobné elektro máme e-box na obecním úřadě.

4/ Směsný komunální odpad v „našich“ popelnicích podléhá kontrole při svozu a nesmí obsahovat nic z výše zmíněného, navíc též stavební materiál a také „nově“ bioodpad rostlinného původu (posečená tráva, listí apod.) Proč?
a/ Skládkovat na běžných skládkách tyto materiály podle stávajících předpisů již nelze (mluvíme v této souvislosti hlavně nově o bioodpadu).

Odpady zítra:

1/ Požadavky na tříděný sběr se budou dále zvyšovat. K tradičním povinně přibudou další tři komodity: nápojové kartony, kovy a bioodpady. Proč?
a/ Požaduje to platná evropská a jí podléhající naše legislativa. První opravdu limitní rok je 2013, kdy se má skládkovat o 50% odpadů méně (proti r. 1995).
Co to může znamenat?

I/ Vyšší náklady obce, které tato bude nucena více přenášet i na své občany v podobě zvýšeného poplatku za vývoz „jejich“ popelnic.

II/ Vyšší nároky na kázeň při nakládání s odpadem. Náklady lze opět kompenzovat důsledným tříděním, kdy v „našich“ popelnicích nezbude takřka „nic“ a nebudou nás tedy již tolik stát, naopak obec navýší své odměny za recyklaci z „barevných“ kontejnerů.
III/ Nutnost hledat nové modely sběru (obzvlášť bioodpadu), spolupracovat se svozovými firmami, akceptovat pravidla regionu, myslet ekologicky a nakonec snést i nepříliš příznivý dopad na ekonomiku obecní i osobní. Je toho dost.
1. května od 14 hodin na kurtech dětská soutěž v jízdě na čemkoliv!!!











