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 Něco málo úvodem podevatenácté

 
To je ale za námi třeskuté jaro! Nechci to zakřiknout, ale po mnoha letech nám na zahradách nic nepomrzlo, a tak se můžeme těšit na nebývalé úrodičky. Stejně tak věřím, že nebyl a nebude důvod k tomu, aby nám zamrzl úsměv na rtech a aji obecní políčka budou překypovat hojností. No, nechám těch polobásnických obrazů: chtěl jsem prostě jen říci, že zatím se docela daří, a když si to sami nepokazíme, tak - … nám to vždycky může pokazit někdo jiný(

Ale nemalujme čerty na zeď ani cokoliv jiného kamkoliv jinam, chystejme se na léto a pamatujme:

Doktorovo okénko:

Červnové zastavení 

  Tak co je ve vsi nového. Přes nepřízeň počasí v dubnu (pršelo a pršelo) bylo v horní části obce zrekonstruováno cca 300 m komunikace, která se tak z blátivé a děravé polňačky změnila v kvalitní asfaltku (asi zde budeme pořádat závody na inlinech!). To vše i díky finanční podpoře Karlovarského kraje, který přispěl částkou 315.000,- Kč. Zároveň byl zásadně zrekonstruován propustek pod naší cestou k lignifikaci na Lomnickém potoku („u p. Šimona“). Dolní zastávka prošla opravou (jestli jí někdo ublíží, tak ho přerazím), do zastávky „střed“ přibyla (nebo záhy přibude) zasklená vývěska. 

Ve finále jsou práce na turistické ubytovně, takže tato by měla být na léto již připravena přijmout první nocležníky. Tímto Vás prosím: povězte o tom známým a ti ať to povědí známým. Obec bude službu samozřejmě prezentovat mnoha dalšími cestami, ale od ucha k uchu je to nakonec asi nejúčinnější.
Dekretem předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR nám byly uděleny symboly obce, momentálně se pracuje na jejich výrobě a já doufám, že je brzy budeme moci slavnostně odhalit přímo na Pile. I z tohoto důvodu doznají v brzké době změnu  webové stránky obce. 

Toť zhruba vše. O dalším jinde.


   
Fotbalové jaro

Chýlí se nám ku koncům fotbalové soutěže. Jaro přineslo tradičně vydařené i méně vydařené zápasy všech našich mužstev, ovšem jediný B – tým si vysloužil označení „ostuda Baníku“. Ostuda se drží v přijatelných pozicích ve III. třídě, žáci dorůstají. A – týmu se stalo soupeřem i několik nepříjemných zranění – letošní fotbal fakt dost zabolel. Přesto, je důstojným účastníkem své soutěže.


Zbývá si přát, aby těch posledních pár kol nepřineslo žádnou katastrofu. Baníkovci zbilancují, trochu si „odfrknou“ a pomalu začnou chystat letní memoriál. Teď jsem se ale vyjádřil nepřesně. Ve slovníku naší jednoty se v posledních časech ujalo spojení „něco se“ – udělá, zorganizuje, připraví atd. (rozuměj – ono samo). Takže správně bych měl říci, že memoriál se nachystá. Stejně jako se celé jaro sekalo hřiště, jako se renovovala klubovna, jako se připravovaly akce, jako se nakupovaly věci, jako se obstarávaly dresy atd. atd.

Je jasné, že ono se samo neudělá nic. Že za vším jsou nakonec lidi ochotní starat se, dělat. Ale ono jich je, bohužel, pořád nějak méně. Troufnu si tvrdit, že by mi k jejich spočítání stačily prsty na rukou (možná ještě malíček na noze). Děkuji těm lidem touto cestou a přeji nejen jim, ať těch činných přibývá. Aby se to hřiště nemuselo nakonec zavřít.
Letní turnaje


Budou dva. Turnajem s již dlouholetou tradicí je Memoriál O. Ozoma, naplánovaný letos na 19. července.

Druhým pak bude nohejbalový turnaj trojic, který měl svou úspěšnou premiéru vloni. Letos se bude konat v sobotu 2. srpna.


K oběma akcím budou včas zveřejněny podrobnější informace.
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Změna v likvidaci odpadu u místního hřbitova
Od 1. července bude stávající malá nádoba na odpad u hřbitova nahrazena kontejnerem. Předpokládá se jeho vývoz jedenkrát v měsíci. V případě potřeby budou vývozy navýšeny. Napříště tedy odkládejte veškerý odpad ze hřbitova do tohoto kontejneru. Cílem je nadále nevyužívat pro tento odpad prostor u kaple, kde se dosud použité věnce apod. vršily, a který musel být následně v brigádách čištěn a odpad odvážen ve speciálně přistavených velkoobjemových kontejnerech. Na novou organizaci svozu  budou upozorňovat i informační plakáty v místě samotném. Prosím, respektujte je.
Knihovna v novém

Vlastně spíše ve staronovém. Mám tím na mysli prostor. Ze šeré a stísněné místnosti v zadní části budovy „mateřské školky“ se přestěhovala v těchto dnech zpět přímo na obecní úřad, přesněji do místnosti, kde už kdysi byla a kde pak sedával bývalý starosta a kde už nynější starosta nesedává. Co ze stěhování vyplývá? Knížky dostaly důstojnější místo. Návštěvníci příjemnější prostředí. Nově je tu možnost využít při výpůjčce knih služeb veřejného internetu, který se stává součástí knihovny. Knihovnu bude možné navštívit i mimo otvírací hodinu, když na úřadu zastihnete v úředních či pokladních hodinách nejlépe mne nebo paní účetní. A třeba Vám uvaříme i kafe.
E – box
Obec Pila Vám nabízí novou službu. Na obecním úřadě byla umístěna odpadová nádoba (e-box) na drobné elektrospotřebiče. Ty do běžné popelnice nepatří. Takže od teď, povaluje-li se Vám v šuplících vysloužilý mobil, kalkulačka, rozbil se Vám fén, žehlička, počítačová klávesnice či myš, odneste je na úřad do e-boxu. Nemusíte již čekat na velké svozy těchto odpadů. Můžete odlehčit své domácnosti a naší přírodě hned. To za těch pár kroků určitě stojí.
Veřejné zasedání zastupitelů obce Pila 13. 5. 2008
 
Zvyknul jsem si psát zde v úvodu o tom, že atmosféra zasedání byla komorní. Tentokrát toto konstatovat nemohu. Ne proto, že by se odehrálo nějaké drama, ale proto, že kvůli veřejné schůzi nebylo nutné ani opouštět kancelář úřadu. Všichni se vešli na 8 židlí. A to už není ani komorno, to je skoro intimno. A já u toho nebyl, protože autobus, který mne vezl z parlamentu, zkolaboval v půli cesty, takže jsem se v době zasedání ovíval v půli cesty mezi Prahou a Pilou čerstvým dekretem o symbolech obce, což mi ovšem na náladě nepřidávalo. To na zasedání, jak jsem odečetl ze zápisu, byla nálada dobrá a projednalo se vše potřebné. Čili: drobné rozpočtové opatření, prodej dvou pozemků, záměr dvou pronájmů – jeden se týká prostor na obecním úřadě, což mne těší, protože to je další výraz intenzifikace využití tak dlouho pusté budovy. A pak ještě pár drobností, něco málo v diskuzi (viz zápis) a hajdy dom. 
Tak zase na začátku prázdnin! Tentokrát si to intimno ujít nenechám.
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A tak porůznu o létě

Je před námi léto. Doufejme, že bude tak akorát horké, tak akorát dlouhé, tak akorát úrodné. Děti a omladina budou užívat prázdnin, my, dospělí, si dopřejeme nějakou tu dovolenou. 


Proč o tom píšu. Říká se, že zahálka je matka hříchu a horké dny  a „nekonečno volna“ by nás mohlo zlákat k lecčemus. Takže doufám, že mládež nebude zahánět případnou nudu asociálními nepřístojnostmi všeho druhu, „oslavy života“ těch starších budou přiměřeně bujaré. Že si zkrátka budeme letního poloklidu užívat tak, abychom nerušili poloklid těch ostatních. A tak bude moci zůstat v poloklidu i obecní úřad, který s dovolením také trošku zvolní a užije si nějaký ten den volna. O svých „zavíracích dnech“ Vás bude včas informovat prostřednictvím webových stránek. Na každý pád své eventuální návštěvy plánujte nejlépe po telefonické domluvě. Budeme se vždy snažit vyjít Vašim potřebám maximálně vstříc.

Tak tedy pěkné léto a neskákejte do vody uhřátí.

Užívejme si se!





 Dětský den





…se vydařil. Předcházela mu důkladná příprava. Na hřišti se sešla nebývalá síla brigádníků (takže jsem přece jen poněkud vybrouzdal ze skepse naznačené v článku věnovanému fotbalu. Areál tak byl jako ze škatulky, jako ze škatulky bylo i nedělní počasí. Odměn bylo dost pro všechny, „pilampiáda“ se líbila, policisti se svými proprietami též. Řádění v pěně udělalo za atrakcemi tečku a pak už se hrál fotbal. I ten přinesl zajímavou podívanou, navíc po delší době i tři body do našich tabulek. A nakonec ještě pořádně zapršelo. Což po týdnu veder přivítali určitě všichni.








