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 Něco málo úvodem podvacáté
 
Prázdniny za námi, září má být podle předpovědí slunečné. Což je ideální příležitost pro páchání toho, co pro spoustu letních důvodů napácháno dosud nebylo. Budeme kompotovat, kompostovat, třeba začnou trochu růst i houby, proběhnou poslední sečby zahrad, dřevo se přestěhuje blíže ke krbům a kotlům. Pracovat se bude i na obecních statcích. Doufám, že se podaří, aby ještě přibyl kus opravené cesty, zastřešená stání na kontejnery. Před zastupitelstvem bude důležitý úkon výběru nového nájemce KD Pilská hospoda. Čeká nás zkrátka, jako obvykle, rušný podzim. Tak si ho užívejte a všem nechť je přán:
Doktorovo okénko:

Letní zastavení 

Přestože to byl čas dovolených a prázdnin, běh věcí se úplně nezastavil a aji v červenci a srpnu se dělo a dělalo mnohé. Drobnou stavební úpravou byla odvodněna komunikace u dolní zastávky. Navázat měla II. etapa rekonstrukce hlavní silnice (od hájenky ke křižovatce na Rybničnou), ze které ale nakonec, bohužel, sešlo pro nedostatek financí poskytnutých na tento rok správě silnic krajem.

Obec změnila vzhled svých webových stránek, znak i prapor nově označují sídlo obecního úřadu. Po kolaudaci byla otevřena turistická ubytovna a přivítala první hosty. Připomínám, že její kapacita je určena i pro místní obyvatele a jejich návštěvy, které při různých příležitostech mohou svým počtem přesáhnout ubytovací kapacity samotných hostitelů.

Na dětském hřišti v areálu TJ Baník Pila byly instalovány nové lavičky, herní prvky byly opraveny a zrenovovány. Nový vláček by měl „přijet“ v průběhu září. Tréninková plocha fotbalistů byla zapískována. Dokončena byla rekonstrukce klubovny.

Obecní úřad prošel v červenci úspěšně průběžným auditem. Na zastávce u OÚ přibyla zasklená vývěska.

Jak vidíte, nebylo toho zase až tak málo.

 Ku kopané

V čase, kdy píšu tyto řádky, máme již za sebou první podzimní kola soutěží mužů (žáci na svůj výkop teprve čekají). Bilance zatím není nikterak radostná, ze šesti odehraných zápasů vytěžily oba týmy dohromady tři body. Lze tak snad jen věřit, že „jedna vlaštovička podzim nedělá“, „první vyhrání, z kapsy vyhání“, „konec dobrý, všechno dobré“, „kdo se směje naposled, ten se směje nejlépe“, „zajíci se počítají po honu“ a tak dále a tak podobně. Přesto, že všemu tomu lidovému mudrosloví věřit budeme, budeme přát žákům úspěšnější vykročení do sezóny a chlapům brzký obrat k lepšímu.
Letní turnaje

Z Memoriálu Oldy Ozoma si podruhé za sebou odneslo vítězství domácí mužstvo. Sečteme-li tento fakt s příhodným počasím a vydatnou návštěvou, zaklaplo všechno.


V II. ročníku nohejbalového turnaje trojic se přitvrdilo. Přibylo družstev, díky „profíkům“ vzrostla kvalita hry. I tomuto turnaji přálo počasí (možná až moc), přáli též diváci a v neposlední řadě též sponzoři, což se promítlo do lukrativních cen i občerstvovacího servisu.


A tak není důvod se netěšit na ročníky příští. V obou výše zmíněných případech.

Areál
Byl a bude dále zvelebován. Poslední zatím akcí bylo nové usazení střídacích kabin. Jejich funkci si ovšem naše omladina plete s lecčíms. Taky by mohla v rámci tréninkové náplně dostat nakopáno…
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Poděkování

Rád to dělám a těší mne, že k tomu dostávám poslední dobou dostatek příležitostí. 

Děkuji mnoha ochotným lidem, kteří pomohli při finálních přípravách na kolaudaci a otevření ubytovny. Ve velkém se hlavně uklízelo, stěhovalo. Ubytovna pak dostala do výbavy i ložní prádlo a přikrývky. (Mimochodem, přikrývky ještě přivítá.)
Další práce byla udělána na hřišti – úpravy zapískovaného hřiště, opravy na dětském hřišti.

Hasiči vyčistili obecní studnu. (Nová pumpa čeká na osazení.)

Zelený ostůvek u dolní zastávky vzvétá.

Nejmenoval jsem. Někteří by si to možná nepřáli, na někoho bych mohl v tom množství zapomenout. Vesměs ale víme, kdo se přičinil. Takže ještě jednou – všem TĚM díky.
 Dokud je čas…
Připomínám touto cestou všem, kteří v tomto roce hradili odvoz a likvidaci komunálního odpadu zálohově, že nastal čas na zaplacení doplatků. O jejich konkrétní výši se můžete informovat na obecním úřadě, na každý pád by měly být uhrazeny nejpozději do 20. října. Opozdilcům hrozí dle smluvního ujednání penále ve výši 10 % z nesplacené částky včetně této. Tak tuto záležitost, prosím, nenchávejte na poslední možnou chvíli. Předejdete tak dalším zbytečným výdajům svým, nám ušetříte práci při finančním vypořádáváním roku.
Volby 2008

Volby do zastupitelstva Karlovarského kraje (senát se nás netýká) proběhnou ve dnech 17. - 18. října. Informace o jejich organizaci budou podávány průběžně.
Veřejné zasedání zastupitelů obce Pila 2. 7. 2008
Veřejné zasedání na začátku prázdnin bylo o schválení několika pronájmů, včetně pronájmu kancelářských prostor v objektu bývalé školky. Zastupitelé rozhodli o

zastavení dlouholeté exekuce vůči občanovi z Pily, do prodeje byla nabídnuta řada pozemků a také sekačka. Výjimečným bodem programu byla závěrečná prohlídka čerstvě zkolaudované turistické ubytovny. A pak se šlo na prázdniny.
Veřejné zasedání zastupitelů obce Pila 27. 8. 2008 

Na tomto zasedání se, obrazně řečeno, sklízela úroda z léta. Pozemky nabídnuté k odprodeji byly, až na jednu výjimku, prodány. Ten jediný zůstal v majetku obce z toho důvodu, že činnost na něm vyvíjená současným uživatelem (a vše, co z ní vzchází) se ani trochu nepřibližuje původně určenému účelu. Obec též rozhodla o prodeji sekačky, pro kterou již nemá upotřebení. Byl učiněn první povinný krok k výběru nového nájemce KD Pilská hospoda. Ten stávající 31. 12. 2008 končí. Protože je to úkon nanejvýš vážný, je možná na místě zveřejnit záměr pronájmu i touto cestou.
 OZNÁMENÍ

OBEC PILA VYHLAŠUJE ZÁMĚR NA:

Pronájem objektu KD Pilská hospoda

Uvedený objekt se nachází v katastru obce Pila, jeho výlučným vlastníkem je obec. Sestává z restauračního zařízení včetně zázemí, sálu, služebního bytu, pozemku p.č. 103 a příslušných hosp. objektů.

Podmínky: 


provoz letní zahrádky





provoz kuchyně

údržba celého objektu a příslušných hosp. budov včetně pozemku

min. výše pronájmu 9.000,- Kč/měsíc (7.500,- restaurace, sál + 1.500,- služební byt)

umožnění využití sálu KD ke spol. a sport. akcím pořádaným OÚ Pila a TJ Baník Pila

předložení konkrétního podnikatelského záměru společně se žádostí o pronájem (max. rozsah A4)

termín podání žádostí:  do 30. září 2008

Případní zájemci si mohou podat písemnou žádost na OÚ Pila do 30. září 2008.

Bližší informace u starosty obce.
Úspěšný nový školní rok!





PODZIMNÍ KALENDÁŘ SPOLEČENSKÝCH A KULTURNÍCH AKCÍ





28. ZÁŘÍ


VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ





ŘÍJEN (dle počasí)


DRAKIÁDA





15. LISTOPAD


MARTINSKÁ SLAVNOST


(lampioňák)





30. LISTOPAD


ADVENTNÍ ZPÍVÁNÍ


(rozsvěcení stromu)





6. PROSINEC


MIKULÁŠSKÁ VESELICE





20. nebo 21. PROSINEC


VÁNOČNÍ KONCERT


(Dyleň)








