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Zpravodaj Obecního úřadu Pila

       duben 2009
 Něco málo úvodem potřiadvacáté
 
 Vidím to jako poměrně aktuální téma. Nějak nám začala vadit a překážet příroda. A hlavně stromy, protože kupříkladu stíní, všelijak šumí, sedí na nich ptáci, kteří si dovolují nekoordinovaně zpívat a kálet nám na naše drahocenné majetky, padá z nich listí či jehličí a někdy by třeba taky mohla spadnout nějaká větev, šiška, nebo nešikovná veverka, usnuvší sova, či strom celý. A proto je třeba je tak nějak preventivně všechny vykácet, nebo aspoň pěkně seřezat. Fakt si to myslíte? Doufám, že ne. Začalo jaro, necháme tedy stromy růst, nebudeme řezat větve nad sebou ani pod sebou a budeme pamatovat:

Doktorovo okénko:

Jarní zastavení 

  Minuly první tři měsíce roku. Hospodaření obce je, navzdory skloňované finanční krizi, stabilní. Musíme to ovšem rychle zaklepat, odhadované výpadky v příjmech obcí z daní se podle různých pramenů pohybují od 10 do 40 %. Pila má pro krajní případ z předchozích dvou let vytvořené dostatečné finanční rezervy. Tož bez obav.
První investiční akce je za námi – dostavba zámkové dlažby pod novým přístřeškem u kabin v areálu TJ Baník Pila. Kompletní rekonstrukce bytové jednotky v KD Pilská hospoda byla dokončena. ÚSKK vyčistila komunikaci, horní zastávka na opravu čeká. Proběhl tradiční již jarní svoz odpadů nebezpečných (za pomoc děkuji členům Pilského pinčesového kroužku) i velkých. V humanitární sbírce pro Diakonii Broumov bylo sebráno na 30 pytlů věcí potřebných pro potřebné. Obec vyzískala z prostředků Ministerstva vnitra ČR věcné vybavení pro hasiče v hodnotě cca 45.000,- Kč. V příštích dnech bude zahájena rozsáhlá rekonstrukce budovy bývalé školy, když budou kompletně vyměněna okna a vyspravena fasáda (o tomto ještě jinde). Obec na tuto akci získala dotaci z prostředků Karlovarského kraje ve výši 260.000,- Kč. V tomto čase se na úřadě technicky vybavuje kontaktní místo CzechPOINTU, aby mohlo nejpozději od léta poskytovat služby občanům. Akce je finančně pokryta ze získané dotace z fondů EU a Karlovarského kraje v úhrnné výši cca 82.000,- Kč. Řekl bych, že to není špatná čtvrtletní bilance. Doufejme, že nám to vydrží.



Veřejné zasedání OZ obce Pila 7. 4. 2009
Druhé veřejné jednání tohoto roku bylo co do obsahu poměrně úsporné – a… víceméně optimistické, jelikož byl projednán a schvalován závěrečný účet obce za rok 2008, kdy jsme obecní statky opět výrazně zmnožili. A protože ani auditoři neměli k chodu obecních věcí v uplynulém roce výhrad, nebylo takříkajíc v tomto bodu „co řešit“. Obec dále vyhlásila záměr prodeje několika pozemků a prodej jednoho schválila. A to bylo vlastně z konkrétních bodů jednání všechno, další věci se přetřásly v diskuzi, z níž jinými způsoby zmíněny jsou výstupy na dalších místech tohoto zpravodaje. Takže zase nejpozději v červnu se zastupitelé těší na „veřejné“ na shledanou.

Rekonstrukce budovy č.p. 97
Někdo jí říká školka, někdo obecní úřad, já prozatím preferuji označení bývalá škola. Ani jedno to vlastně už dnes přesně není. A tak by se hodilo hledat pro tento objekt zcela nové pojmenování. Máte někdo nějaký (použitelný) návrh?

Ale o něčem jiném. Začínáme v těchto dnech s rekonstrukcí „Devadesátsedmičky“. Cílem je vrátit jí postupně hodnotu technickou, ale v této fázi i estetickou. Nová okna hlavně umenší tepelné ztráty, v druhé řadě přiblíží vzhled budovy její historické podobě (dělená okna v dekoru zlatý dub). Vše doplní opravená a nově barevně vyvedená fasáda. A o tu barvu nyní jde. Dáváme k posouzení tři možné barevné varianty (na úřední desce nebo na úřadě, jiným způsobem nelze technicky zajistit), abyste jedné z nich mohli do konce dubna dát svůj hlas. Svůj názor vyjádřete osobně na obecním úřadě, či písemně, pokaždé ale tak, aby byl následně prokazatelný, neanonymní a nemohlo dojít k manipulaci s výsledkem „hlasování“. 
Návrhy lze též zhlédnout na www.weber-terranova.cz . Kódy 3 vybraných barev jsou: RU1F, ZU7H, LU1E.
Komu mlýny nenamelou, namele si nakonec sám.





Pálení


(ani žáhy, ani slivovice)


S jarem přicházejí pravidelně ke slovu všelijaké úklidy, i přijdou na řadu i zahrady a pálíme většinou nějaké ty zbytky listí, něco větviček z prořezů a tak podobně (prosím Vás nic jiného – žádné pneumatiky, kredence apod.) Většinou malé ohníčky se spoustou kouře. A místní hasiči proto prosí a operační středisko HZS v Karlových Varech přímo doporučuje a žádá (aby k nám hasiči jezdili, jen když je   opravdu potřebujeme), abychom při plánovaném „větším pálení“ informovali předem o akci na telefonním čísle 950370010. Možná předchozí řádky vypadají po události nedávné jako aprílový žertík, ale věřte, že to vtip není. 


…a  kdyby Vám to nechtělo chytit…
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