Rok 2003

Letošní rok nezačal nejšťastněji, mrazivý leden vystřídalo období chřipkové epidemie.

Paní Makovcová se stala po odchodu paní Slachové do důchodu ředitelkou mateřské školy. Na brigádu sem nastoupila paní Matoušková. V únoru začala oprava sálu kulturního domu, a to doslova, od podlahy. Nová je také výmalba sálu. Od začátku března pak došlo ke změně, po které mnozí lidé dlouho volali – po dohodě se společností ČI-DU byla přidána autobusová linka vyjíždějící v 8:20 hod. z Karlových Varů a v 8:55 hod. zpět. 


Po nedlouhé době se dočkal další místní pár zlaté svatby. Toto krásné výročí oslavili v dubnu manželé Šimonovi.


Z kulturních a společenských akcí i letos proběhly tradiční místní události, ke kterým již patří masopustní průvod obcí, dětský maškarní ples, pálení čarodějnic a oslavy Dne dětí na hřišti. Na konci roku potom Vánoční koncert ZUŠ Karlovy Vary a Mikulášská zábava. Té se letos 13. prosince zúčastnilo přibližně 80 dětí a s většinou dorazili rovněž jejich rodiče, případně i prarodiče. Aby se do soutěžení mohly zapojit i maminky či babičky, byla letos uspořádána tzv. štrůdliáda, soutěž o nejchutnější štrůdl. V pestrém výběru sladkých i slaných štrůdlů zvítězil švestkový recept paní Řehákové. 4. října se poprvé konala tzv. drakyáda, podzimní zábava s pouštěním draků pro děti i jejich rodiče. Účast ale byla letos malá, snad se příště setká s větším zájmem.


Významným počinem letos také bylo organizování tří zájezdů na představení Městského divadla Karlovy Vary. V březnu to bylo na představení „Aby bylo jasno“, květnového „Alibabu a 40 loupežníků“ navštívilo dokonce 59 „Piláků“ a na konci listopadu se jelo na operetu „Netopýr“. Mnohé to do divadla přivedlo po delší době a dík za to patří paní Heleně Bubelyniové.


Ze sportovních akcí se letos 19. července konal již 4. ročník memoriálu Oldy Ozoma a 25. prosince proběhl v sálu KD tradiční vánoční turnaj ve stolním tenisu. 

V tomto roce nás opustili Zdeněk Nesrsta, Václav Šimon a Jaroslav Svoboda. Narodil se Ladislav Matějovský.

