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Něco málo úvodem podeváté


Tak a máme podzim. Co léto nestihlo v srpnu, dohnalo v září. Přineslo to houby. Byly jich celé koše. Velké koše.


Co nestihli v létě naši političtí vůdci, v září nedohnali. Z počasí si příklad evidentně nevzali, ale výsledek je zhruba tentýž: je z toho všeho houby.


Co jsme v létě stihli a nestihli my, na to se nás zeptá zima. Dny se krátí a vypadá to, že se ten čas rychle přibližuje. Osobně mám za to, že i to je vcelku na houby.


Takže jak to tak vypadá, člověk si moc nevybere, a když přece, pak si stejně nepomůže. I když taková dobrá výsledná smaženice nemusí být vůbec k zahození.


Za tento poněkud praštěný úvod se omlouvám, jako obvykle Vám přeji příjemné čtení a pohodový podzimek. A pamatujte:
Doktorovo okénko:

Podzimní zastavení

Že by po vsi rostly stavby jako houby po dešti, se  tedy říci nedá.  Ale dost už s houbami. Leccos se dokonce bourá…


Na zastávce „Střed“ byl zřízen přístřešek. Před blížícími se podzimními plískanicemi (to je taky slovo…) počin nanejvýš chvályhodný. Já bych při té příležitosti navrhoval odstranit konečně pneumatikové obludy označníky, na zastávku namontovat vlastní desku s řádem (těch pár korun nás nezabije) a takto získaná kola využít ke stavbě dvou středně těžkých obecních trakařů. Nikdy nevíte, k čemu se můžou hodit.


Dalšími kultivačními pracemi prošlo hřiště, pokračuje navážka na tréninkový prostor. Čím dál tím lepší hrací plocha přináší čím dál lepší výkony fotbalistů, ale o tom jinde a raději opatrně.


Nu, co ještě? A v hospodě je už drahný čas postavený na sále stolní fotbálek. Tak to vidím na podzimní turnaj partnerských párů. Dám včas vědět.


 Fotbalový podzim

Osmým, resp. sedmým kolem už proběhla podzimní část fotbalových soutěží mužských týmů, žáci mají odehráno o něco málo méně. A – tým se zatím nese na vlně výkonů vesměs výborných (slabší chvilky si odbývá při remízových zápasech venku), Béčko hraje ve své nové soutěži se střídavými výsledky. Totéž se dá konstatovat o žácích. Nebudu zde suplovat pravidelná zpravodajství z písmácké a tajemnické dílny pana Kordíka a místo toho připojím krátký text z klasiky, který překvapivě může připomínat četné momenty z našeho hřiště:


Opravdu, zpočátku to vypadalo, že vedení klubu generála Celeriniho učinilo velkou chybu, že postavilo Edudanta. Tento hráč nemohl stačit, těžce dýchal, zůstával zpátky, o merunu nezavadil. Zdálo se, že zůstane odsouzen k úloze statisty. Zato Francimor se vyznamenával. Prvních patnáct minut bylo mužstvo generála Celeriniho ve stavu obležení a rány na branku Francimorovu se jenjen sypaly. Avšak budiž ke cti tohoto borce řečeno, že obětavě hájil svoji svatyni. Byl mrštný jako gumový had, hned se rozvinul, hned se zase svinul do klubka a vrahomordští mohli střílet jak chtěli, a nikdy se míč nezatřepetal v síti. Při obraně se dopustili celerinští četných faulů a soudce pískal za sebou tři desítky. Ale Francimor ani jednu nepustil. Svoje dlouhé tenké tělo spletl v jednu síť, která zakryla celou branku. Cizí hráči proti tomu protestovali, ale co mohli dělat, v pravidlech nic není o tom psáno a gólman se svým tělem může dělat co chce.


Po těchto patnácti minutách se konečně celerinští vyprostili z obležení a počali sami útočit. V sedmnácté minutě dostal náhodou Edudant míč na nohu. Ačkoli byl ve velké vzdálenosti od cizí branky, přece mocnou ranou poslal míč do sítě. Brankář byl tak překvapen, že se ani nesnažil ránu chytit.


Nad tím gólem byla veliká radost v táboře celerinském a největší radost měl pan Vodňanský. Strhl s hlavy svůj zelený klobouček a křičel z plna hrdla: „Góóól!“


Jistě poznáte autora. Jako by to viděl…
-------------------------------------------------------------------------------------------------
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Upozornění Obecního úřadu Pila
Na základě Vyhlášky č. 326/2000 Sb. Ministerstva vnitra ČR musí být každá budova označena číslem. Vlastník nemovitosti je povinen na svůj náklad označit budovu čísly určenými obcí a udržovat je v řádném stavu, tabulku s přiděleným číslem umístit u vchodu tak, aby byla viditelná z veřejné komunikace. Za nedodržení této vyhlášky je možné postihnout vlastníka budovy  pokutou až do výše 10.000,- Kč.
Ženy opět v akci
Opětovně se rozběhly cvičící úterky na sále KD Pila. Pro ty, které dosud nezjistily a chtějí si protáhnout kostru (a udělat dobrou žízeň), uvádím, že vše se děje pravidelně od 19 hodin.

Tož, holky a kluci, vítejte!

Kdo byl tedy přivítán do řad pilských. Snad pro upřesnění bych měl podotknout, že do vítacího aktu nebyly zahrnuty děti přistěhované a vítané tedy už jinde.
Dyrc Šimon

Glaser Lukáš

Halamková Tereza

Hoffmanová Viktorie

Klementová Šárka

Korbel František

Koudelka Tomáš

Kuncl Lukáš

Makovec Ladislav

Mizerová Lucie

Němec Vojtěch

Opočenská Anna

Opočenská Jana

Řehák Matěj

Schäfer Jan

Soukupová Barunka

Svoboda Jakub

Šedová Adéla

Tišnovský Vojtěch

Trenková Hana

Truhlář Michal

Pár slov ke  komunálním volbám konaným 20. – 21. 10. 2006
To, co se zdálo v nedohlednu, je takřka za dveřmi. O volbách do obecních a městských zastupitelstev už můžete číst pravidelně v tisku, na internetu, slyšet ve zpravodajstvích. Spekuluje se o zájmu voličů, o zájmech kandidátů, přetřásají se čísla, jména, strany. Jak si před komunálními volbami stojí obec Pila?

Jak se  nakonec ukázalo, podalo na Pile svou kandidátku pouze jedno sdružení nezávislých kandidátů. Žádná jiná skupina, strana či jednotlivec neprojevily zájem. (Proces registrace kandidatury přitom není nijak složitý, takže v tomto hledat příčinu určitě nelze).
Vzhledem k tomu, že v naší vesnici je voleno sedmičlenné zastupitelstvo a přihlášené sdružení má na svém volebním lístku právě sedm kandidátů, zdá se, že jsou tyto volby pro pilské občany pouhou formalitou, že jsou prostě zbytečné.  A někdo bude rovnou říkat, že to je „šaškárna“. (Naposledy se takto nad stavem v některých obcích, kde kandiduje jedno nebo dokonce žádné sdružení, pozastavovala i MF Dnes.) Říkám znovu – zdá se.
I takové volby mají svůj význam. Dobrá, nebudeme vybírat z nepřeberného množství lidí vhodných a méně vhodných, můžeme ale svou účastí ve volbách vyjádřit důvěru těm, kteří jsou ochotni vzít starost o obec na svá 

bedra i za ostatní. Určitě je to pro jejich mandát věc důležitá.
A nebo jinak. Rozhodování, zda jít, či nejít k volbám, je vlastně jaksi zbytečné. Jednu volbu jsme už totiž učinili. Ti, kteří se rozhodli kandidovat, si zvolili do budoucích čtyř let větší starost o věci veřejné. Většina z nás, a je to logické a pochopitelné, volila starost menší. Půjdeme-li za tři týdny k volbám, uděláme dvě věci naráz. Pověříme své zastupitele onou větší starostí a sami se přihlásíme ke starosti menší. I když k urně nedorazíme, volbu učiníme. Zvolíme si – nestarat se. K tomu lze říci jediné. Kdo se nestará, ať si potom nestěžuje.

Víc k věci nemám. Uvedu ještě jména, která za pár dní uvidíte na hlasovacím lístku sdružení nezávislých kandidátů v obci Pila. Ať máte čas přemýšlet.

1. Zuzana Mäsárová, 43 let, mzdová účetní, bez pol. příslušnosti

2. Ladislav Matoušek, 41 let, ředitel prodeje, bez pol. příslušnosti

3. Jana Trenková, 27 let, mateřská dovolená, bez pol. příslušnosti

4. Hana Vachoušková, 54 let, ekonomka, bez pol. příslušnosti

5. Stanislav Hoffman, 36 let, učitel, bez pol. příslušnosti

6. Pavel Šitner, 66 let, důchodce, bez pol. příslušnosti

7. Jaroslav Roubíček, 52 let, OSVČ, bez pol. příslušnosti

Do krabice od bot potok nechytíte.





 Nazdar děcka!





S novým počinem přišla na sv. Václava kulturní komise při OÚ. Příznačně v měsíci, kdy Český statistický úřad oznámil po mnoha letech opět kladné číslo v přírůstku našeho obyvatelstva, byl možná položen základ nové tradici na naší vesnici – a to pravidelnému vítání občánků (já bych byl pro, abychom vítali prostě malé, na svět přišlé, holky a kluky a občánkovstvím bych je zatím neobtěžkával). Napoprvé to byla akce poněkud časosběrná, takže ročníků se sešlo poměrně dost. Alespoň bylo vše veselejší. Na každý pád je myšlenka takové akce chvályhodná. Záleží už jen na nás, jestli se takových vítání dočkáme i v letech příštích. Rozumějte, jestli bude i v budoucnu koho vítat.


Nazdar děcka!








