Rok 2009


Rok 2009 byl pro českou společnost rokem opravdu rušným. Na Českou republiku zplna dolehla celosvětová finanční krize, která se odrazila do krize politické i obecně společenské. Rok 2009 byl rokem voleb do parlamentu EU, jíž jsme v prvním pololetí roku předsedali, po politickém rozvratu též rokem plánovaných a nakonec neuskutečněných voleb do parlamentu českého. 


Ekonomika kolabovala, rostla nezaměstnanost, s ní obecná nejistota z vývoje dalšího. Za tohoto stavu věcí nám snad mohlo dělat radost alespoň počasí. Do roku jsme vstoupili se silnými mrazy, ale sněhu skoro nebylo. S březnem přišlo skutečně jaro do vsi, od dubna už panovalo počasí takřka letní. Na začátku května ovšem noční mráz poničil zahrady, což v součtu s malým množstvím včel, které houfně podléhaly nemocem, přineslo nízké úrody, byť slunce bylo víc než dost a léto se vydařilo. Také hub nebylo opět moc, protože se kraji nedostávalo vláhy. Tak rostla i hrozba požárů a pilští hasiči opakovaně vyjížděli k rozsáhlému lesnímu ohni u Stanovické přehrady. Ani podzim pak moc vody nepřinesl, po prvním sněhu v říjnu se vrátilo babí léto a skutečná zima přišla až těsně před vánočními svátky.

K 1. 1. 2009 měla naše obec 473 trvale přihlášených obyvatel (239 mužů, 234 žen). Narodili se nám 2 kluci a čtyři holky, dva spoluobčané nás opustili. K 1. 1. 2010 nás v obci žilo 480 (239 mužů, 241 žen).

Kulturní a společenský život obce se odvíjel, dá se říci, v tradičních kolejích, kolem obvyklých bodů „venkovského kalendáře“. Postarali se o to především členové TJ Baník Pila ve spolupráci s obecním úřadem. Novinkami bylo letní setkání sochařů a řezbářů „pod kaštany“, které sem „přivezli“ pánové Keller ml. a Kudrna. Protože nefoukalo, nekonala se drakiáda, zato k adventnímu zpívání byly rozsvíceny již vánoční stromy dva. Též vánoční koncert byl v novém, když soubor Dyleň vystřídali žáci ZUŠ z Karlových Varů se svým učitelským doprovodem. 


Také sport měl své tradiční vrcholy v již desátém ročníku Memoriálu Oldy Ozoma, který ovšem celý propršel. Pilští neobhájili předchozí prvenství, když si odnesli cenu za druhé místo. Třetímu ročníku nohejbalového turnaje naopak počasí přálo. I vánoční turnaj ve stolním tenise se vydařil.

Obec Pila i v tomto roce „rostla do krásy“. Díky generální opravě dostala nový kabát budova bývalé školy v centru obce. Od Kolové se do Pily jezdí již po kompletně nové silnici. Fotbalové hřiště prošlo profesionální úpravou a bytová jednotka v KD Pilská hospoda se po letech dočkala též generální opravy. Dále úspěšně fungovala turistická ubytovna, pilská hospoda začala pravidelně a dobře vařit. Vyrostlo zde i několik nových rodinných domů.


Dá se říci, že rok 2009 byl pro obec rokem úspěšným. Dokázala hospodařit beze ztrát a dále se přitom rozvíjet. Mnohé z jejího potenciálu zůstává zatím skryto. Je naším úkolem tyto možnosti dalšího rozvoje nacházet a plnohodnotně je využívat.
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