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 Něco málo úvodem posedmnácté

 
Toto číslo obecního zpravodaje bude vlastně pouhou přílohou pro výroční zprávu o činnosti obecního zastupitelstva (ale nejen jeho) za rok 2007. Tato byla projednána a schválena na prvním letošním veřejném zasedání před pár dny. O obsahu zasedání jinde. Zde ještě místo k nápravě mých opomenutí loňských. V posledním čísle mlýnku roku 2007 jsem děkoval hasičům za postavení sněhových zábran. Zapomněl jsem ale uvést, že na Kočičím vrchu tuto akci neměli „na svědomí“ oni, ale pan K. Matoušek. Takže dodatečně: Díky!

A to je na úvod všechno. Oblékejte teple své blátoláky a pamatujte:

Doktorovo okénko:

Zimní(?) zastavení(?)
  Nu, my jsme se zde příliš nezastavili. Probíhaly účetní uzávěrky, inventarizace, vyplňovaly se všelijaké dotazníky a statistiky a tak se vypořádával rok uplynulý a přitom už se začínaly věci nové. A tak jsou připraveny první žádosti o dotace, oslovováni potenciální zhotovitelé. Na úřadu právě probíhá výroční audit. Hlavně! Po mnoha letech spatřila světlo světa kronika obce, která byla díky péči Martina Kulhánka doplněna o záznamy od okamžiků znovunabytí samostatnosti obce Pila. A patří mu za to poděkování.

Poplatky, poplatky a poplatky
Od začátku února je možné (a vhodné) hradit poplatky za odvoz komunálního odpadu, psy a pronájem hrobových míst či pozemků a to buď hotově na OÚ nebo převodem na účet obce (ČSOB K. Vary 276821723/0300 VS číslo popisné, event. číslo hrob. místa, příp. zpráva pro příjemce). Platbu (celou, pololetní, čtvrtletní) je nutné provést do 31. března. Buďte, prosím, dochvilní – prodleva může být penalizována.

Na každý pád se ale na úřad dostavte k podpisu nové smlouvy o odvozu komunálního odpadu.
Veřejné zasedání OZ obce Pila  23. 1. 2008

V komorní atmosféře se odehrálo první zasedání tohoto roku.. Vždyť přece dohromady o nic nešlo. Poplatky za psy, pozemky a hroby se nezměnily, zveřejněné návrhy symbolů obce se všem líbily, proto asi nikdo neměl potřebu se vyjádřit (vězte však, že platí to, co v sámošce u pokladny stran vrácených peněz – „Na pozdější reklamace nebude brán zřetel!“). Takže vybrali zastupitelé – od toho je přece máme, aby mysleli a konali za nás a my jim jenom vzkazovali, co že to zase zvorali.  A tak také zastupitelé rozhodli o poskytnutí příspěvku na provedený studniční vrt na Kočičáku a je to napříště příspěvek v této věci poslední, schválili jednu směnu pozemků v té samé lokalitě a požádali slavný Pozemkový fond ČR  o převod pozemku jinde. Odměny si zastupitelé nezměnili. Poslední rozpočtové opatření k minulému roku bylo příjemného druhu – neboť šlo jen o přerozdělení přebytků v hospodaření obce, o čemž hovoří i jinde zmiňovaná a hlavně přiložená výroční zpráva. Jen pro informaci. To není povinný dokument, který bychom museli vyrábět. Domnívám se však, že skládat pravidelně účty je samozřejmé a slušné. Tak doufám, že slušný je i ten účet samotný.

Humanitární sbírka

Obecní úřad Pila se připojil k akci Občanského sdružení Diakonie Broumov a vyhlašuje sbírku (oblečení, lůžkoviny, boty, nádobí, hračky atd.). Sbírka se uskuteční dne 2. 2. 2008 od 9 do 11 hodin na Obecním úřadě. Darované věci přinášejte nepoškozené a čisté, zabalené do krabic či igelitových pytlů. Pro podrobnější informace čtěte letáky na vývěskách nebo se ptejte přímo na obecním úřadě.
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Betlém





Měli jsme letos (pardon – vloni) ve vsi poprvé  betlém. Pocházel z dílny Jany Trenkové a paní H. Bubelinyové a byl prostý a hezký. A ještě hezčí bylo, když k němu přišel jednoho dne koník. Povídá se, že od Bartošků. A mne tak napadlo, že by příští rok (pardon – letos) těch zvířátek mohlo od nás přijít mnohem více. Že bychom mohli doma sednout a nějaké takové třeba společně s dětmi vyrobit. A na Vánoce je pak přivést k betlému. Když se můžeme a umíme chlubit maskami, draky či štrůdly, půjde nám to určitě i s tímto. Tak o tom přemýšlejte, já Vám betlém s podzimkem znovu připomenu.








