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Zpravodaj Obecního úřadu Pila

prosinec 2007
 Něco málo úvodem pošestnácté

Přišla zima do vsi. Blíží se konec roku. Obecní zastupitelstvo má za sebou první rok svého působení v tomto volebním období. Hodnocení jeho práce by v tuto chvíli bylo přece jen ještě předčasné – za měsíc se toho může ještě „semlít“ dost, navíc účetně uzavřeme rok opravdu až se Silvestrem. Pak se uvidí. A hlavně přísluší hodnocení činnosti „obce“ především Vám. Bude Vám v tom nápomocná i výroční zpráva za rok 2007, která vyjde po projednání zastupitelstvem v prvním obecním zpravodaji v roce 2008. Já doufám, že to bude pro Vás uspokojivé čtení. Nu. Nezapomeňte napsat Ježíškovi – je nejvyšší čas – otužujte se a užívejte zimy. A pamatujte:
Doktorovo okénko:

(Pod)zimní zastavení

První sněhy přišly letos dost brzy. Což záležitosti stavebníků značně zkomplikovalo. Trochu i obci. Drobná stavební úprava u dolní zastávky, která povede k jejímu odvodnění, se tak musela odložit a momentálně se čeká na pár dní ještě slušného počasí, aby mohlo být realizováno usazení žlabů, které svedou vodu mimo komunikaci.

Hasiči postavili sněhové zábrany, za což jim je děkováno. Jak moc bude toto zařízení v letošní zimě třeba? Přimlouvám se za jeho „nadbytečnost“.

K zimnímu spánku se jako mnohá zvířátka ukládají mnohé úřady. S heslem „před koncem roku nic nového nerozjíždět“ zalézají úředníci do děr, aby nabrali síly na novoty po Novém roce. Takže je otázkou, co my zde ještě stihneme. Na každý pád ještě nespíme, ale chci již teď upozornit, že plánujete-li s obecním úřadem nějaké řízení v prosinci, načasujte si ho do první poloviny měsíce. Protože pak už budeme jednak sčítat a odčítat co rok dal a vzal, uklízet šuplíčky a ořezávat tužky na rok další a hlavně si konečně vybereme taky nějakou normální dovolenou (alespoň já tedy určitě - … asi). 

   

Fotografie

se vrací do října, kdy byla uzavřena soutěž podporovaná firmou Takko. K radosti pilských se jejími vítězi stali hráči žákovského týmu oddílu TJ baník Pila. Na obrázku pózuje s cenou pro vítěze – dresem z kompletní sady pro žákovský tým – M. Burda. Vítězům blahopřejeme, firmě Takko náleží poděkování za podporu mládežnického sportu.

Doufejme, že budou žáci na jaře oblékat tyto dresy jako ty „vítězné“.

(Za kvalitu fota se omlouvám. Z kopírky to jinak nejde. Lépe na webu obce.)
Náš fotbal

Houpalo se to na podzim, houpalo. Áčko  do nové soutěže s přehledem vstoupilo a pohybovalo se dlouho na horních příčkách tabulky. Přišly ale nakonec i slabší chvilky, něco bodů se poztrácelo.


Béčko si vedlo skoro by se dalo říci opačně. Po téměř katastrofickém vstupu do podzimních kol, dokázalo přece jen posbírat nějaké ty body, které mu přes zimu zajišťují alespoň trochu klidu.


Tabulkově jsou tak před zimní přestávkou nejlepší právě žáci, když si síly na podzim rozložili nejrovnoměrněji.


V řeči čísel: pilští fotbalisti posbírali dohromady 41 bod, vstřelili 63 góly a obdrželi gólů 90.


Co jinak: hřiště obstálo, diváků bylo docela dost, k žádnému velkému úrazu nedošlo. Uvidíme, co přinese jaro…
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 Ceny odvozu odpadu v roce 2008
	
	Kontejner

120 l
	Kontejner

240 l
	Kontejner

660 l

	1 x týdně

(52 odvozy)

 
	 2.118,- Kč

(41,-)
	 3.366,- Kč

(65,-)
	 10.538,- Kč

(203,-)

 

	1 x za 14 dní

(26 odvozů)

 
	 1.624,- Kč

(63,-)
	 2.599,- Kč

(100,-)
	 ---

	Kombinovaný

(38 odvozů)

 
	 1.832,- Kč

(49,-)
	 2.877,- Kč

(76,-)
	 ---


Odpadové pytle
Služba nabídnutá pouze sezónním obyvatelům a domácnostem vzdáleným od svozové trasy.  

pytel á 100,- Kč  (při předpokládaném odběru min. 4 pytlů na rok = 1/čtvrtletí)

Příspěvek osaměle žijícím seniorům
Příspěvek bude poskytnut osaměle žijícím seniorům nad 70 let a párům , kde oba členové domácnosti mají 70 a více let.

1 osoba
800,- Kč

1 pár

400,- Kč

Za obecní zastupitele k cenám odvozu odpadů

    Nové ceny na rok 2008 jsou zřetelně vyšší oproti předchozím létům. Ke „skokovému“ nárůstu došlo především díky novým cenám svozové firmy, změně daňových sazeb. V neposlední řadě hraje významnou roli ten fakt, že ceny byly v uplynulých dvou letech jak firmou, tak i obcí zachovány na stejné výši, přičemž ale náklady fakticky stoupaly. Obec se přitom i nadále na likvidaci odpadu finančně výrazně podílí (viz rozpočet obce). V roce 2008 pak bude m.j. navýšena četnost vývozu separovaného odpadu – plastů, aby byla zajištěna dostatečná kapacita stávajících nádob.

    U vědomí toho, že některé režimy odvozu výrazně podražily, vyzýváme občany, aby během prosince nahlásili požadavek na eventuelní změny v nádobě či režimu odvozu na obecním úřadě, aby tyto mohly být hromadně provedeny od 1. 1. 2008. 

    Při následných platbách (od února 2008) budou s občany podepsány dodatky smluv o odvozu odpadu. Platby bude možno nově provádět též čtvrtletně, v posledním čtvrtletí nejpozději do konce měsíce listopadu.

    Jsme si vědomi, že ve vlně všech dalších zdražení není toto zpráva pro občany nejpříznivější. Zároveň ale věříme, že tento krok bude vnímán jako nezbytný, přičemž při něm obec v žádném případě nesleduje vlastní finanční profit a naopak se snaží dopad opatření v rámci svých možností zmírňovat.


Při této příležitosti prosíme ty, kteří dosud neuhradili doplatek za odvoz odpadu v letošním roce, aby tak učinili pokud možno neprodleně v pokladních či úředních hodinách na obecním úřadu. Díky.
Veřejné zasedání OZ obce Pila 

26. 11. 2007

Hlavním bodem posledního veřejného zasedání bylo především schválení rozpočtu obce na rok 2008. Jeho návrh byl předtím zveřejněn. Příští rok bychom měli hospodařit s přebytkem. Novým cenám odpadu je věnováno místo jinde. Zastupitelé rozhodli o pořízení heraldických symbolů obce – znaku a praporu. Pokračovat bude spolupráce s krajskou knihovnou Karlovy Vary.

Městské zařízení soc. služeb KV oslovilo obec s nabídkou smlouvy o dovozu obědů pro seniory. Než o ní obec rozhodne, je třeba zjistit zájem ze strany občanů. Prosím tímto eventuální odběratele, aby se během prosince přihlásili do evidence na obecním úřadu. Zastupitelé budou pak moci rozhodnout, zda bude obec na službě finančně participovat. Pro informaci: cena jednoho takto dovezeného oběda stála letos konečného odběratele 85,- Kč a lze předpokládat, že se od nového roku zvýší. Případný podpis smlouvy a finanční vyrovnání obce se sociálním zařízením se do ceny oběda nepromítá.

A to bylo asi tak všechno.


Obecní úřad obce Pila přeje občanům prosinec bez spěchu a nervů, příjemně prožité vánoční svátky a hodně sil do nového roku.

Mikulášská
V sobotu 1. prosince pořádá obec ve spolupráci s naším Baníkem tradiční mikulášskou veselici. Odpoledne od 14 hodin pro děti a od 19 hodin pro dospělé. Takže po obědě bude chodit Mikuláš s andělem a po večeři se budou ženit čerti. A to vše kde jinde než v KD Pilská hospoda.

Vánoční zpívání

Pod vánočním stromem u obecního úřadu se můžete zastavit a zazpívat si od 16 hodin v neděli 2. prosince. Právě zde vyroste třeba i Vaší rukou malý betlém.
Štrúdl a Dyleň
Štrůdliáda aneb soutěž o nejchutnější závin už se stala tradicí. Tentokrát proběhne 16. prosince od 13 hodin v Pilské hospodě, aby po ní (od 15 hodin) vyvrcholilo odpoledne a večer vystoupením folklórního souboru Dyleň. Ten už zde vystupoval v loňském roce, takže mnozí vědí, že se je nač těšit.

Skorosilvestrovský turnaj
Tradiční turnajové klání nad zelenými stoly (nikoliv marjáš, ale stolní tenis) se tentokrát odehraje v sále Pilské hospody dne 30. 12. od 14 hodin.
Reklama na nový rok
Dámské i pánské kadeřnictví nabídne své služby od Nového roku na adrese Šárka Svobodová, Pila 127. Po domluvě na  tel. 776047433.
Kdo dům svůj nepostavil, už jej (letos) nepostaví.











